
Foto: Črtomir Goznik

Ptuj, torek, 
20. novembra 2007
letnik LX � št. 91
odgovorni urednik:
Jože Šmigoc
cena: 0,63 EUR
Natisnjenih:
12.000 izvodov
ISSN 7704-01993

Nogomet � Pri 
Dravi optimistični 
pred derbijem z 
Mariborom
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Grajena � Srečanje ob martinu

Za večjo prepoznavnost 
vinarjev in sadjarjev
Na Grajeni so v soboto pripravili že tradicionalno srečanje ob martinu, ki ga pripravljajo že deset let, 
kolikor je staro Društvo vinogradnikov in sadjarjev Osrednje Slovenske gorice, od koder prihajajo za-
dnja leta nadvse kvalitetna vina. Vinogradniki in sadjarji tega območja so zaslužni, da je ponudba ob 
VTC 13, ki zajema enajst občin, iz leta v leto bogatejša. Po njihovi zaslugi je nastalo grajsko ocenjeva-
nje vin, skupaj s projektnim svetom tega območja in omenjenimi občinami pa Pokrajinski muzej Ptuj 
snuje projekt grajske vinske kleti. Srednje Slovenske gorice bi lahko postale tudi dežela arom, ker 
takšne prepoznavnosti sort, kot jo je srečati na tem območju, ni skoraj nikjer v Sloveniji, je bilo med 
drugim slišati ob letošnjem 4. grajskem ocenjevanju vin.

Majda Goznik
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Po naših občinah
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Za veZa veččjo prepoznavnost jo prepoznavnost 
vinarjev in sadjarjevvinarjev in sadjarjev
Na Grajeni so v soboto pripravili Na Grajeni so v soboto pripravili žže tradicionalno sree tradicionalno sreččanje ob martinu, ki ga pripravljajo anje ob martinu, ki ga pripravljajo žže deset let, e deset let, 
kolikor je staro Drukolikor je staro Drušštvo vinogradnikov in sadjarjev Osrednje Slovenske gorice, od koder prihajajo za-tvo vinogradnikov in sadjarjev Osrednje Slovenske gorice, od koder prihajajo za-
dnja leta nadvse kvalitetna vina. Vinogradniki in sadjarji tega obmodnja leta nadvse kvalitetna vina. Vinogradniki in sadjarji tega območčja so zasluja so zaslužžni, da je ponudba ob ni, da je ponudba ob 
VTC 13, ki zajema enajst obVTC 13, ki zajema enajst obččin, iz leta v leto bogatejin, iz leta v leto bogatejšša. Po njihovi zaslugi je nastalo grajsko ocenjeva-a. Po njihovi zaslugi je nastalo grajsko ocenjeva-
nje vin, skupaj s projektnim svetom tega obmonje vin, skupaj s projektnim svetom tega območčja in omenjenimi obja in omenjenimi obččinami pa Pokrajinski muzej Ptuj inami pa Pokrajinski muzej Ptuj 
snuje projekt grajske vinske kleti. Srednje Slovenske gorice bi lahko postale tudi desnuje projekt grajske vinske kleti. Srednje Slovenske gorice bi lahko postale tudi dežžela arom, ker ela arom, ker 
taktakššne prepoznavnosti sort, kot jo je srene prepoznavnosti sort, kot jo je sreččati na tem obmoati na tem območčju, ni skoraj nikjer v Sloveniji, je bilo med ju, ni skoraj nikjer v Sloveniji, je bilo med 
drugim slidrugim sliššati ob letoati ob letoššnjem 4. grajskem ocenjevanju vin.njem 4. grajskem ocenjevanju vin.
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Janše ocenil kot farso, kateri se 
opozicija pridružuje. Dejal je, da 
gospodarstvo ni v tako dobrem 
stanju, kot pravi premier in da je 
za stanje kriva tudi vlada. “Če bi 
Janša resno mislil, bi preprosto 
odstopil,” meni Peče. Pravi, da 
ima Janša v rokah zakonodajno in 
izvršilno, torej “skoraj absolutno” 
oblast. Pri SNS ne bodo podali za-
upnice vladi, je še poudaril Peče.

Žnidaršič: Trenutno 
ni mogoče 
napovedati, kako bo 
glasovala PS DeSUS

Poslanska skupina DeSUS bo o 
zaupnici vladi razpravljala v pone-
deljek in bo večinsko najbrž nare-
dila tako, kot se bo v ponedeljek 
odločil izvršni odbor stranke, je 
za STA povedal vodja poslanske 
skupine DeSUS Franc Žnidaršič. 
“Trenutno ni mogoče napovedati, 
kako bo večinsko glasovala po-
slanska skupina,” je še dodal. 
Žnidaršič je sicer ocenil, da si 
premier Janez Janša ne zasluži 
njegovega glasu, saj je v četrtek 
“maščevalno obravnaval moja 
glasovanja”. Vodja najmanjše ko-
alicijske poslanske skupine je tudi 

sme menjati, sedaj tej vladi, v mo-
rebitnem glasovanju o zaupnici, 
odrekajo podporo”. V SMS tudi 
menijo, da bi ob morebitnem od-
stopu vlade nalogo mandatarja 
tehnične vlade lahko prevzel ljub-
ljanski župan Zoran Janković.

Podobnik: SLS bo 
vladi dala zaupnico

Poslanska skupina SLS bo na 
seji državnega zbora vladi dala za-
upnico, samo vprašanje zaupnice 
pa je osebna gesta predsednika 
vlade Janeza Janše, s katero je 
poslance povprašal za podporo, je 
ob robu današnje novinarske kon-
ference o posvetu o podnebnih 
spremembah na Brdu pri Kranju 
povedal okoljski minister in pred-
sednik SLS Janez Podobnik. Kot je 
dejal, je “po prepihu v zadnjih dne-
vih zdaj pričakovati lepše vreme”.

SNS: Stanje v 
gospodarstvu ni 
dobro, podpore 
vladi ne bo

Poslanec SNS Sašo Peče je na 
novinarski konferenci zadnje po-
teze predsednika vlade Janeza 

N.Si napoveduje 
podporo zaupnici 
vladi

V poslanski skupini NSi razu-
mejo in spoštujejo ravnanje pred-
sednika vlade Janeza Janše ter 
njegovo odločitev, da gre po za-
upnico vlade v državni zbor. Kot 
so zapisali v sporočilu za javnost, 
se jim zdi odločitev predsednika 
vlade primerna in logična. Napo-
vedujejo, da bodo poslanci NSi v 
DZ podprli zaupnico vladi. Opo-
zicija in njihove izpostave v civilni 
družbi so v zadnjem obdobju, še 
zlasti pred predsedniškimi volitva-
mi, ustvarjale ozračje protivladne 
histerije, ko je bilo pomembno 
samo to, da si bil proti vladi. V teh 
razmerah je bilo in je nemogoče 
delati, poudarjajo v Nsi.

SMS: Janković bi 
bil dober tehnični 
mandatar

Predsednik Stranke mladih Slo-
venije (SMS) Darko Krajnc je na 
današnji novinarski konferenci 
izpostavil neodgovornost, “da 
opozicijske stranke le dan po tem, 
ko so bile mnenja, da se vlada ne 

slati v svet sporočilo, da pred-
sedovanje Slovenije EU pred-
stavlja grožnjo za prihodnost 
EU. To je neodgovorno, ne 
glede na to, kdo to dela” je iz-
postavil premier.

Premier je sicer v Odmevih 
še dejal, da v nastopih pred-
stavnikov opozicije pogreša 
odgovore na vprašanja, ki 
jih je zastavil v obrazložitvi 
zahteve za glasovanje o za-
upnici. “Včeraj pozno zvečer 
sem jo poslal v DZ, danes pa 
je praktično noben medij ni 
objavil v celoti, niti v njenih 
ključnih povzetkih. Se bojim, 
da tudi predsedniki opozicij-
skih strank sploh niso vedeli, 
kakšna je moja obrazložitev. 
Torej toliko o cenzuri,” je pre-
mier komentiral izjave pred-
sednikov opozicijskih strank 

za TV Slovenija.
Opoziciji pa je Janša je 

očital, da spreminja svoja 
stališča. Kot je povzel, so še v 
nedeljo in ponedeljek v opo-
ziciji in medijski srenji vladi 
očitali, da je izgubila na vo-
litvah in na referendumu ter 
jo pozivali, naj odstopi. Kot je 
pojasnil, je bil prav to razlog 
za analize in za njegovo torko-
vo izjavo, da so vse možnosti 
odprte, tudi tista, da vlada od-
stopi. 

Že naslednji dan pa so po 
besedah Janše ti isti ljudje 
dejali, da vlada ne sme odsto-
piti, da bi bilo to neodgovor-
no. “V četrtek sem opozicijo 
pozval, naj, v kolikor menijo, 
da je vlada prešibka, pridejo 
pomagat. Lahko pa tudi se-
stavijo novo vlado, če mislijo, 

da so bolj sposobni v tem tre-

nutku, ki je velik izziv za Slo-

venijo.” Tudi tega njegovega 

poziva opozicija ni sprejela, 

pravi Janša. Zato se je odločil, 

da predlaga glasovanje o za-

upnici, da preveri, “ali ta vla-

da še ima trdno večino”. “Ker 

doslej smo pri mnogih zako-

nih to večino komaj spravili 

skupaj,” je pojasnil.

Na špekulacijo, da mu pri 

zaupnici dobro kaže, saj mu 

podporo napoveduje celotna 

koalicija, je Janša izpostavil, 

da je v koaliciji stranka, ki 

vladne predloge podpre pri-

bližno tako pogosto kot opo-

zicija. Poleg tega pa so tudi v 

ostalih dveh koalicijskih part-

nericah poslanci, za katere se 

ne ve, kako bodo glasovali. 

Kot je opozoril, posamezni 

koalicijski poslanci na pri-

mer niso podprli rekonstruk-

cije vlade.

“Nikoli nisem dejal, da ta 

vlada ne prenese kritike, da 

ima težave z ostro opozicijo, 

ker dejansko ta opozicija v za-

dnjih treh letih posebej ostra 

po vsebini ni bila. V DZ so nji-

hove klopi pogosto prazne; 

velikokrat bi lahko pozicijo 

preglasovali, pa jih ni tam,” je 

še izpostavil premier. Pouda-

ril je, da ni problem ostrost 

opozicije, temveč blatenje 

Slovenije.
STA (Pripravlja: SM)

Janša je izpostavil sporoči-

lo poziva novinarjev, ki so ga 

poslali v tujino: Da slovenski 

novinarji vlado obtožujejo 

omejevanja medijske svobo-

de. “Slovenijo se je začelo od 

septembra naprej v tujini bla-

titi,” je poudaril premier. Ob 

tem je izpostavil oceno stanja, 

ki jo je spisala največja opo-

zicijska stranka. Izpostavil je 

opozicijski očitek o pritiskih 

na medije, samocenzuri in 

sankcioniranju novinarjev, ki 

po njegovih besedah ni resni-

čen. “Zadnja cenzura, ki se je 

spomnim, je bil umik članka, 

da je podpredsednik SD Igor 

Lukšič naročil svojim študen-

tom, naj vohunijo za ljudmi, 

ko gredo od maše. V večerni 

izdaji Dela je bil, v jutranji ga 

ni bilo. In to je edina cenzura, 

do katere je prišlo v zadnjem 

času,” je dejal premier. Vse to 

je po Janševih besedah “naša 

domača folklora, s katero lah-

ko doma opravimo”. Problem 

pa je, da je bila ta laž razmno-

žena in razposlana po vsej Ev-

ropi, podpisalo pa jo je 570 

slovenskih novinark in novi-

narjev. Nekateri med njimi 

po mnenju premiera mogoče 

res mislijo, da je temu tako, a 

“tisti, ki so akcijo vodili” vedo, 

da to ni res.

“S tem je šel v tujino glas, da 

Slovenija predstavlja grožnjo 

EU. To je dejanski problem,” 

pravi premier. To, kar se je 

zgodilo, Sloveniji drastično 

škodi.

Ne gre za novinarsko pis-

mo, gre za politično akcijo, 

je premier odgovoril na vpra-

šanje, ali je torej zaupnica v 

DZ odgovor na novinarsko 

pismo. Janša je izpostavil, 

da je podobne ocene o vladi 

za tuje časopise izrekel tudi 

predsednik republike. Tako 

se o Sloveniji oblikuje neka 

slika, ki škoduje celotni Slove-

niji, ne le vladi. “Tudi gospod 

Šurc je državljan te države, 

tudi gospod Zgaga je držav-

ljan te države. Ne more po-

Slovenija � Janša zatrjuje: 

Osnovni problem je blatenje Slovenije
Če je vlada tako slaba, naj jo zamenjajo in postavijo svojo, se je premier Janez Janša v pogovoru za Odmeve odzval na izjave predsednikov 
opozicijskih strank v oddaji Pogovor z opozicijo na TVS. A v opoziciji po Jaševih besedah istočasno pravijo, da je vlada slaba in naj nada-
ljujejo z delom. Premier situacijo označuje za paradoksalno. Izpostavil je, da se je ob tem izgubil osnovni razlog, zakaj je do zahteve po 
zaupnici tega prišlo: “Problem ni v preostri opoziciji, temveč v tem, da se Slovenijo blati v tujini.”

torek � 20. novembra 20072 Doma in po svetu

Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., Ptuj. Direktor: Jože Bračič. Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Raičeva 6, 2250 PTUJ; tel.: (02)749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Dopisništvo Ormož: tel.: 041 287 922. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega tednika oziroma Našega dela, ki ga je 
ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 1948. Izhaja vsak torek in petek. Odgovorni urednik: Jože Šmigoc. Pomočnica odg. urednika: Simona Meznarič. Urednik športnih strani: Jože Mohorič. Vodja tehnične redakcije: Slavko Ribarič. Celostna podoba: Imprimo, d. o. o. Novinarji: Majda Goznik, Viki Klemenčič 
Ivanuša, Martin Ozmec, Zmago Šalamun, Simona Meznarič. Lektorica: Nevenka Anžel. Tajnica redakcije: Marjana Pihler (02) 749-34-22. Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16. Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d. E-mail uredništva: tednik@amis.net, nabiralnik@radio-tednik.si. 
Oglasno trženje: Justina Lah (02) 749-34-10, Jelka Knaus (02) 749-34-37. Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si. Vodja marketinga: Mojca Hrup (02) 749-34-30; narocila@radio-tednik.si. Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Luka Huzjan (02) 780-69-90, Marjana Gobec Dokl (02) 749-34-20, Daniel 
Rižner (02) 749-34-15. Internet: www.radio-tednik.si, www.tednik.si, www.radio-ptuj.si Cena izvoda v torek 0,63 EUR  (za naročnike 0,50 EUR), v petek  1,17  EUR. Celoletna naročnina: 85,34 EUR, za tujino (samo v petek) 112,84 EUR. Ta številka je bila natisnjena v 12.000 izvodih. Nenaročenih fotografij in rokopisov 
ne vračamo in ne honoriramo. Tisk: Delo, d. d. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda in se obračunava v skladu s 7. točko 25. člena Zakona o DDV (Uradni list 23. 12. 1998, št. 89).

Zakaj je Janša žalosten
No, končno smo izvedeli, zakaj je naš 

predsednik vlade zadnje čase tako ža-

losten. Ni bilo to, da je “njegov” (in Ur-

škin) predsedniški kandidat izvisel na 

volitvah, saj je za drugega kandidata 

glasovalo čez 670 tisoč državljanov RS. 

Tudi ni bilo krivo to, da je vladni pred-

log o lastninjenju zavarovalnic zavrnilo nekaj čez 670 

tisoč državljanov. Tudi ni za njegovo žalost krivo to, da 

ga nekatere koalicijske stranke včasih pustijo na cedilo 

in da se tudi poslanca manjšin včasih obnašata “politič-

no”. Niti delavske demonstracije, na katerih se je zbralo 

čez 70 tisoč udeležencev (no, Matejevi policisti so raje 

preštevali avtobuse in število demonstrantov zmanjšali 

na 17 tisoč) niso krive za žalost predsednika vlade. In-

flacija ga prav tako ne žalosti, saj je tolikšna, kot je bila 

v socialističnih časih v enem dnevu. Krivih je 500 in še 

nekaj novinarjev! Ker so oblatili državo, ko so v svet po-

slali izjavo, da se počutijo cenzurirani, da pod svojimi 

šefi ne morejo pisati svobodno, demokratično.

Seveda je “žalostni” premier v iskanju grešnega kozla 

pozabil, da 500 in nekaj novinarjev niso vsi slovenski 

novinarji. Da so se torej podpisali tisti, ki najbrž res ču-

tijo nad sabo cenzorsko roko in nedemokratičnost vode-

nja, a tudi mnogi njihovi kolegi, ki tega ne čutijo, so bili 

solidarni z njimi. Konec koncev je solidarnost državlja-

nov z neko drugo skupino nekaj čisto normalnega. Iz 

tega pa potem delati nekakšno vzvišeno užaljenost in 

groziti z odstopom najbrž ni primerno. Ali je modro, 

pa bodo pokazale volitve. Pa če bodo zelo v kratkem 

(mimogrede: današnji časopis končujemo pred glasova-

njem v parlamentu in ne vemo, kako se bo glasovanje o 

zaupnici vladi izteklo) ali “šele” čez slabo leto. Četudi je 

vladi morda zmanjkalo energije – spodobi se, da man-

dat konča. Pa če je premier žalosten ali vesel. Ampak v 

razmislek pa vendarle: ali ni 500 in nekaj nezadovolj-

nih novinarjev vendarle manj kot 670 in nekaj TISOČ 

državljanov, ki so na referendumu glasovali proti vladi 

(pa čeprav žalostni premier meni, da niso glasovali pro-

ti njemu)?
Jože Šmigoc

Uvodnik

Slovenski (ne)politični zemljevid � Tarče in tarčice
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ocenil, da je DeSUS “sorazmerno 
dobro podpiral delovanje te obla-
sti”. Posamezna glasovanja v na-
sprotju s pričakovanjem premiera 
pa po njegovem mnenju kažejo 
na užaljenost. “Očitno pričakuje 
enoumno glasovanje,” je povedal 
Žnidaršič. 

Pahor: SD ne bo 
podprla zaupnice 
vladi

Predsednik SD Borut Pahor je 
v oddaji Trenja na POP TV dejal, 
da njegova stranka v parlamen-
tu ne bo podprla zaupnice vladi. 
Zatrdil je tudi, da brez mandata 
volivcev ni pripravljen vstopiti 
v nobeno vlado, niti v Janševo, 
niti v tehnično vlado. “Bolje je iti 
na predčasne volitve,” je še po-
vedal. Prepričan pa je, da bi bilo 
za Slovenijo najboljše, če bi vlada 
ostala in opravila svoje delo do 
konca. Po Pahorjevem mnenju se 
je sedaj pokazalo, da za trenutni 
položaj, o katerem je v pogovoru 
za TV Slovenija govoril predsednik 
vlade Janez Janša, ni kriva opo-
zicija, temveč razmere v koaliciji. 
“Sedaj je na vladni koaliciji, da do-
kaže svojo trdnost,” je še poudaril 
Pahor.

Opozicija:  Janša je ravnal neodgovorno
V četrtkovem pogovoru za TV Slovenija so si bili 

prvaki opozicijskih strank enotni, da je poteza 
premiera Janeza Janše pri glasovanju o zaupnici 
vladi neodgovorna. Prepričani so, da bi se lahko 
in moral predsednik vlade tovrstnemu preverja-
nju koalicijske enotnosti izogniti in se s koalicij-
skimi partnerji pogovoriti za zaprtimi vrati. Gla-
sovanje o zaupnici vladi je korak k discipliniranju 
koalicije, kar kaže na probleme v koaliciji sami, je 
prepričan predsednik SD Borut Pahor. Poudaril 
je, da se je Slovenija znašla v politični negotovosti, 
nezaupnica bi po njegovem mnenju pomenila poli-
tično krizo. 



Z novim zakonom o občin-
skem redarstvu so se pristoj-
nosti občinskega redarstva, ki 
naj bi bilo po novem v veliko 
pomoč policiji pri vzdrževanju 
reda in javne varnosti, precej 
povečale. »Pristojno je za nad-
zor varnega in neoviranega 
cestnega prometa v naseljih, 
za varovanje cest ter okolja v 
naseljih in na občinskih cestah 
zunaj naselij, skrbeti mora za 
varnost na občinskih javnih 
poteh, rekreacijskih in drugih 
javnih površinah, odgovorno 
je za varovanje javnega pre-
moženja, naravno in kulturno 
dediščino, vzdrževati mora 
javni red in mir. Varnost, kot 
smo si jo včasih zamišljali, ima 
sedaj drugačne komponente, 
drugačno konotacijo, lahko re-
čemo, da smo za varnost prav-
zaprav odgovorni vsi, občani, 
krajani,« je uvodoma poudaril 
mag. Zvonko Zinrajh.

Zakon, ki je v veljavi že sko-
raj celo leto, lokalni skupnosti 
prinaša bistveno drugačno 
vlogo pri zagotavljanju varno-
sti in še bolj deli tradicionalno 
pristojnost in odgovornost po-
licije kot primarne institucije 
pri zagotavljanju javne varno-
sti. Policija je dobila partnerja 
pri zagotavljanju varnosti ljudi 
in premoženja. Občinsko re-
darstvo po tem zakonu skrbi 
za javno varnost in javni red 
na območju občine. Obseg in 
pomen občinskega redarstva 
daleč presega njegove pristoj-
nosti, opredeljene v zakonu 
o lokalni samoupravi, zakonu 
o varstvu cestnega prometa, 
pa tudi v zakonu o javnem 
redu in miru. Mesta in občine 
bodo morali začeti izvajati ce-
lostno varnostno načrtovanje 
oziroma razviti metodologijo 
upravljanja z varnostjo v lokal-
ni skupnosti. Lokalna skupnost 
od države prevzema del odgo-
vornosti za stanje varnosti na 
svojem območju, pri tem pa 
ni in ne bo prepuščena zgolj 
lastni kreativnosti. Po zakonu 
občinski svet na predlog župa-
na sprejme občinski program 
varnosti, s katerim na podlagi 

ocene varnostnih razmer v ob-
čini podrobneje določi vrsto 
in obseg nalog. Strokovno po-
moč pri pripravi in izvajanju 
občinskega programa varnosti 
bo nudilo Ministrstvo za notra-
nje zadeve, ki je pripravilo tudi 
smernice za pripravo občin-
skega programa varnosti, MO 
Ptuj ga že ima. V smernicah je 
opredeljena metodologija za 
izdelavo občinskega programa 
varnosti, proces priprave tega 
programskega dokumenta za 
zagotavljanje varnosti v vsaki 
konkretni lokalni skupnosti, 
je med drugim povedal mag. 
Zvonko Zinrajh.

Občinski program varnosti 
je temeljni strateški in pro-
gramski dokument, v katerem 
so opredeljena izhodišča za za-
gotavljanje varnega in kvalitet-
nega življenja prebivalcev. Nje-
gov namen je določiti enotne 
kriterije za zagotavljanje javne 
varnosti in opredeliti ukrepe, 
s pomočjo katerih se bo za-
gotavljala javna varnost na ob-
močju občine v zadovoljstvo 
občanov v okolju, kjer živijo, 
delajo in kjer se šolajo otroci. 
To tudi pomeni, da so občin-
ske ceste, ulice, parki in drugi 
odprti prostori varni, čisti in 
urejeni. Končni cilj ureditve 
tega področja je vzpostavitev 
partnerskega odnosa med poli-
cijo in občinskim redarstvom 
pri zagotavljanju javne varno-
sti v lokalni skupnosti oziroma 
pri izvajanju vseh pristojnosti 
občinskih redarjev, ki so opre-
deljene v zakonu o občinskem 
redarstvu.

Stourno 
uposabljanje za 
uporabo prisile

Štefan Gostič, sekretar na 
Ministrstvu za notranje zadeve, 
je povedal, da je ministrstvo 
takoj po uveljavitvi zakona v 
januarju 2007 pričelo uresni-
čevati obveznosti iz tega zako-
na. Pripravili so smernice za 
izdelavo občinskega programa 
varnosti, sledila je izdelava 

podzakonskih aktov oziroma 
pravilnikov – pravilnika o 
strokovnem usposabljanju in 
preizkusu znanja občinskih re-
darjev ter pravilnika o opremi 
in načinu uporabe opreme ob-
činskih redarjev. 26. novembra 
bo začela Policijska akademija 
v Tacnu strokovno usposabljati 
in izobraževati občinske redar-
je. Gre za 12-tedensko usposab-
ljanje v trajanju 370 ur. Izredni 
poudarek je na praktičnih po-
stopkih za zakonito in strokov-
no izvajanje vseh pooblastil. V 
okviru pooblastil je navedena 
tudi uporaba sile, prisilnih 
sredstev, za kar se bodo redarji 
usposabljali kar sto ur. S pravil-
nikom je predpisana tudi opre-
ma občinskih redarjev.

Brez denarja 
občinskega 
redarstva ne bo

Župan občine Žetale Anton 
Butolen je prepričan, da je 
osnovni namen tega zakona 
prenesti stroške z države na ob-
čine. Zakonsko je določeno, da 
če se občinam predpišejo neke 

dejavnosti, bi država morala 
za to zagotoviti sredstva. Pa za 
prihodnje leto ni nikjer videl, 
da bi bila za to dejavnost zago-
tovljena sredstva. Zato je skoraj 
nemogoče, da bi lahko to de-
javnost v občini izvajali v na-
slednjem letu, ko pa bodo za te 
namene zagotovljena sredstva, 
bodo tudi resno pristopili k iz-
vajanju. Izvajanje te dejavnosti 
brez zagotovljenih sredstev bi 
lahko ogrozilo dejavnosti v ob-
čini na drugih področjih, zato 
zakona ne bodo izvajali, dokler 
ne bo denarja za te namene. V 
zdajšnjem okviru organiziranje 
in izvajanje občinske redarske 
službe glede na zahteve eno-
stavno presega možnosti ob-
čine.

Ko bodo zagotovljena sred-
stva, bodo tudi v občini z veli-
ko odgovornostjo pristopili k 
izvajanju zakona. Anton Buto-
len je v zvezi s tem povedal, da 
se na žalost veliko zakonodaje 
na lokalni ravni ne izvaja, ker 
ni denarja, vendar se je veliko 
več kot v prejšnji veliki občini 
Ptuj. Skupaj naj bi šlo kar za 
10 do 15 zakonov, ki pa so bolj 
temeljnega pomena za lokalno 
skupnost kot ta zakon.

Potem ko je Zinrajh povedal, 
da je izvajanje zakona o občin-
ski redarski službi obveza, je 
Butolen provokativno vprašal, 
kaj se bo zgodilo, če zakona o 
redarski službi ne bo spoštoval. 
Tudi predpisanega predšolske-
ga varstva v občini ne zagotav-
ljajo, ker ni denarja, pa ga za to 
še nihče ni klical na odgovor-
nost; nekaj županov še ni za-
gotovilo zdrave pitne vode, pa 
bi jo morali. V skupni občini je 
bilo zdravstvo organizirano, v 
Žetalah ga ni bilo, pa je občina 
kljub temu delovala zakonito. 
Hvaležen bo, če ga bodo razre-
šili, ne bo pa ustanavljal vzpo-
redne policije. Zakon bi bilo 
potrebno spremeniti oziroma 
redarsko službo prenesti na 
novoustanovljene pokrajine, je 
še dejal.

Franc Pukšič, župan obči-
ne Destrnik, pa tudi poslanec 

DZ, je v zvezi z uresničevanjem 
zakona o občinskem redarstvu 
dejal, da je morda nastal kra-
tek stik, ker ni dovolj pojasnil 
glede denarja za izvajanje te 
službe. Nalaganje nalog lokal-
ni skupnosti je možno, če ji 
zagotoviš tudi vir za izvajanje. 
V nekaterih segmentih izvaja-
nja zakonskih nalog v lokalnih 
skupnostih pa je tako, da jih 
izvajanje neke naloge stane 
veliko več kot kje druge, na 
primer šolski prevozi. Za zuna-
nje občine je to bistveno večji 
strošek kot za Ptuj, Maribor ali 
Ljubljano, kjer so šole blizu sta-
novanja. Zato pa ostaja bistve-
no manj denarja za investicije, 
vendar vse gre do določene 
meje, opozarja Pukšič. Upoš-
tevajoč ceno opreme za enega 
redarja, ki znaša 8 tisoč evrov, 
pa 20 tisoč za plačo, to znaša 
30 tisoč evrov letno, kar pa je 
dobrih 40 odstotkov stroškov 
prevoza otrok.

Franca Kekca, župana ob-
čine Markovci, je zanimalo, ali 
je redarska služba nujna v vseh 
občinah. Če je obveza, je po-
trebno zagotoviti tudi denar, 
v dosedanjem financiranju ob-
čin vira za te namene ni. Ali je 
občinsko redarstvo nadomesti-
lo za policijo, »ker čutimo po-
manjkanje policije in je to po-
tem nadomestilo za to pomanj-
kanje,« se je spraševal. Rajonski 
policaji bi povsem zadoščali.

Je rešitev 
medobčinska 
redarska služba?

Rajka Janžekoviča, župana 
občine Dornava, je zanimalo, 
kako bo mogoče vzdrževati jav-
ni red in mir z enim ali dvema 
redarjema in ali je morda nare-
jena simulacija, na koliko pre-
bivalcev je potreben en redar. 
Župana MO Ptuj dr. Štefan 
Čelan pa je vprašal, kako za-
gotoviti potrebni kader, ki bo 
lahko kakovostno pokrival vse 
številne naloge, ki bi jih mo-
ral pokrivati, kajti trimesečno 

usposabljanje in izobraževanje 
ne daje zagotovila za kakovost-
no poseganje; na Ptuju si ne 
želimo Globala. Možnost je, da 
občine ustanovijo tudi skupno 
občinsko redarstvo, po zakonu 
naj bi o tem odločali župani. 
Kako naj kot župan mesta pre-
vzema odgovornost za to v pri-
meru, če bo nekdo nekaj nare-
dil nekomu v občini Gorišnica? 
Kazenska odgovornost je v 
primeru skupnega občinskega 
redarstva zelo nedorečena.

Gledano s stališča obmejne 
občine, je župan Podlehnika 
Marko Maučič prepričan, da 
glede na večjo prisotnost poli-
cije zaradi Schengena pri njih 
občinskega redarstva ne po-
trebujejo. Mnenja je tudi, da 
po Halozah občinski redar ne 
bo mogel zagotavljati varnosti; 
eno so mesta, eno so vasi. Tudi 
Jože Kokot, gorišniški župan, 
se je spraševal o smiselnosti 
enega občinskega redarja; mo-
rali bi imeti najmanj štiri, če bi 
želeli zagotavljati 24 ur na dan 
javni red in mir.

Občine imajo za ustanovitev 
občinskega redarstva tri mož-
nosti, ena je tudi medobčinsko 
redarstvo kot organ skupne 
občinske uprave. Varnostne 
razmere v občini pa so tiste, ki 
odločajo o številu zaposlenih, 
opremi in vozilih v redarski 
službi. Na Ministrstvu za notra-
nje zadeve pričakujejo, da se 
bodo varnostne ocene in ob-
činski programi varnosti izde-
lovali v neposredni povezavi in 
sodelovanjem policije. S spre-
jemom zakona o občinskem 
redarstvu smo dobili samo še 
nek nov organ, ki bo deloval 
na področju javne varnosti, ki 
nosi vso soodgovornost za do-
gajanje v krajevnem oziroma 
mestnem okolju, je bil jasen Šte-
fan Gostiša. Od županov občin 
na Ptujskem je bilo slišati tudi, 
da je bil zakon o občinskem 
redarstvu sprejet mimo njih, 
brez njihovega sodelovanja, 
prav tako naj bi jih o nastajanju 
zakona pozabila obveščati po-
slanca Branko Marinič in Franc 
Pukšič, a sta to zanikala.

Ker je dilem in odprtih 
vprašanj v zvezi z redarstvom 
še veliko, tudi ni najbolj jasno, 
kaj konkretno prinaša, bodo 
v Skupni občinski upravi na 
Ptuju do naslednjega kolegija 
skušali poiskati rešitev, ki bo 
najmanj obremenjujoča za ob-
čine. Medobčinska organizaci-
ja službe bi bila najboljša tudi 
zato, ker prinaša 50-odstotno 
sofinanciranje države, možno 
pa je njeno delo ovrednotiti in 
iti v aktivna pogajanja z državo 
za preostanek sredstev, je bil 
odgovor ministra za lokalno 
samoupravo in regionalno po-
litiko dr. Ivana Žagarja na 
odprte dileme uresničevanja 
zakona o občinskem redarstvu. 
Vir za financiranje pa je tudi 
globa, saj je občinsko redarstvo 
občinski prekrškovni organ.

MG
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Ptuj � Občinsko redarstvo – vzporedna policija?

Brez denarja občinskega redarstva ne bo!
Že dolgo o kakšni točki dnevnega reda na seji kolegija županov Spodnjega Podravja, ki je bila 12. novembra, niso tako polemično razpravljali kot o 
organizaciji občinske redarske službe. Pri tej točki dnevnega reda sta sodelovala državni sekretar na Ministrstvu za notranje zadeve mag. Zvonko 
Zinrajh in Štefan Gostič, sekretar na Ministrstvu za notranje zadeve.

Foto: Črtomir Goznik

Župan občine Žetale Anton Butolen: »Osnovni namen zakona o redarstvu je prenesti stroške z države 
na občine.«
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Foto: Črtomir Goznik

Bo z novimi pristojnostmi redarstva tudi manj vandalizma?



Modernizacija omenjene 
ceste od Jungra do Petroviča 
je bila nujno potrebna, kajti 
prevoznost po njej je bila ob 
vsakem nalivu nična, je pove-
dal Jelen, in to kljub temu, da 
so jo gramozirali, kajti dež je 
gramoz sproti odnašal v do-
lino. Zato je bila ogorčenost 
ljudi, ki to cesto uporabljajo 
vsak dan, povsem na mestu, 
je prepričan Jelen in pojasnil 
je, da pa realizacija asfaltira-
nja ni bila enostavna. Investi-
cijo je moral najprej potrditi 
občinski svet v Vidmu, ki pa 

je na predlog KS sprejel tudi 
sklep, da občina v sodelova-
nju s krajevno skupnostjo fi-
nancira podlago in pripravo, 
uporabniki ceste pa asfalt. Še 
pred tem je bilo potrebno 
zagotoviti služnost uporab-
nikom, je povedal Jelen, saj ta 
cesta doslej ni imela pravne 
podlage, vse to pa je realizaci-
jo novogradnje pomaknilo za 
dober mesec. Vendar so zdaj 
vsi zadovoljni, je še povedal 
Jelen, še posebej zato, ker so 
uspeli prehiteti zimo.

In potem ko so cesto slo-

vesno predali v uporabo, sta 
haloška muzikanta Milan in 
Andrej vodila približno tride-
set zbranih v rahlem koraku 
do konca nove asfaltirane ce-
ste, od tam pa so se po zdravi-
ci podali nazaj do Jungrovih, 
kjer pa so jih čakale že polno 
obložene mize in kozarci do-
mačega. Dogodek v Vareji na 
novoasfaltirani cesti pa je bil 
le nekakšen uvod v zaključek 
videmskega martinovanja, ki 
je sledilo na domačiji Poslan-
čec v Vareji.

TM

„Dejstvo je, da smo bili 
pred nastankom občin na 
Ptujskem kot krajevna skup-
nost med najbolj razvitimi, 
danes smo pa na enajstem 
mestu v državi po nerazvi-
tosti, na širšem Ptujskem pa 
celo najmanj razvita občina. 
Sedaj ko bomo lovili razvojni 
zaostanek, ki je precejšen, se 
tudi sam včasih sprašujem, 
ali je mogoče, da zamujeno 
nadoknadimo. Razmišljanje 
o tem, da bi nam bilo v bivši 
občini boljše, pa je absolutno 
zgrešeno, čeprav se takšne 
govorice širijo. Morda je res, 
da bi bili kot skupna občina 
Gorišnica v povprečju bolj 
razviti kot sedaj samostojna, 
vendar pa kot le del te občine 
vedno na slabšem. Zdaj mora-
mo delati strpno in imeti pa-
meten razvojni načrt. Takšne-
ga, ki bi lahko naenkrat rešil 
in uredil vse, pa se ne da ime-
ti. Zanimivo je, da sem kot žu-
pan prejel anonimno pismo. 
To počne tisti, ki nima imena 

in obraza, ne razume pa niti 
razvojne strategije in koncep-

ta občine. Ne ve niti tega, da 
se sredstva pridobivajo preko 

razpisov, ki zahtevajo svoj čas 
in znanje, kajti edino tako je 

mogoče tudi kaj narediti. V 
tem pismu je celo pobuda, 
da naj občina vzame kredit, 
nevednež pa ne ve niti tega, 
da ga zaenkrat kot občina 
sploh še ne moremo najeti. 
Takšni predlogi so neuporab-
ni, govori se nekaj na pamet, 
vendar pa se občine kar tako 
na pamet ne da voditi,“ je pre-
jeto anonimno pismo in sta-
nje občine na kratko povzel 
župan Janez Jurgec.

Sicer pa, kot je povedal, ob-
čani lahko sami vidijo, da je 
bilo v kratkem času samostoj-
nega poslovanja občine nare-
jeno že veliko: „Uredili smo 
prostore občinske uprave, 
občinski svet je sprejel krov-
ne akte, urejajo se ceste, pro-
blematika dostopnosti naših 
občanov ob meji, prostorsko 
planiranje je v teku, prav tako 
bomo začeli reševati stano-
vanjsko problematiko in še 
marsikaj. Kar zadeva cestno 
infrastrukturo, je jasno, da 
mora denar izkoristiti 100-od-
stotno dobro, to pa pomeni, 
da moramo znati naš denar 
čim bolje oplemenititi z ev-
ropskim. Sicer pa smo v tem 
letu že preplastili 3,1 kilome-
tra cest, na novo asfaltirali pa 
2,6 kilometra cest. Skupno je 
bilo za ceste porabljenih pri-
bližno 370.000 evrov.“

Ob cestah so v centru Cir-
kulan uredili tudi pokopališ-
če; dokončano je tlakovanje, 
postavljen spomenik, ki ga je 

zasnoval umetnik Franc Tobi-
as, ter asfaltirano parkirišče. 
Občina se je tudi že prijavila 
na razpis za sofinanciranje 
glavne cestne povezave skozi 
Cirkulane, Pristavo in Okič; 
vrednost projekta pa je oce-
njena na 650.000 evrov. Za-
četek del na tej cesti se pri-
čakuje že letos, v najslabšem 
primeru pa v začetku nasled-
njega leta, do konca leta pa 
naj bi bila modernizacija že 
dokončana.

Pred občinsko vodstvo pa 
se zdaj postavlja še reševa-
nje problematike ravnanja z 
odpadki, lotili pa so se tudi 
že prostorskega plana, kjer 
je predlagana sprememba v 
petih segmentih: „Podali smo 
pet pobud, in sicer, da se v 
PUP vključi prostor za obrt-
no cono, dve poslovno-stano-
vanjski coni in ureditev kole-
sarske steze ob potoku Bela 
od Borla proti Cirkulanam.

V kratkem pa se pričakuje 
tudi začetek nujnih vzdrže-
valnih del na gradu Borl, kot 
še pravi župan Jurgec, pa je 
dokaj realno pričakovati tudi 
nadaljevanje del na novograd-
nji vrtca, saj so po reviziji vrst-
nega reda sofinanciranja pri 
šolskem ministrstvu že bili 
pozvani, da oddajo preosta-
lo potrebno dokumentacijo 
med prvimi petimi izbranimi 
občinami.

SM
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Cirkulane � Prvi uresničeni cilji nove občine

Anonimke pišejo nevedneži
V vodstvu nove občine Cirkulane, ki bo kmalu praznovala prvo obletnico samostojnega dela, so se 
po besedah župana Janeza Jurgeca poleg uresničevanja zadanih ciljev srečali tudi s prvimi anonim-
nimi pismi, ki seveda niso ravno polna navdušenja, pač pa bolj kritike.

Foto: SM

V Cirkulanah so pred nekaj dnevi uredili parkirišče pred pokopališčem ter postavili umetniško skulp-
turo.

Foto: Junger

Najprej so odsek ceste v Vareji simbolično odprli, nato pa še nazdravili novi pridobitvi.

Vareja � Odprtje krajšega odseka asfaltne ceste

Velika pridobitev za majhen kraj
Predsednik KS Soviče-Vareja-Dravci in svetnik videmske občine Marjan 
Jelen je že v uvodnem nagovoru ob svečani otvoritvi asfaltne ceste v Va-
reji na martinovo nedeljo, 11. novembra, dejal, da je to majhna pridobi-
tev za svet, a za haloški kraj, še posebej za domačine, ki ta strmi klanec 
vsakodnevno uporabljajo, pa zelo velika. Na slovesnosti se je domačinom 
pridružil tudi videmski župan Friderik Bračič, za krajši kulturni program pa 
so ob harmonikarjih poskrbeli še Urška, Martina in Peter.

Slovenska Bistrica � Letos 675.000 evrov za športno infrastrukturo

Kakšen športni park potrebujemo?
Okrogla miza, ki so jo pripravili Socialni demokrati iz Slovenske Bistrice, z naslovom »Kakšen športni park potrebujemo?«, je 
še takšnim nepoznavalcem športa na bistriškem prinesla vsaj delen vpogled na šport v mestu.

Slovenska Bistrica velja za 
kraj, kjer se veliko ljudi ukvar-
ja s športom. Velika večina 
rekreacijsko, posamezniki na 
najvišji ravni države, njihovi 
rezultati pa so primerljivi 
tudi na ostalih tekmovanjih 
izven naših meja. V šport-
no zvezo Slovenska Bistrica 

je vključenih nad šestdeset 
klubov, ki si ob vsakoletnem 
sprejemanju občinskega pro-
računa želijo odrezati največ-
ji kos pogače med klubi. Slo-
venskobistriški klubi premo-
rejo tudi vrhunske športnike, 
ki ne tarnajo, kako slabe po-
goje dela imajo.

Letos pa se je zgodba obr-
nila. Občina Slovenska Bistri-
ca je z Ministrstva za šolstvo 
in šport za športno infra-
strukturo uspela pridobiti 
za ureditev športnega parka 
v Slovenski Bistrici 675.000 
evrov, skupna vrednost inve-
sticije, ki jo bodo izvajali vse 

tja do leta 2010, pa bo okrog 
4,5 milijona evrov. Interes 
vseh klubov je enoten, da bi 
bil športni park v Slovenski 
Bistrici dober primer ureje-
nosti in funkcionalen tako, 
da bi Slovenska Bistrica s 
športnimi tekmovanji priče-
la pridobivati, tudi na drugih 

področjih, ne samo šport-
nem. Enotnost športnih klu-
bov bo verjetno nujna, kljub 
temu da želi vsak največji 
delež zase, kar je razumljivo. 
Ob tem se lahko veselijo za-
četniki juda v Slovenski Bi-
strici, saj bodo dobili Center 
borilnih veščin, veliko bodo 

pridobili tudi nogometaši, 
tenisači, odbojkarji, rokome-
taši, atleti, ljubitelji boksa in 
še kateri. Začetniki športa na 
slovenskobistriškem pa bodo 
verjetno ob zaključku investi-
cije s ponosom prehodili po-
vršino športnega parka, kljub 
temu da občinski DIIP ni 
pripravljen z idealnimi rešit-
vami. Upajmo, da se bodo za 
»frizerske« popravke uspeš-
no dogovorili. Kot je povedal 
na okrogli mizi Roman Steg-
ne, ki se rekreativno ukvarja 
z več športi: »Vesel sem, da se 
to enkrat dogaja z veliko žli-

co in veliko nogo pri nas.«
Nataša Pogorevc



Krajevna skupnost Miklavž 
pri Ormožu ima skupno 56 
kilometrov cest, od tega 23 ki-
lometrov makadamskih. Letos 
so pridobili dva kilometra, za-
prosili pa so tudi za kategori-
zacijo nadaljnjih 2000 metrov. 
Emil Trstenjak, predsednik 
KS Miklavž pri Ormožu, je 
bil dobro razpoložen in je ob 
otvoritvi povedal, da so sicer 
dolgo čakali na te moderniza-
cije, da so jih pa toliko bolj ve-
seli. S simbolično prerezanim 
trakom so namenu predali tri 
odseke – Miklavž, Kajžar in 
Vinski Vrh – v skupni vred-
nosti 120.000 evrov Dva na-
črtovana odseka v KS Miklavž 
še nista dokončana, čeprav sta 
bila zajeta v proračunu. Kot je 

povedal župan Alojz Sok, so 
pri urejanju ceste ugotovili, 
da je vodovod v zelo slabem 
stanju in so se odločili najprej 
sanirati vodovodno napelja-
vo, saj bi bilo nesmiselno že 
čez kratek čas prekopavati 
nov asfalt. Za oboje pa denar-
ja enostavno ni bilo. Ostal je 
tudi odsek iz Miklavža proti 
Jeruzalemu, 2400 metrov, za 
katerega pa nameravajo spo-
mladi kandidirati za sredstva 
iz skladov EU. Za prihodnje 
leto pa upajo, da jim bo uspe-
lo zagotoviti sredstva za odsek 
Miklavž-Zasavci v dolžini 1300 
metrov.

Cesto je blagoslovil miklav-
ževski župnik Alojz Trunk.

Viki Klemenčič Ivanuša

V dvorano Doma krajanov 
Grajena so v soboto povabili 
člane društva in njihove part-
nerje ter goste, med katerimi 
žal zaradi drugih obveznosti 
ni bilo župana MO Ptuj dr. 
Štefana Čelana in župana 
Destrnika Franca Pukšiča. 
Hkrati je bila sobotna prire-
ditev ena od prireditev, pove-
zanih z letošnjo desetletnico 
uspešnega delovanja društva. 

Ob tej priložnosti se je doma-
činom prvič uradno predsta-
vila nova ptujska vinska kra-
ljica, domačinka Tatjana Caf 
z Grajenščaka, ki bo skrbela 
za promocijo vinogradnikov 
in vinarjev vinorodnega pod-
okoliša Srednje Slovenske 
gorice, od Jurija do Urbana, v 
obdobju 2007-2009.

V imenu organizatorjev 
srečanja ob martinu je zbra-

ne nagovoril predsednik dru-
štva Andrej Rebernišek in 
povedal, da je martinovanje 
največji praznik za vinograd-
nike, je rojevanje vina, ob 
Martinu pa je tudi čas prvih 
ocen vinskega letnika 2007. 
Vse kaže, da bo letošnji eden 
izmed boljših, po vsej verjet-
nosti se bo lahko kosal z let-
nikom 2003. Glede na to, da 
so kisline občutno nižje, je 

pričakovati nekaj problemov, 
zato je priporočljivo pustiti 
fermentacijo do konca. Letoš-
nje vino bo bolj suho. V sredo 
bodo opravili že analizo mla-
dega vina.

Blagoslov mošta je opravil 
p. Mirko Pihler, vsak vino-
gradnik je prispeval en liter 
mošta v skupni vzorec. V 
okviru društvene tradicije 
martinovanja so izvolili tudi 
novega kletarja za leto 2007-
2008. To je Boštjan Berghaus 
z Mestnega Vrha. Po zdravljici 
z mladim vinom je sledilo ve-
selo druženje s srečelovom.

Za kulturne užitke so na le-
tošnjem srečanju z martinom 
poskrbeli člani moškega pev-
skega zbora Grajena in učen-
ci OŠ Grajena.
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Podjetje je v maloprodajo 
usmerjeno družinsko podjet-
je, ga je v petek, 16. novem-
bra, ob otvoritvi prvega Jager 
centra na Ptuju na kratko 
predstavil direktor in lastnik 
Franc Jager. Jager center na 
Zagrebški cesti je že 15. trgov-

ski center oziroma supermar-
ket, ki so ga odprli v osemnaj-
stih letih poslovanja. Podjetje 
zaposluje okrog 240 ljudi, v 
ptujskem centru so jih zapo-
slili 32. V njem ponujajo vse 
za dom in družino. Pri delu 
jih vodo moto, da kdor v trgo-

vinah Jager kupuje, s časom in 
denarjem varčuje.

Franc Jager je ob odprtju 
med drugim povedal, da upa, 
bo novi center dobro delal, 
s tem bodo ohranili tudi de-
lovna mesta. Čeprav je bila 
gradnja na trenutke napeta za-

radi ceste oziroma izgradnje 
krožišča, se je na koncu vse 
dobro izteklo. Ptujski župan 
dr. Štefan Čelan je kot pred-
stavnik lokalne skupnosti 
novemu centru oziroma last-
nikom zaželel uspešno delo. 
Poudaril je, da tisti, ki imajo 

denar, že vedo, zakaj ga vlaga-
jo, s tem pa je skušal odgovo-
riti vsem tistim, ki v zadnjem 
času negodujejo, da se na Ptu-
ju odpirajo samo še trgovine. 
Lokalna skupnost podjetniški 
iniciativi ne nasprotuje. Kon-
kurenca je dobrodošla v vsa-

kem primeru, prinaša nižje 
cene in boljšo ponudbo.

Podjetje Jagros se je ob pri-
hodu v novo okolje izkazalo 
tudi kot hvalevreden donator. 
Po tisoč evrov je podarilo Vrt-
cu Ptuj in OŠ Breg.

MG
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Ptuj � Jager poslej tudi na Ptuju

Vse za dom in družino s čim nižjimi cenami
Podjetje Jagros, trgovina, proizvodnja in storitve, d. o. o., Laše, Podplat, je prvo trgovino odprlo leta 1989 v Rogaški Slatini, petnajsto pa prejšnji teden na Ptuju.

Foto: vki

Cesto sta ob zvoku harmonike in nastopu Miklavževskega okteta 
svečano odprla župan Alojz Sok in Emil Trstenjak, predsednik KS 
Miklavž pri Ormožu.

Foto: Črtomir Goznik

V imenu organizatorjev Dru-
štva vinogradnikov in sadjar-
jev Osrednje Slovenske gorice 
je sobotno srečanje pozdravil 
predsednik Andrej Rebernišek.

Grajena � Martinovo srečanje Društva vinogradnikov in sadjarjev

Letnik 2007 bo eden boljših
Že po tradiciji so člani Društva vinogradnikov in sadjarjev Osrednje Slovenske gorice pripravili sre-
čanje ob martinu, ki ga vsako leto pripravijo teden dni za ptujskim martinovanjem, saj v Ptuju že po 
tradiciji ne morejo brez njihove udeležbe. Na martinovo nedeljo pa tudi tradicionalno odprejo vrata 
svojih kleti gostom od blizu in daleč.

Foto: Črtomir Goznik

Za kulturne užitke so na prireditvi poskrbeli člani MP zbora Grajena (na fotografiji), nastopili pa so 
tudi učenci OŠ Grajena, ki so ob tej priložnosti tudi pokazali, kaj so se naučili o vinu.

Foto: Črtomir Goznik

Petkove otvoritve Jager Centra na Zagrebški cesti na Ptuju se je udeležilo veliko kupcev od blizu in 
daleč.

Foto: Črtomir Goznik

Vrvico novega trgovskega centra na Ptuju sta simbolično prerezala ptujski župan dr. Štefan Čelan in 
Franc Jager, direktor in lastnik verige centrov in supermarketov Jager v okviru podjetja Jagros.

Miklavž � Otvoritev modernizirane ceste

Po asfaltu proti Kajžarju
V soboto so prebivalci Miklavža pri Ormožu z manjšo 
slovesnostjo odprli skupno okrog nekaj manj kot 2000 
metrov moderniziranih cest, financiranih iz občinske-
ga proračuna. Ob tej priložnosti so domačini raztegnili 
harmoniko, zapel pa je tudi Miklavževski oktet.



Osnova za gradnjo je idejni 
projekt iz oktobra 2005, ki so 
ga dopolnili z nekaterimi no-
vimi pogoji, od zakonskih na-
prej, kot tudi nekaterimi do-
datnimi zahtevami, ki so bile 
usklajene na sestanku med 
predstavniki Skupne občin-
ske uprave občin in odbora 
za izgradjo večnamenske dvo-
rane v Spuhlji. Večnamensko 
dvorano bodo zgradili na par-
celi v centru Spuhlje, ki so jo 
kupili že pred leti, oddaljena 
je 50 metrov zračne linije od 
sedanjega gasilskega doma, 
ki ga bodo po izgradnji po-

rušili, pustili bodo le kletne 
prostore, ki jih bodo lahko 
uporabili kot skladišče oziro-
ma parkirišče. V novi dvorani 
bodo imeli prostore gasilci in 
športniki, vsa društva, prav 
tako pa tudi četrtna skupnost 
Spuhlja, sejna soba bo skup-
na. Pridobivanje soglasja na 
priključek na republiško ce-
sto, še ne tako dolgo so govo-
rili, da bo potrebno zgraditi 
krožišče, je trajalo dobro leto 
in pol. Zdajšnja rešitev izvoza 
ni več prometno sporna. Tudi 
gradnjo večnamenske dvora-
ne v četrtni skupnosti Spuh-

lja bodo v MO Ptuj izvedli 

na osnovi podeljene stavbne 

pravice, o njeni ustanovitvi 

bodo ptujski mestni svetniki 

odločali na današnji seji.

Kot je povedala Alenka 

Korpar, predstojnica Skupne 

občinske uprave občin, naj bi 

se gradnja po najbolj optimi-

stični napovedi pričela še le-

tos, sicer pa v prvih mesecih 

leta 2008. Gradbeno dovolje-

nje je bilo izdano 19. oktobra. 

V teku je priprava razpisne 

dokumentacije.
MG

Direktor PM Ptuj Aleš Arih 
je povedal, da bodo v sklopu 
obnove sledili dvem vsebi-
nam. V prvem delu bo šlo za 
kratko predstavitev zgodo-
vine vinarstva in vinograd-
ništva na Ptujskem in Ormo-
škem od starih Rimljanov do 
današnjih dni, na nek način 
bi želeli pokriti območje VTC 
13, vinsko-turistične ceste, ki 
pokriva območje 11 občin, ki 
je na grad tudi pripeljala Graj-
ski vinski praznik z grajskim 
ocenjevanjem vina, najboljše-
ga, kar premorejo vinarji in 

vinogradniki s tega območja. 
V drugem delu pa bi bila graj-
ska vinska klet namenjena 
vinogradnikom in vinarjem 
s tega območja za predstavi-
tev njihovih vin in trženje, 
možnost in priložnost pa 
bodo dali tudi gostujočim 
vinogradnikom. Projekt ure-
ditve grajske vinske kleti bo 
PM Ptuj izpeljal sam oziroma 
v sodelovanju s Projektnim 
svetom VTC 13, ker so se vsi 
drugi poskusi z Interregom 
in drugimi, žal, izjalovili. Pri 
obnovi in opremljanju bodo 

uporabili les, kovino in ste-
klo, s čimer bodo ohranili 
rustikalno podobo. V krat-
kem se bodo z njimi sestali, 
prav tako predstavniki občin 
s tega območja, ker kot pravi 
Arih, obnova grajske vinske 
kleti ne predstavlja velikega 
zalogaja. Do sestanka naj bi 
že razpolagali tudi s podatki 
o višini finančnih sredstev, 
ki bodo potrebna za obno-
vo. Prepričani so, da bodo 
projekt lahko uresničili že 
do spomladi leta 2008. V tej 
fazi ga je arhitekturno razvila 
doc. dr. Sonja Ifko s sodelav-
ko Darjo Zubac s Fakultete za 
arhitekturo v Ljubljani.

Predstavitev obnove in 
ureditve grajske vinske kleti, 
potekala je 9. novembra, je 

spremljal priložnosti kulturni 

program, nastopil je igralec 

Silvo Safran, na harmoniko 

pa igral Viktor Munda. Dišalo 

je tudi po domačih dobrotah, 

mošt pa so natočili vinograd-

niki Potrč, Pajnkiher in Rojs.

V letu predsednikovanja 

Slovenije EU bo tako na ptuj-

skem gradu ponudb več, če 

pa bo končno zaštartala tudi 

grajska restavracija, bo ptuj-

ski grajski hrib lahko privabil 

še več gostov. V tem trenutku 

vsaj kaže na to, ker se spre-

jemanja odloka o ustanovitvi 

Pokrajinskega muzeja Ptuj, 

kot kaže, bliža koncu. Sousta-

noviteljice bodo tudi ormo-

ške občine.
MG
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Ptuj � Obnovili bodo grajsko vinsko klet

V letu predsednikovanja
tudi izbrana vinska ponudba
Prostori grajske vinske kleti na ptujskem gradu samejo že od konca II. svetovne vojne dalje, razen 
da so služili za depoje in skladiščne namene. Potem ko so se na tej lokaciji začele in v treh letih 
tudi izpele grajske vinske zgodbe, večeri, ki so lepšali zimske večere Ptujčanom in vsem ljubiteljem 
dobre vinske kapljice, ter številne druge v povezavi z vinom in vinogradniki, ki ostajajo stalnica 
tega okolja, je v PM dozorela ideja, da je napočil čas, da se tudi v vinskem podzemlju gradu nekaj 
konkretnega naredi. Martinovi dnevi so bili pravšnji, da so idejo širše predstavili in preverili.

Četrtna skupnost Spuhlja � Pred začetkom gradnje večnamenske dvorane

Gradnja na osnovi stavbne pravice
Uresničevanje pogodbe za CERO Gajke se je močno zavleklo. Za infra-
strukturo so pogodbeni roki pretekli že lani, za večnamensko dvorano v 
Spuhlji se iztekajo letos.

Foto: Črtomir Goznik

V okviru martinovih dni na Ptuju je PM Ptuj predstavil tudi projekt 
obnove grajske vinske kleti.

Foto: Črtomir Goznik

Na tem zemljišču naj bi po najbolj optimistični varianti še letos pričeli graditi večnamensko dvorano, 
sicer pa v prvih mesecih leta 2008.

Foto: Črtomir Goznik

Predstavitev projekta je spremljala pogostitev, ki jo je prav tako 
pripravil muzej.

Ptuj � Obnova Narodnega doma

Investicijo si delita 
občina in država
Obnova ostrešja in strehe Narodnega doma na Ptuju, dela so v teku, izva-
ja jih GP Project ing, bo stala 93 tisoč evrov. Investicijo si delita občina in 
država, pri čemer je slednja udeležena s 16.915 evri.

Del so se lotili po predhod-

nem posvetovanju s statikom, 

preverili so celotno ostrešje, 

da so prišli do potrebnih po-

datkov za poseg. Če bi želeli 

urediti prostore v mansardi, 

o čemer so nekaj časa raz-

mišljali, bi morali zagotoviti 

znatno večja sredstva, naredi-

ti novi venec in ploščo, je med 

drugim povedal Ivan Vidovič 

iz družbenih dejavnosti MO 

Ptuj, kar bi bil velik poseg 

tudi za sam objekt. Glede na 

to, da se bo občina v kratkem 

lotila tudi celovite obnove ka-

reja 11 oziroma projekta stare 

steklarske delavnice (podlage 

za izdelavo DIIP-a so v pripra-

vi), kjer bodo kulturniki našli 

dodatne prostore in kjer bo 

prostor imela tudi alternativ-

na kultura, so se odločili, da 
bodo investicijo izvedli v ob-
segu temeljite obnove ostrešja 
in strehe. Pokazalo se je, da je 
bil skrajši čas, da so se teh del 
lotili. Staro mestno jedro bo 
tako bogatejše še za en lepo 
obnovljen objekt (garancija 
za streho, ki bo iz bobrovca, je 
50 let) potem ko so na njem 
že obnovili okna in fasado.

MG
Foto: Črtomir Goznik

Na objektu Narodnega doma bodo obnovili ostrešje in streho.



Obisk obrambnega mi-
nistra Karla Erjavca v ki-
dričevskem v Talumu je bil 
namenjen predvsem kratki 
predstavitvi poslovanja ter 
zatem načrta zaščite in reše-
vanje v tem kolektivu. Druž-
bo Talum in njeno poslovanje 
je ministru Erjavcu s sodelav-
ci predstavil mag. Bojan 
Žigman, član uprave, zadol-
žen za proizvodnjo in razvoj, 
osnovne načrte zaščite in 
reševanja v tej družbi pa dr. 
Marko Homšak s sodelavci.

Družba Talum je pripravila 
tako varnostno poročilo kot 
načrte zaščite in reševanja 
v tej družbi, ki sta osnovna 
dokumenta za obvladovanje 
varnosti v industrijski coni 
Kidričevo. Za to sta pristojni 
dve ministrstvi, za okolje in 
prostor ter za obrambo. Var-
nostno poročilo vključuje 
analizo možnosti večjih ne-
sreč z nevarnimi kemikalija-
mi in ukrepanja v primerih 
nesreč za zmanjšanje posle-
dic na zdravje in premoženje 
ljudi ter na okolje. Načrt zašči-
te in reševanja ima izdelano 
hčerinsko podjetje VargasAL, 
d. o. o., ki opravlja 24-urno 
požarno in fizično varovanje 
Taluma in njegovih objektov, 
saj se v delovnem procesu 
proizvodnje aluminija upo-
rabljajo, prevažajo in skladiš-
čijo tudi nevarne snovi.

Ob predstavitvi so ugoto-
vili in poudarili, da je družba 
Talum sprejela vse ustrezne 
preventivne ukrepe, da zago-
tavlja stalno usposobljenost, 

izobraževanje, praktične 
vaje, tehnično opremljenost 
in vse drugo, potrebno za iz-
vajanje ukrepov in zmanjšuje 
možnost za nastanek večjih 
nesreč. Če bi do tega vendar-
le prišlo, pa ima določene vse 
potrebne postopke za zmanj-
šanje posledic morebitnih 
nesreč. Ocena ogroženosti 
oziroma tveganja za izdelane 
scenarije kaže na to, da so 
vplivna območja takšnih več-
jih nesreč obvladljiva znotraj 
ograje Taluma in ne sežejo v 
naseljeno območje občine 
Kidričevo. V pogovorih po 
predstavitvi je bila med dru-
gim izražena potreba po več-
ji usklajenosti med resornimi 
ministrstvi, saj podjetje ne-
skladja v sicer kompleksnih 
vsebinah, časovni zahtevno-
sti ali prenosu v prakso težko 
rešuje zgolj samo.

Minister Karel Erjavec je 
po pogovoru v Talumu po-
vedal: “Z obiskom v podjetju 
Talum sem zadovoljen, saj 
so me podrobneje seznanili 
z načrtom varnosti in pred-
videnimi ukrepi v primeru 
kake nesreče. Vemo, da bi 
bilo reševanje v takih prime-
rih zaradi proizvodnega pro-
cesa zelo specifično, sicer pa 
sem zadovoljen tudi s pred-
stavitvijo vseh predvidenih 
ukrepov v takih primerih. 
Prepričan sem, da lahko v tej 
tovarni v primeru dejanske 
nesreče učinkovito ukrepa-
jo.“

Odločitev o gradnji 
vojašnice še ni

Minister Karel Erjavec je 
nato s sodelavci obiskal še 
vojaško strelišče v Apačah 

pri Kidričevem, kjer mu je 
podpolkovnik Miran Fišer 
s sodelavci predstavil 37. vo-
jaško-teritorialno poveljstvo s 
sedežem v vojašnici generala 
Maistra v Mariboru. Minister 
Erjavec si je z zanimanjem 
ogledal tudi vadbeni tabor 
Slovenske vojske, ki lahko 
pod šotorska krila sprejme 
v strelno ali drugo vojaško 
usposabljanje večje število 
pripadnikov vojske. O na-
črtih za izgradnjo vojaških 
objektov v Apačah pa je po-
vedal:

“Sedaj smo v fazi pridobiva-
nja vse potrebne dokumenta-

cije za izgradnjo vojaškega 
poligona v Apačah; računam, 
da bomo v prihodnjem letu 
že lahko pričeli graditi. Mo-
ram reči, da smo glede tega 
tudi v stalnem kontaktu z 
občino Kidričevo, saj želimo 
morebitne nejasnosti in pro-
bleme sproti reševati. Težave 
zaradi nezadovoljive promet-
ne infrastrukture smo pričeli 
reševati že lani, saj smo sofi-
nancirali rekonstrukcijo glav-
ne dovozne Tovarniške ceste.

Sicer pa sem s tem, kar sem 
videl in slišal v Apačah, dejan-
sko zadovoljen. Z ogledom 
stanja na terenu sem se želel 

prepričati, ali bi bilo treba 
postoriti še kaj, da bo objekt 
zgrajen v soglasju z okoljem; 
zagotavljam pa tudi, da bo 
objekt vojaškega strelišča 
zgrajen po vseh ekoloških in 
protihrupnih standardih ter 
zakonskih predpisih. Sicer 
pa dokončna odločitev o iz-
gradnji vojašnice za sedaj na 
obrambnem ministrstvu še 
ni padla. Za nas pa ostaja ak-
tualno tudi vojaško skladišče 
v gozdu pri Kidričevem, saj 
gre za perspektivni objekt 
Slovenske vojske tudi v bo-
doče.“

M. Ozmec

Splošni bolnišnici dr. Jože-
ta Potrča Ptuj je obljubila po-
moč sanatorja, ki ga bo tudi 
plačalo Ministrstvo za zdrav-
je, pri čemer računa na 100-
odstotno sodelovanje bolniš-
nice pri sestavi sanacijskega 
programa. Ne pričakuje pa, 
da bo izguba v ptujski bol-
nišnici in drugih slovenskih 
bolnišnicah izginila čez noč. 
Direktor bolnišnice Robert 
Čeh, dr. med., spec. radiolog, 
poudarja, da je izvor izgube 
sistemske narave in dokler ne 
bo odpravljena, bodo bolniš-
nice imele težave. Gre za 13-
ostotno podcenjenost pro-
gramov oziroma enostavno 
povedano, dela, ki ga opra-
vijo, ne dobijo v celoti pla-
čanega. Likvidnostnih težav 
za zdaj nimajo, v roku izpla-
čujejo plače, pa tudi s plačili 
računov so na tekočem. Mini-
strica je vodstvu med drugim 
priporočila, da opravi oplesk 
bolnišnice povsod tam, kjer 

je to potrebno. Na njeno po-
moč lahko računajo tudi pri 
uvajanju ortopedije, z bivšim 
ministrom Bručanom je bilo 
v zvezi s tem vse dogovorje-
no, po zamenjavi na vrhu mi-
nistrstva pa so zadeve zastale. 
V letu 2008 naj bi opravili 
prvih 200 operacij, prvih 40 
naj bi po prvotnih načrtih 
opravili že letos.

Slabo uro se je ministrica 
zdržala tudi v JZ ZD Ptuj, kjer 
je prisluhnila željam po širiti-
vi zdravstvene mreže, zoboz-
dravstva in tudi ostalih pro-
gramov splošne ambulantne 
dejavnosti (nekaj naj bi bilo 
realiziranega še do konca 
leta, samo v zobozdravstvu 
naj bi pridobili tri time), pri 
čemer je še posebej poudari-
la, da zdravstveni dom ostaja 
osrednji izvajalec zdravstve-
nega varstva na primarni 
ravni. Pohvalila je dobro delo 
zdravstvenega doma Ptuj, za-
dovoljna je bila z urejenostjo 

prostorov, že pred obiskom 
na Ptuju se je seznanila s sta-
njem v ptujskem ZD, v nje-
govem delu ni videla težav. 
Direktorica JZ ZD Ptuj Metka 
Petek Uhan, dr. med., spec., je 
povedala, da od Ministrstva 
za zdravje pričakujejo tudi 
dodatna sredstva pri ureditvi 
zunanjih ambulant v okviru 
možnosti. V pogovoru so se 
dodaknili tudi nagrajevanja 
zaposlenih. Ministrstvo bo 
izdelalo normative za boljše 
nagrajevanje, za nagrajevanje 
po učinku, je obljubila mini-
strica. S takšnim nagrajeva-
njem naj bi dosegli še večjo 
motiviranost pri delu. Ptujski 
zdravstveni dom je v postop-
ku certificiranja, preverjanje 
bo potekalo 26., 27. in 28. no-
vembra, ministrica za zdravje 
Zofija Mazej Kukovič naj bi 
jih ponovno obiskala ob po-
delitvi certifikata kakovosti.

MG

Politika

Ptuj � Obisk ministrice za zdravje Zofije Mazej Kukovič

Podpora širitvi mreže in sanaciji
Ministrica za zdravje Zofija Mazej Kukovič se je med vladnim obiskom Spodnjega Podravja srečala tudi z vodstvom ptujske bolnišnice in 
JZ ZD Ptuj. Ogledala si je tudi prostore obeh zavodov.
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Kidričevo � Minister Erjavec obiskal Talum in vojaško strelišče

Dokončne odločitve o izgradnji vojašnice še ni
Minister za obrambo Karel Erjavec je v okviru obiska vlade v Spodnjem Podravju v torek, 13. novembra, z delegacijo obiskal družbo Talum v Kidriče-
vem, nato pa si je ogledal še vojaško strelišče v Apačah ter skladišče Slovenske vojske pri Kidričevem.

Foto: M. Ozmec

Minister Karel Erjavec v pogovoru s članom Talumove uprave 
Francem Visenjakom.

Foto: Črtomir Goznik

Ministrica za zdravje Zofija Mazej Kukovič se je med obiskom Spodnjega Podravja srečala tudi z 
vodstvom ptujske bolnišnice in JZ Zdravstveni dom Ptuj.

Foto: M. Ozmec

Med ogledom vojaškega strelišča v Apačah so ministru Erjavcu predstavili projekte predvidene iz-
gradnje vojaških objektov.



Varšava � Novi 
poljski premier
Tusk zaprisegel 

Liberalno konservativni po-
litik Donald Tusk je v Varšavi 
pred poljskim predsednikom 
Lechom Kaczynskim zaprisegel 
kot novi poljski premier. 50-
letni predsednik Državljanske 
platforme (PO) je tako nasledil 
Jaroslava Kacznykega, brata 
dvojčka poljskega predsednika, 
poročajo tuje tiskovne agencije.

Tusk bo program svoje vla-
de predstavil v poljskem par-
lamentu čez teden dni, hkrati 
pa bo tudi potekalo glasovanje 
o zaupnici vladi. Liberalni kon-
servativci so na parlamentarnih 
volitvah 21. oktobra dobili 209 
poslanskih mandatov in tako 
postali najmočnejša stranka v 
parlamentu. Koalicija med PO 
in Poljsko ljudsko stranko (PSL) 
ima v poljskem 460-sedežnem 
parlamentu solidno večino 240 
glasov. (sta)

Rim � Prodijeva vlada 
ostaja
Italijanski senat 
potrdil proračun

Schengen � Po 21. decembru:

Maloobmejni prehodi s Hrvaško 
ostajajo 

Tudi po polni uveljavitvi schengenskega pravnega reda konec 
leta bodo pri prehajanju meje na maloobmejnih mejnih prehodih 
med Slovenijo in Hrvaško ostala v veljavi enaka pravila, kot so velja-
la doslej v skladu s slovensko-hrvaškim sporazumom o obmejnem 
prometu in sodelovanju (Sops). Na 670 kilometrov dolgi kopenski 
meji bodo lahko na 22 maloobmejnih prehodih in posebej določenih 
točkah obmejni prebivalci tako kot doslej mejo prestopali z malo-
obmejnimi prepustnicami.

Določila Sopsa, katerega na-
men je olajšanje gospodarskega 
in prometnega sodelovanja ob-
mejnih občin in prehajanja meje 
obmejnemu prebivalstvu, bodo 
tudi po slovenskem vstopu v 
schengenski prostor 21. decem-
bra še naprej veljala za prebivalce 
obmejnega območje na kopnem v 
širini desetih kilometrov. Prebival-

cem, med njimi tudi lastnikom nepremičnin in zemljišč na drugi strani meje, 
sporazum daje pravico do prehajanja meje na maloobmejnih prehodih in 
drugih posebej določenih točkah izven mejnih prehodov.

Kdo je upravičen do prehoda po Sopsu, določajo upravne enote, ki izda-
jajo prepustnice. Imetnikom prepustnic, ki imajo upravičen interes, da pre-
stopajo mejo zunaj za to določenih mejnih prehodov ali zunaj uradno določe-
nega časa, lahko upravna enota izda dovoljenje, v maloobmejno prepustnico 
oziroma kmetijski vložek pa jim vpiše mesta in čas prestopanja meje.

Ob 22 maloobmejnih prehodih je na meji tudi kakih 115 točk, ki jih lahko 
uporabljajo posebni upravičenci - domačini in kmetje, ki imajo obdelovalno 
zemljo na drugi strani meje. Te točke bo v skladu s schengenskim zakonikom 
sicer treba do konca leta zapreti. Kot so pojasnili na ministrstvu za javno 
upravo, bodo večino tovrstnih prehodov zaprli z zapornicami, katerih ključe 
bodo imeli upravičenci do njihove uporabe. Tako bodo imetniki zemlje na 
drugi strani meje v skladu s Sopsom še vedno lahko uporabljali te poti, dru-
gim pa bo to onemogočeno.

Obstaja sicer še vrsta drugih komunikacij, na katerih prehod meje ni do-
voljen in jih bodo do konca leta trajno onesposobili. Med njimi je tudi 14 brvi 
oziroma podobnih zasilnih priprav za prečkanje Kolpe in Sotle, ki so jih po-
stavili tamkajšnji prebivalci sami. Začetek njihovega rušenja je pred časom 
zelo razburil hrvaško javnost.

Prepustnica velja pet let in se jo lahko enkrat podaljša še za pet let. Ma-
loobmejne prehode pa je moč prehajati tudi z enodnevnimi in turističnimi 
dovolilnicami, ki jih ob določenih pogojih lahko dobijo tudi državljani tretjih 
držav. (sta)
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Gospodarstvo po svetuLondon � Iz poročila Financial Timesa:

Nemški finančni minister 
najuspešnejši v območju evra

Nemški finančni minister Peer Steinbruck je zasedel prvo me-
sto na lestvici najbolj uspešnih finančnih ministrov držav z evrom, 
objavljeni v današnjem britanskem časniku Financial Times. FT 
je zapisal, da je kljub težavni koaliciji spreten politik, čeprav na 
mednarodni sceni ni v soju žarometov. Za slovenskega finančnega 
ministra Andreja Bajuka so zapisali, da je v Ljubljani vpliven, gospo-
darstvu gre dobro, vendar so reforme počasne. Ocenili so še, da je 
na evropski ravni bolj v ozadju.

FT je finančne ministre 13 dr-
žav z evrom presojal na podlagi 
petih ekonomskih kriterijev, upoš-
tevali pa so tudi njihovo politično 
spretnost.

Pri ocenjevanju na podlagi 
ekonomskih kriterijev je bila sicer 
Slovenija izvzeta. Kot pojasnjujejo 
v FT, je “majhna nekdanja komu-
nistična država” januarja postala 

13. članica območja evra, ni pa še članica Organizacije za gospodarsko 
sodelovanje in razvoj (OECD), ki med drugim tudi zbira podatke, na podlagi 
katerih je FT ocenjeval ministre.

Med najslabše ocenjenimi je francoska finančna ministrica Christine 
Lagarde, ki je na položaju šele od junija letos. FT ugotavlja, da le težko uve-
ljavi svoj prav ob hiperaktivnem šefu, predsedniku Nicolasu Sarkozyju. V za-
dnjem letu pa je po oceni britanskega časnika precej zrasla verodostojnost 
italijanskega finančnega ministra Tommasa Paddoe-Schioppe.

Zelo dobre ocene sta dobila tudi španski finančni minister Pedro Solbes, 
ki trdno verjame v finančno disciplino in je deležen občudovanja evropskih 
kolegov, in finski minister Jyrki Katainen. (sta)

Foto: internet

Foto:internet

Moskva � Več kot 
40% povečanje naložb
V Rusijo letos več kot 
100 milijard dolarjev 
tujih investicij

Letos naj bi v Rusijo priteklo 
za več kot 100 milijard dolarjev 
tujih neposrednih investicij, kar 
je za 40 odstotkov več kot lani, 
je povedal predsednik ruskih 
industrialcev in podjetnikov 
Aleksander Šokin. Ob tem je do-
dal, da naj bi tuje neposredne 
investicije v Rusijo in ruske v tu-
jino skupaj dosegle 200 milijard 
dolarjev.

Šokin ni navedel natančnih 
številk, koliko naj bi odpadlo 
na vhodne in koliko na izhodne 
investicije, je pa dejal, da so se 
ruske investicije v tujini v prvih 
šestih mesecih letos v primerja-
vi z enakim obdobjem lani pod-
vojile. Rusija je lani po podatkih 
Konference ZN za trgovino in 
razvoj (Unctad) v tujino naložila 
18 milijard dolarjev.

V prvi polovici letošnjega leta 
je v Rusijo priteklo 60 milijard 
dolarjev tujih neposrednih inve-
sticij, kar je za 60 odstotkov več 
kot v enakem obdobju lani. (sta)

Bruselj � Virus je 
azijskega izvora
Nov izbruh ptičje 
gripe v Veliki Britaniji

Britanske veterinarske služ-
be so potrdile izbruh človeku 
nevarnega virusa ptičje gripe v 
Suffolku in Norfolku na vzhodu 
Anglije. Britanske oblasti so že 
odredile poboj več kot 6000 glav 
perutnine v Suffolku, Evropska 
komisija pa je potrdila izvajanje 
zaščitnih ukrepov, ki vključujejo 
vzpostavitev trikilometrskega 
zaščitnega pasu okoli žarišča in 
desetkilometrskega pasu nadzo-
ra ter prepoved prostega gibanja 
živali.

Pri jati puranov na vzhodu 
Anglije so odkrili visokopatoge-
ni virus ptičje gripe H5N1, so v 
torek potrdile britanske veteri-
narske službe. Virus je azijskega 
izvora in je povezan z visokopa-
togenim virusom ptičje gripe, so 
pojasnili britanski veterinarski 
inšpektorji. (sta)

Italijanski senat je pozno v 
četrtek z majhno večino potrdil 
proračun za prihodnje leto. Gla-
sovanje je levosredinski premier 
Romano Prodi vezal na zaupni-
co vladi. Za zakon o proračunu 
je glasovalo 161 senatorjev, pro-
ti pa jih je bilo 157. Vzdržanih ni 
bilo. Prodijeva zmaga je dokaza-
la, da se je vodja opozicije Silvio 
Berlusconi motil z napovedjo, 
da bo senat, v katerem ima leva 
sredina le tesno večino, prora-
čun zavrnil, zaradi česar bi mo-
rala vlada odstopiti, poročajo 
tuje tiskovne agencije.

O proračunu, ki predvideva 
zmanjšanje primanjkljaja na 2,2 
odstotka bruto domačega proiz-
voda v letu 2008, bo zdaj glaso-
val še spodnji dom parlamenta, 
poslanska zbornica, kjer Prodi 
uživa udobnejšo večino kot v 
senatu. Proračun mora biti po-
trjen do konca leta. (sta)

New York � Proti 
javnemu mnenju ne gre
Vozniških dovoljenj 
za nezakonite 
priseljence ne bo

Newyorški guverner Eliot 
Spitzer se je v sredo vdal kriti-
kam in javnemu mnenju ter od-
stopil od načrta, da nezakonitim 
priseljencem omogoči pridobi-
tev vozniških dovoljenj. Spitzer 
sicer še vedno vztraja, da je šlo 
za dobro zamisel, ki bi nezako-
nitim priseljencem omogočila, 
da “stopijo iz sence”, in pove-
čala varnost, vendar pa ji je na-
sprotovalo okrog 70 odstotkov 
prebivalcev zvezne države New 
York.

Na Spitzerja so bili še posebej 
jezni demokratski kolegi v kon-
gresu, ki so ga na koncu tudi pre-

DETROIT - Zaposleni v ameriškem avtomobilskem proiz-
vajalcu Ford Motor, združeni pod okriljem sindikata United 
Auto Workers (UAW), so potrdili dogovor z vodstvom družbe 
o kolektivni pogodbi za prihodnja štiri leta, je poročala ameri-
ška tiskovna agencija AP. Podoben štiriletni dogovor so že pred 
časom dosegli tudi delavci v drugih dveh ameriških avtomo-
bilskih gigantih, družbah General Motors in Chrysler, vendar 
tam tudi s pomočjo stavke. Dogovor po pojasnilih obeh strani 
po eni strani ščiti delovna mesta, po drugi pa hkrati zmanjšuje 
stroške dela in tako podjetjem omogoča večjo konkurenčnost v 
tekmi z japonskimi tekmeci.

LUXEMBOURG - Kljub težavam na finančnih trgih se je go-
spodarstvo v Evropi v tretjem četrtletju letošnjega leta okrepilo. 
Bruto domači proizvod (BDP) se je namreč v tretjem četrtletju 
v primerjavi z drugim v območju evra zvišal za 0,7 odstotka, v 
celotni Evropski uniji pa za 0,8 odstotka, je v prvi oceni sporo-
čil evropski statistični urad Eurostat. Rast BDP je bila tako višja 
kot v drugem četrtletju in primerljiva z rastjo v prvem četrtletju 
letošnjega leta. Podatki za Slovenijo zaenkrat niso na voljo. V 
primerjavi z enakim obdobjem leta 2006 je gospodarska rast v 
območju evra v tretjem četrtletju znašala 2,6 odstotka, v celotni 
EU pa 2,9 odstotka. Za primerjavo, v drugem četrtletju se je v 
primerjavi z enakim obdobjem leta 2006 BDP v območju evra 
povečal za 2,5 odstotka, v celotni EU pa za 2,8 odstotka.

MOSKVA - Letos naj bi v Rusijo priteklo za več kot 100 mili-
jard dolarjev tujih neposrednih investicij, kar je za 40 odstotkov 
več kot lani, je po poročanju ruske tiskovne agencije Itar-Tass 
na srečanju podjetnikov iz EU in Rusije povedal predsednik ru-
skih industrialcev in podjetnikov Aleksander Šokin. Ob tem je 
dodal, da naj bi tuje neposredne investicije v Rusijo in ruske 
v tujino skupaj dosegle 200 milijard dolarjev. Šokin ni navedel 
natančnih številk, koliko naj bi odpadlo na vhodne in koliko na 
izhodne investicije, je pa dejal, da so se ruske investicije v tujini 
v prvih šestih mesecih letos v primerjavi z enakim obdobjem 
lani podvojile. Rusija je lani po podatkih Konference Združenih 
narodov za trgovino in razvoj (Unctad) v tujino naložila 18 mili-
jard dolarjev.

WASHINGTON - Inflacija na ravni cen proizvajalcev v ZDA 
se je oktobra umirila oziroma znašala le 0,1 odstotka v primer-
javi s septembrom, ko je znašala 1,1 odstotka, je sporočilo ame-
riško ministrstvo za delo. Osnovna inflacija brez cen energije in 
hrane je oktobra prav tako kot septembra ostala na stopnji 0,1 
odstotka. Ministrstvo za delo bo v četrtek objavilo še številke 
za inflacijo na ravni potrošnikov. Če bo tudi ta nizka, potem bo 
to dobra novica za ameriško centralno banko Zvezne rezerve, 
ki bodo dobile malce več manevrskega prostora pri sprejema-
nju odločitev o obrestnih merah. Odbor za odprti trg Zveznih 
rezerv (FOMC) z obrestno politiko skrbi za ravnotežje med 
gospodarsko rastjo in inflacijo. Zaradi nadaljevanja slabega pol-
ožaja na trgu nepremičnin in hipotekarne krize je po pojasnilih 
analitikov moder ukrep nižanje obresti, vendar pa ne ob visoki 
inflaciji.

MOSKVA - Ruski energetski velikan Gazprom namerava le-
tos v Evropo izvoziti 149 milijard kubičnih metrov zemeljskega 
plina, medtem ko je lani izvoz znašal 151,1 milijarde kubičnih 
metrov. V skladu z dogovori naj bi družba v letu 2008 poskrbe-
la za dostavo 157 milijard kubičnih metrov zemeljskega plina, 
poroča ruska tiskovna agencija Itar-tass. Energetski gigant je s 
Češko podaljšal dogovor o dobavi plina. Dogovori s Slovaško se 
bližajo koncu, v teku pa so tudi pogovori z Avstrijo. V družbi 
so namreč prepričani, da dolgoročno sodelovanje predstavlja 
temelj poslovanja ruskega izvoza plina v prihodnje.

MILANO - Vodilna evropska bančna skupina Unicredit s se-
dežem v Italiji je v letošnjem tretjem četrtletju ustvarila 1,1 mili-
jarde evrov čistega dobička, kar je 19 odstotkov več kot v ena-
kem obdobju lani. V prvih devetih mesecih skupaj pa se je čisti 
dobiček skupine v primerjavi z enakim obdobjem lani povečal 
za 3,8 odstotka na 4,7 milijarde evrov, so sporočili iz banke. 
Avstrijska banka Bank Austria Creditanstalt (BA-CA), ki je zno-
traj bančne skupine Unicredit odgovorna za srednjo in vzhod-
no Evropo z izjemo Poljske, je v letošnjem tretjem četrtletju v 
primerjavi z enakim obdobjem lani povečala čisti dobiček za 
skoraj dve tretjini. Čisti dobiček trimesečja se je v omenjenem 
primerjalnem obdobju zvišal za 72,5 odstotka na 1,75 milijarde 
evrov, je poročala avstrijska tiskovna agencija APA.

DUNAJ - Avstrijski operater telekomunikacij Telekom Austria 
je v prvih devetih mesecih zabeležil 451,5 milijona evrov čiste-
ga dobička, kar je 9,4 odstotka manj kot v enakem obdobju lani. 
Padec dobička je posledica upada prihodkov v fiksni telefoniji 
ter stroškov za zagon mobilnega omrežja v Srbiji in Makedoni-
ji julija oz. septembra, je poročala avstrijska tiskovna agencija 
APA. V družbi načrtujejo, da bodo po vstopu na beloruski trg 
letos ustvaril višje prihodke, kot pa se je pričakovalo doslej. Za-
hvaljujoč nakupu drugega največjega beloruskega mobilnega 
operaterja MDC se bodo prihodki letos povečali za tri odstotke, 
so sporočili iz družbe. Doslej je vodstvo za letos napovedovalo 
podobne prihodke kot lani. Čisti dobiček Telekoma Austria pa 
naj bi se po novih napovedih znižal za osem odstotkov.

BRUSELJ - Največji svetovni proizvajalec jekla ArcelorMittal 
je v tretjem četrtletju letos v primerjavi z enakim obdobjem lani 
povečal čisti dobiček za 36 odstotkov na 2,05 milijarde evrov. 
Dobiček iz poslovanja je zvišal za 16 odstotkov na 17,47 milijar-
de evrov, poroča ameriška tiskovna agencija AP. Bruto dobiček 
je v tretjem četrtletju znašal 3,35 milijarde evrov. V obdobju pr-
vih devetih mesecev je družba v primerjavi z enakim obdobjem 
lani zabeležila za 30 odstotkov višji bruto dobiček, in sicer 10 
milijard evrov. Po poročanju AP so se cene jekla letos povišale, 
in sicer zaradi velikega povpraševanja v Evropi, Indiji in na Ki-
tajskem, vendar pa bi lahko nižje povpraševanje v ZDA in višji 
izvoz jekla s Kitajske omejila koncernove možnosti nadaljnjega 
dvigovanja cen.

pričali, da odstopi od zamisli, saj 
bi jim lahko z njo celo uničil do-
bre možnosti za ponovno zma-
go na volitvah leta 2008. Zaradi 
Spitzerja je bila v težavah tudi 
vodilna demokratska predsedni-
ška kandidatka Hillary Clinton.

Pred dvema tednoma je na te-
levizijskem soočenju Clintonova 
namreč mencala ob vprašanju, 
ali podpira Spitzerjev načrt, in 
na koncu dejala, da gre za dobro 
zamisel, a mu podpore ni izra-
zila. Nemudoma so jo napadli 
demokratski nasprotniki, nakar 
je naslednji dan izjavila, da načrt 
podpira.

To se je morda zdelo dobro 
takrat, vendar pa je bila podpora 
Spitzerju recept za izgubo volil-
nih glasov, saj so republikanci 
nemudoma zagrabili temo in za-
čeli Američane svariti, da bodo 
v New Yorku teroristi dobivali 
uradne dokumente. Taktika za-
straševanja je bila uspešna, ven-
dar pa je javnost temu nasproto-
vala že tudi pred tem.

Zanimivo pri tem pa je, da 
lahko nezakoniti priseljenci do 
vozniškega dovoljenja že sedaj 
pridejo v kar osmih ameriških 
zveznih državah. Zvezne države 
Havaji, Nova Mehika, Maine, Ma-
ryland, Michigan, Utah, Oregon 
in Washington so to odločitev 
sprejele pred volilnim letom, 
nimajo tako znanega guverner-
ja, kot je Spitzer, New York pa 
je tudi ameriško medijsko sre-
dišče.

Clintonova je nemudoma po 
Spitzerjevi odločitvi, da odstopi 
od svojih načrtov, sporočila, da 
jo podpira, in zatrdila, da kot 
predsednica nezakonitim pri-
seljencem ne bo omogočila pri-
dobitve vozniškega dovoljenja. 
Zavzemala se bo raje za celovito 
imigracijsko zakonodajo, kar si-
cer podpira tudi Bush.

Spitzer je skušal problem 
okrog enega milijona nezakoni-
tih priseljencev v državi New 
York deloma olajšati s tem, da bi 
jim omogočil, da pridejo do voz-
niškega dovoljenja. S tem bi po-
večali varnost na cestah in tudi 
odkrili, kdo vse dejansko živi v 
mestu. Šlo bi sicer za posebno 
vozniško dovoljenje, ki bi veljalo 
le v cestnem prometu in morda 
pri nakupu cigaret, ne bi pa za-
dostovalo na primer za vkrcanje 
na letalo. (sta)

Foto:internet



Minister Janez Podobnik 

se je v ponedeljek popoldne 

v prostorih občine Majšperk 

pogovarjal z majšperško žu-

panjo dr. Darinko Fakin, 

sodelovali pa so še direktor 

občinske uprave Marjan 
Gorčenko s sodelavci, di-

rektor firme AP Albin Pro-

motion Albin Brencl ter 

predstavniki projektantskega 

podjetja UL v Mariboru, ki je 

potencialni investitor v pro-

jekt turističnega razvoja vod-

nega zajetja v Medvedcah. 

Županja občine Majšperk dr. 
Darinka Fakin je bila z vse-

bino pogovorov z ministrom 

Janezom Podobnikom zado-

voljna:

„Izpostavili smo predvsem 

pet osrednjih tem, ki so za 

našo občino izredno po-

membne: možnost postavit-

ve manjše sončne elektrarne 

pri OŠ v Majšperku, revita-

lizacija vodnega zbiralnika 

Medvedce, pri čemer se je 

predstavil tudi vlagatelj iz 

podjetja UL-MB, ki je tu pri-

pravljen investirati v razvoj 

turistične dejavnosti in zgra-

diti celo energetsko-ekološki 

park, pogovarjali smo se o 

možnostih naše občine pri 

izgradnji majhnih čistilnih 

naprav, precej pozornosti pa 

smo namenili tudi drugi fazi 

izgradnje vodovoda v Halo-

zah, ki ga gradimo skupaj z 

občino Videm.

Pomemben je bil tudi po-

govor o nujnosti izgradnje vi-

sokovodnih nasipov ob reki 

Dravinji. Ker sodi poplavno 

območje v Naturo 2000, smo 

se pogovarjali le o izgradnji 

nasipov, ki bi ščitili naselje 

in cesto, medtem ko bodo 

kmetijske površine še naprej 

prepuščene vodnim spre-

membam in poplavljanju. 

Predstavitev tega državnega 

projekta, ki je vreden krep-

ko čez milijon evrov, smo že 

opravili in pričakujemo, da 

bo v treh mesecih postopek 

stekel dalje. Sicer pa od mi-

nistrstva pričakujemo, da bo 

pomagalo pri umestitvi tega 

projekta v prostor, pa tudi 

da bo pomagalo pri vključit-

vi tega projekta v državne 

razvojne projekte, kar je po 

zagotovilih ministra Janeza 

Podobnika mogoče.“

V torek pa so v okviru vla-

dinega obiska v Spodnjem Po-

dravju občino Majšperk obis-

kali še trije ministri. Minister 

za obrambo Karel Erjavec 

se je v prostorih občine Maj-

šperk pogovarjal s predstav-

niki vodarjev ter regijskega in 

občinskega štaba civilne za-

ščite o poplavni ogroženosti 

občine Majšperk, predvsem 

zaradi vsakoletnih poplav 

reke Dravinje, ministru pa so 

predstavili tudi organizira-

nost občinskega štaba civilne 

zaščite in gasilstva ter načrt 

varnostnih ukrepov v regiji 

in občini. Ker pa nova zako-

nodaja na področju gasilstva 

narekuje nove naloge, so se 

z ministrom Erjavcem pogo-

varjali tudi, kako bi zadovolji-

li tem zahtevam. Po besedah 

županje dr. Darinke Fakin od 

ministra pričakujejo pokriva-

nje dela stroškov, ki bodo na-

stali z novo organiziranostjo 

v gasilskih društvih. Ob obis-

ku ministra dr. Ivana Žagar-
ja, ki je pristojen za področje 

lokalne samouprave in regio-

nalne politike, so se pogovar-

jali o pripravi najbolj ustrez-

nih projektov za občino 

Majšperk, ki bi bili ustrezni 

za koriščenje sredstev iz regi-

onalnih razvojnih vzpodbud. 

Sicer pa je minister Žagar so-

deloval tudi pri podpisu po-

membnega projekta za Turi-

stično ureditev Ptujske Gore, 

ki so ga podpisali s Cestnim 

podjetjem Ptuj. Popoldne pa 

je občino Majšperk obiskal še 

prometni minister mag. Ra-
dovan Žerjav, ki je skupaj z 

direktorjem Direkcije za dr-

žavne ceste Vilijem Žavrla-
nom in njegovimi sodelavci 

odprl nov nadomestni most 

čez potok Skralska v Spodnji 

Preši. Gre za most, ki je zgra-

jen na državni cesti Rogatec-

Majpšperk, zato je investicijo 

v celoti pokrilo Ministrstvo 

za promet.
M. Ozmec

Po naših občinah

Majšperk � Obisk štirih ministrov

Kaj so povedali Podobnik, 
Erjavec, Žerjav in Žagar?
V okviru drugega obiska slovenske vlade na območju Spodnjega Podravja so v ponedeljek in torek, 
12. in 13. novembra, občino Majšperk obiskali kar štirje ministri. Prvi jih je v ponedeljek popoldne 
obiskal minister za okolje in prostor Janez Podobnik, v torek pa še obrambni minister Karel Erjavec, 
minister za lokalno samoupravo in regionalno politiko dr. Ivan Žagar ter minister za promet mag. 
Radovan Žerjav.
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Tudi obrambni minister Karel Erjavec s sodelavci se je v Majšperku pogovarjal o poplavni ogroženo-
sti zaradi reke Dravinje.

Foto: M. Ozmec

Prometni minister mag. Radovan Žerjav pa je z najvišjimi predstavniki direkcije za državne ceste 
odprl nadomestni most v Spodnji Preši.

Foto: M. Ozmec

Minister Marjan Podobnik je govoril tudi o gradnji zaščitnih na-
sipov ob Dravinji.

Foto: OM

Z ministrom dr Ivanom Žagarjem so iskali možnosti koriščenja 
sredstev lokalnih razvojnih vzpodbud v majšperški občini.

Posploševanje
Delavske demonstracije in Balkan

Kot ste verjetno opazili, so minulo 

soboto zaznamovale demonstraci-

je v prestolnici. Mogoče ste celo bili 

med tistimi, ki so demonstrirali, saj 

je baje samo iz našega mesta proti 

Ljubljani krenilo okoli tisoč ljudi. 

Sam sicer nisem bil med njimi, a 

vseeno nekako simpatiziram z njimi. Z manj kot 

štiristo evri preživeti cel mesece je vsaj za moje poj-

me na meji čudežnega. A o tem tokrat ne bomo, 

ker žal to še preveč ljudi občuti kar osebno na svoji 

koži. Sem pa opazil, ko sem gledal poročila z dogod-

ka, neko drugo zanimivo stvar.

Kot se za proteste spodobi, je množica bila dobro 

opremljena tudi z vsemi mogočimi pripomočki, 

med katerimi so seveda najbolj izstopali transpa-

renti, saj so bili največji. Na transparentih pa je bilo 

mogoče zaslediti vse mogoče ubesedene verzije ne-

zadovoljstva s trenutnim stanjem v Sloveniji (kar je 

v veliki meri tudi res). Vseh modrosti in pozivov, na-

pisanih na transparentih, tukaj ne gre navajati, saj 

nimamo prostora za to (pa tudi nesmiselno bi bilo, 

če dobro premislimo). A med vsemi transparentni-

mi slogani je eden vseeno vreden, da ga omenimo 

in se mu malce posvetimo. Na velikem transparen-

tu, ki se je sprehajal tam dol po Dunajski, je s tiska-

nimi črkami pisalo ‘’Evropske plače menedžerjem, 

balkanske delavcem’’. S samo sporočilnostjo, se pra-

vi tistim, kar bi naj to predstavljalo, ni pravzaprav 

nič narobe. A način, kako je sporočilo oblikovano, 

je pa simptomatičen. Zakaj Balkan? Podatek, da 

imajo na Balkanu nižje plače kot tukaj, je zelo ver-

jetno pravilen in točen. A vseeno, zakaj je na trans-

parentu pisalo prav ‘’balkanske plače’’ in ne morda 

‘’afriške plače’’ ali kaj tretjega? Zakaj je v tej deželi 

Balkan sinonim za nekaj negativnega, slabšega od 

nas? Pridevnik ‘’balkanski’’ se namreč skoraj ved-

no uporablja v slabšalnem pomenu. Kadar ljudje 

hočejo za kaj reči, da ni v redu, da je slabo in tako 

dalje, zelo pogosto posežejo po tem pridevniku – da 

je nekaj ‘’balkansko’’.

Priznam sicer, da na Balkanu (kjer smo vsaj z 

eno nogo tudi mi) ni vse tako, kot bi moralo biti, 

a vsekakor si tale del Zemlje ne zasluži tega, da bi 

ga omenjali samo z negativno konotacijo. Kdor je 

imel priložnost spoznati te kraje, prav gotovo sam 

dobro ve, da se na Balkanu najde dobre ljudi, da se 

dobro je, pije, da se ima kaj za videti in tako dalje. 

Seveda se tudi doli (tako kot povsod) najde kak ne-

pridiprav, a to vseeno še ni razlog, da bi pa zdaj vse 

skupaj trpali v isti koš. Generalizacija in površno 

etiketiranje sta znak slabega okusa in miselne le-

nobe. In če res ne bi rad imel in tudi nikomur ne 

privoščim plač, kot jih ima precej ljudi na Balkanu, 

pa vsekakor ne bom naokoli jadikoval z besedami, 

da nočem imeti balkanske plače. Na ta del Zemlje 

me vežejo zelo lepi spomni (in vem, da tudi marsi-

koga drugega), hkrati pa se mi tako posploševanje 

tudi upira.
Gregor Alič

Pa brez zamere



Slavnostni govornik Karel 
Erjavec, minister za obram-

bo, je med drugim povedal: 

„General Rudolf Maister je 

v pravem trenutku sprejel 

prave odločitve, ki so tlako-

vale pot k naši državnosti. Po-

gosto se govori, da Slovenci 

nimamo vojaške zgodovine 

in da smo bili nekomu hlap-

ci. Lahko smo ponosni, kajti 

bogata vojaška zgodovina po-

meni tudi veliko bede, gorja 

in izgub. Po drugi strani pa: 

kako vendar lahko rečemo, 

da nimamo vojaške zgodo-

vine, ko pa smo imeli Soško 

fronto, na kateri je umrlo mi-

lijon ljudi. To je krivično!

Če pa pogledamo ravnanje 

Rudolfa Maistra - ni bil le vo-

jak, ampak vsestranska ose-

ba, umetnik, pesnik, slikar in 

vizionar. V pravem trenutku 

je začutil, da lahko Slovenci 

uresničimo, kar smo stoletja 

sanjali, in je 23. 11. pred 89 

leti prevzel to odgovornost 

na sebe in ubranil severno 

mejo. Prepričan sem, da če 

tega ne bi bilo, danes ne bi 

imeli svoje države. Pa je bilo 

potrebno še veliko korakov: 

če ne bi bilo NOB, ne bi mo-

gli sanjati o svoji državi, ne bi 

bilo Primorske, kakor če ne 

bi bilo Maistra, kdo ve, kje bi 

bili danes Maribor, Slovenska 

Bistrica, Celje. Tega se pre-

malo zavedamo že mi starejši, 

kaj šele mladi. Naša dolžnost 

je, da mladim povemo, kako 

težko smo prišli do te države, 

da so mnogi zanjo dali svoje 

življenje, česar danes mnogi 

niso več pripravljeni. Včasih 

me boli srce, ko govorimo, 

kako nam gre slabo. Povabil 

bi vas, da obiščete Afganistan, 

Iran ali Kosovo, kjer je velika 

beda. Tam otroci ne morejo 

sanjati o kakšni prihodnosti, 

zato moramo svojo državo 

spoštovati.

Eden od temeljev sloven-

ske državnosti je Slovenska 

vojska, in kar se danes v jav-

nosti počne z njo, je neko-

rektno in nepošteno. To ni le 

neka surova sila, vojska je tu 

zato, da brani naše nacional-

ne interese. Res jih danes ne 

branimo doma, hvala Bogu; 

kako bi bilo, če bi bili tanki 

na naših mejah. Tisti, ki misli, 

da kar se dogaja v Afriki ali na 

Bližnjem vzhodu, ne vpliva 

na naše življenje, se globoko 

moti. Afganistan je največja 

proizvajalka mamil, ki po bal-

kanski poti prihajajo v našo 

državo. Kaj to res nima vpliva 

na naše življenje, zakaj smo 

tako kratkovidni? Slovenska 

vojska je simbol slovenstva, ta 

dekleta in fantje tvegajo svo-

ja življenja, da smo mi danes 

lahko v tej dvorani. Smo res 

tako kratkovidni, da zaradi 

dnevne politike pljuvamo po 

državi?

Danes je Slovenija uspešna 

država! Res imamo 5,6-% in-

flacijo, a spomnim se časov, 

ko je bila tako visoka dnevna 

inflacija, mi pa iz tega sedaj 

delamo grozo. Imamo najviš-

jo gospodarsko rast med čla-

nicami EU, imamo najnižjo 

stopnjo brezposelnosti, mla-

di imajo priložnost študirati, 

kjer koli želijo, štipendije so, 

samo sposobni in pridni mo-

rajo biti. Zamislimo se vase, 

kaj počnemo, kaj si želimo. 

Mag. Lovrenčič mi je danes 

povedal zanimivo resnico, 

namreč da Slovenci nima-

mo zunanjega sovražnika. 

Imamo pa notranjega: če ne 

bomo ljubili svoje države, se 

nam slabo piše. Tisti, ki ne 

spoštuje svoje države, svoje 

zgodovine, nima dobre pri-

hodnosti. Slovenci si tega ne 

zaslužimo, preveč generacij 

si je želelo to državo.

Prepričan sem, da bo mla-

da občina Središče ob Dravi 

uspešna. Če boste delali vsi 

za njeno dobrobit, bo ne 

glede na velikost cvetela. 

Majhnost je lahko prednost, 

omogoča prilagajanje in hi-

tro reagiranje, a pogoj je, da 

si zvest do svoje občine, do 

svoje skupnosti, do svoje dr-

žave. Če bomo tako ravnali, 

se nam ni treba bati za njeno 

prihodnost,“ je zaključil Ka-

rel Erjavec.

Ob tej priložnosti so po-

delili različna priznanja, ki 

so si jih prejemniki zaslužili 

s svojim ravnanjem v vojni za 

Slovenijo. Srebrno medaljo 

manevrske strukture narod-

ne zaščite so prejeli Mirko 

Novak, Srečko Voršič, Jože 

Korban, Jurij Ferme in Bojan 

Rajh, bronasto medaljo ma-

nevrske strukture narodne 

zaščite pa Metod Belšak, Dar-

ja Majcen in Frančišek Tušak. 

Podelili so tudi spominske 

znake štab TO 91, ki sta jih 

prejela stotnik Vitomir Pajek 

in stotnik Marjan Burjan.

Večer se je nadaljeval s sve-

čanim koncertom orkestra 

Slovenske vojske pod vod-

stvom mag. Janija Šalamona. 

Program je z umetniško bese-

do povezal Tone Kuntner.
Viki Klemenčič Ivanuša
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Feri Lainšček
Nedotakljivi: Mit o Ciganih
Ljubljana. Mladinska knjiga, 2007 (Zbirka Miti)

Če smo ob izidu Jan-
čarjevega Graditelja še 
ugibali, kaj nam bo v 
zbirki Miti ponudil Feri 
Lainšček, je ugibanj z 
Nedotakljivimi konec. 
V mednarodni zbirki 
Miti sodeluje že 40 za-
ložb, Slovenci ta čas s 
težkokategornikoma 
Jančarjem in Lainš-
čkom. Nedotakljivi so 
žlahtna, globoka, mo-
gočna, pretresljiva in 
presunljiva stopnjujoča 
pripoved, v kateri pri-
povedni lok do konca 
ne omahne, brezčasna 

mojstrovina prekmurskega in vseslovenskega pisca, ki z 
Nedotakljivimi neposredno vstopa v zbir tistih del sveto-
vne klasike, ki bodo trajno zaznamovala literaturo v za-
četku 21. stoletja. Ponudba za nastop v Mitih je Lainščka 
razveselila, saj je prepričan, »da je prav v mitih zapisana 
naša duhovna zgodovina in da le na podlagi tega izroči-
la lahko sploh kaj izvemo o duši«. Večni nomadi so Ciga-
ni, kot naše duše je njihovo življenje, le da ga tako tudi v 
resnici doživljajo, morda bolj svetopisemsko in prvobit-
no, ne da bi se tega resničnostno zavedali. Njihove pesmi 
in zgodbe govorijo o življenju in o dolgih poteh, s katerih 
ni vrnitve. Ne poznajo mitov o stvarjenju sveta, so brez 
domov, pregnani iz izvornega ozemlja nimajo upanja. 
Zahtevajo le pravico biti in bivati, ostaja nostalgija in 
hrepenenje po vrnitvi v deželo, ki je več ni. Ves čas so na 
poti in nihče ne ve povedati, ali odhajajo ali se vračajo.

Družinska saga je lirsko obarvana s samosvojo po-
etiko, pod navideznim pokrivalom pa ostaja groba in 
trpka resničnost. Začenja z mitom o ciganskem kovaču 
in konča z bajko o mladeniču orlu, vmes resničnostni 
svet, obstaja vzporedno tudi izven romaneskne zgodbe. 
Cigani so prvinski, pomanjkanje znanja nadomestijo z 
intuicijo, odlikuje jih neposrednost, zaupanje v družino, 
vraže, v svoj mitološki in bajalični svet. Reči imajo v nji-
hovih očeh drugačno vrednost kot pri navadnih ljudeh. 
Z njimi se igra usoda.

Biblično prekletstvo, da so skovali štiri močne žeblje 
za križanje Jezusa, so jim pripisali drugi. Četrti žebelj 
jih preganja po svetu, da morajo večno potovati. Židov-
ski kovač ni mogel izdelati žebljev s katerimi bi križali 
Ješuo ben Miriama. Ciganski kovač je vojakoma skoval 
tri žeblje, na četrtega nista čakala v svoji nestrpnosti, 
četrti žebelj pa ni nehal žareti. Žareči žebelj je kovaču 
sledil, postal je njegova usoda. Feri Lainšček je med Ci-
gani beli gospod, imenovan Čukara, ki mu je ob ognju 
Lutvija pripovedoval družinsko sago. Lutvijev nori ded 
je trdil, da so prišli iz Indije in so pravzaprav Indijanci. 
Z odkritim sarkazmom se sprašuje, le zakaj si ni dal Tito 
napraviti še zlatega zoba, če je že pred svojimi ljudmi 
prižigal havanke in se sončil na Brionih. Prevladujejo 
tudi hudomušne domislice, kot, naj se ded Jorga raje 
utrudi od veselja pri radostih pod ženskim krilom, ka-
kor da bi njegovo srce trpelo pri delu grobarja. Maršalu 
je celo pisal pismo, v katerem meni, da je lepo biti naj-
večji komunist, nikakor pa lahko. Babica Rajka je deda 
čakala samo pol leta, drsela je skozi čas kot riba, kadila 
pipo z moškimi, ker je že dosegla tista leta. Ded Jorga 
se je vrnil izučen, pismen in deloven. S Sulijem, ki se je 
pridružil Rajki v času njegove politične odsotnosti, se je 
zbratil ob prihodu na svet povsem belopoltega otroka z 
modrimi očmi. Oče je bil miličnik, torej država, ki pa je 
ni pametno dražiti. Maščevanje v povračilo bi bil črni 
otrok. Ujaš Mirga se je rodil takorekoč deklici, ki se je 
še zmeraj igrala z otroki. Potovali so po Jugoslaviji in se 
vmes poročali ter tako večali svoje sorodstvo. Očetu ni 
prijalo izdelovanje brusov, pred njim ni bilo varno nič-
esar, kar se je dalo odnesti. Sklenil je, da ima dovolj poni-
ževanj, in se bo iz sveta vrnil z mercedesom kot gospod 
Cigan, s prepričanjem, da Ciganu ne more pomagati niti 
črna Marija, če se sam ne znajde. Lutvija medtem spo-
zna, da je delo tisto, ki prinaša drugačno in boljše živ-
ljenje, hiše, polne kleti in šolanje otrok. Postavil je vas, 
ki so ji dali pomenljivi naslov Šoderjama. Z miličnikom, 
imenovanim Major, je bilo sodelovanje z oblastjo v Ve-
likem Panonu sporazumno rešeno. Le elektrike ni bilo 
moč kar tako kupiti in jo pripeljati s tovornjakom. Do-
bil je svoje pravo kraljevsko ime Lutvija Belmoldo Aus 
Shangkai Gav, njegovo kraljestvo je štelo 82 ljudi. Kot 
ded je tudi on zrasel oblasti čez glavo in dobil sedem let 
in devet mesecev. Preganjati ga je začel četrti žebelj. Vsi 
so »videli«, njegov ded, oče, on in sin. Vse od Indije naprej 
jim pravijo Nedotakljivi, ne v smislu nepremagljivosti, 
temveč v pomenu kužnosti, meni sin Dono, prvi ki se je 
vpisal v gimnazijo in se ga je prijela droga. Zakaj so bili 
samo nekateri določeni za pokoro? Edinega in ljubljene-
ga sina mora oče povezati s tanko nitjo, ki vodi nazaj 
do pokojnikov in naprej v življenje. Obiskala ga je moč 
ognjenega znamenja.

Vladimir Kajzovar

Na knjižni policiSredišče ob Dravi � V počastitev dneva generala Maistra in 
16. obletnice osamosvojitve

Slovenija potrebuje 
več domoljubja
Sobotni večer v telovadnici OŠ Središče ob Dravi, namenjen počastitvi dneva generala Ma-
istra in 16. obletnici osamosvojitve Slovenije, je bil prežet z domoljubjem. V uvodu so pred-
vajali film, ki je povzel Maistrovo delo in ga je pripravil ljubitelj zgodovine Franc Krnjak. 
Proslavo so skupaj organizirali Občina Središče ob Dravi, Prleško društvo general Maister, 
OZVVS Ormož in 37. VTO Maribor.

Foto: vki

V nadaljevanju večera je nastopil Orkester slovenske vojske pod taktirko mag. Janija Šalamona, 
večer pa je z izbrano poezijo v celoto povezal Tone Kuntner.

Foto: vki

Na proslavi ni manjkalo eminentnih gostov, slavnostni govornik 
pa je bil Karel Erjavec, minister za obrambo RS, ki je zbranim na-
menil domoljubni govor.



Srečanje med Dravo in Mari-
borom se vedno bolj približuje 
(odigrano bo v nedeljo, 25. 11.). 
Ptujčani so pred reprezentanč-
nim odmorom osvojili točko, 
in to proti državnim prvakom 
iz Domžal. Da bi kar najbolje 
pripravljeni pričakali »štajerski 
derbi«, so pridno vadili in ko-
nec tedna odigrali dve srečanji 
s hrvaškima prvoligašema; obe 
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Prijateljski tekmi:  
Zagreb – Drava 2:2 (1:0)

Strelci: 1:0 Jurendič (32), 1:1 Zupan (53), 1:2 Kme-
tec (59) in 2:2 Lovrek (83. z 11 m)

Drava: Murko, Grižonič, Soska, Prejac, Emeršič, Dre-
venšek, Tisnikar, Bošnjak, Zupan, Horvat in Kmetec. 
Trener: Milan Đuričič.

Prvenstveni odmor zaradi nastopa slovenske nogo-
metne reprezentance izkoriščajo slovenski prvoligaši po 
svoje. Strateg Drave Milan Đuričić se je odločil za dve  
prijateljski tekmi: v petek so Ptujčani igrali z Zagrebom 
na stadionu v Krajnčevičevi ulici. To je ekipa, ki jo vodi 
priznani hrvaški strokovnjak Miroslav Čiro Blaževič.

Tekmo so nogometaši iz Ptuja odigrali v dobrem 
tempu. Prvi so povedli domačini, vendar to ni vneslo ne-
rvoze v vrste Drave, ki so nadaljevali z igro po zamislih 
svojega trenerja. Začetek drugega polčasa je pripadel 
gostom, ki so uprizorili nekaj nevarnih napadalnih ak-
cij in si priigrali tudi nekaj obetavnih priložnosti. V 53. 
minuti je napako obrambe Zagreba izkoristil Zupan in 
rezultat izenačil. Šest minut kasneje je Dravo v vodstvo 
popeljal Kmetec. Da ni ostalo pri zmagi Drave, pa ima 
največ zaslug sodnik, ki je sedem minut pred koncem 
domačim podaril strel z bele točke. Do tega trenutka so 
gostje uspešno onemogočali napadalne akcije domačih 
nogometašev in jih ustavljali daleč od gola vratarja Mur-
ka. Seveda jeza igralcev Drave ni pomagala in najboljši 
strelec Zagrebčanov v tem prvenstvu Kruno Lovrek, si-
cer ljubljenec trenerja Blaževiča, je rezultat izenačil.

Danilo Klajnšek

Drava – Varteks 2:2 (0:0)
Strelci: 0:1 Fabio (48), 0:2 G. Vuk (63), 1:2 Novak 

(73) in 2:2 Zilič (81).
Drava: Germič, Calamante, Šterbal, Emeršič, Zagor-

šek, Obi, Ogu, Sahiti, Zilič, Grbec, Novak. Igrali so še: 
Murko, Soska, Kmetec, Zilič, Zupan, Prejac, Naprudnik 
in Bošnjak. Trener: Milan Đuričič.

Nogometaši Drave so s precej spremenjeno postavo 
v soboto odigrali prijateljsko tekmo proti ekipi Varteksa. 
Tekma je bila v pravem pomenu besede prijateljska, saj 
tempo igre ni bil prehud. Trener Varteksa Dražen Besek 
(bivši trener Drave) kot tudi Milan Đuričič sta dala pri-
ložnost nekaterim igralcem, ki sicer v prvenstvu igrajo 
manj.

V prvem delu smo videli raztrgano igro Ptujčanov in 
konstanten pritisk gostov, ki so imeli kar nekaj izrazitih 
priložnosti za dosego zadetka. Nogometaši Drave so 
imeli predvsem težave z organizacijo igre in prenosom 
žoge, saj so bili gostje veliko agresivnejši in nevarnejši 
nasprotnik. Premoč gostov sta v začetku drugega dela 
izkoristila iznajdljivi Fabio in Vuk, ki se je sam znašel v 
osrčju ptujskega kazenskega prostora in z lahkoto neovi-
ran zadel. Nogometaši Drave so skozi vse srečanje pre-
več poskušali s samostojnimi akcijami in premalo s kom-
biniranjem. Po eni takšnih, ko so lepo odigrali na desni 
strani, so prišli do zadetka. V tem zaključku je svoj talent 
pokazal mladi Novak. Proti koncu tekme so se domačini 
še bolj odprli, predvsem Sead Zilič je bil tisti, ki si je naj-
bolj želel zadetka. Ptujski napadalec si je v bistvu sam 
pripravil priložnost na desni strani kazenskega prostora 
in je z natančnim strelom rezultat tudi izenačil.

Nogometaši Drave in Varteksa so pokazali skromno 
nogometno predstavo, v kateri pa so bili nogometaši iz 
Varaždina boljši nasprotnik; predvsem v prvem polčasu 
so si priigrali tri ali štiri lepe priložnosti za zadetek. V 
celotnem srečanju so si tudi bolj želeli zmage kot Ptuj-
čani.

David Breznik

Nogomet 
Kidričani in Zavrčani 
zadovoljni z doseženim

Stran 14
Strelstvo
Kidričani že 60 let med 
najboljšimi v državi  

Stran 15

Nogomet � NK Drava Ptuj

Pred Mariborom optimistično

so remizirali z enakim izidom. 
V Zagrebu je trener Milan Đu-
ričič na igrišče poslal samo 
enajst igralcev, opravil ni no-
bene menjave. V ekipi ni bilo 
Dorisa Kelenca, ki se je poško-
doval na pripravah mlade re-
prezentance v Novi Gorici. Ali 
bo teh enajst igralcev pričelo 
tudi srečanje proti vijoličasti-
mi iz mariborskega Ljudskega 

vrta, pa bomo izvedeli šele tik 
pred samim srečanjem.

Veseli pa dejstvo, da so Dra-
vaši na teh tekmah po dvakrat 
zatresli nasprotnikove mreže. 
To je dobra napoved pred za-
dnjima prvenstvenima tekma-
ma v jeseni 2007, ko se bodo 
Ptujčani pomerili z Mariborom 
doma in Primorjem v gosteh.

Danilo Klajnšek

Foto: Črtomir Goznik

Mitja Emeršič (Drava, modri dres) in soigralci so na zadnji prvenstveni tekmi z Domžalami prikazali 
dober nogomet, predvsem v drugem polčasu.

Dvorana Zlato polje v Kranju 
je bila v nedeljo nabito polna, 
saj se je tam odvijala zadnja 
tekma te sezone svetovnega 
pokala v športnem plezanju. Z 
našega vidika je bilo vse v zna-
menju številke šest, saj je Maja 
Vidmar dosegla šesto zapored-
no zmago v svetovnem pokalu, 
hkrati pa je mlada Ptujčanka 
Mina Markovič končala tekmo 
na šestem mestu.

Skupno je v ženski konku-
renci tekmovalo 28 športnih 
plezalk, medtem ko je pri mo-
ških nastopilo 50 tekmovalcev. 
Pri moških je zmagal Švicar Ce-
dric Lachat, medtem ko je z od-
ličnim plezanjem in 7. mestom 
zelo presenetil Klemen Bečan. 
Slovenke so v Kranju ponovno 
pokazale, da sodijo v sam sve-
tovni vrh, saj je ob zmagi Vid-
marjeve na stopničkah prvič v 
karieri stala tudi Lučka Franko. 
Sicer pa je zadnja tekma v žen-
ski konkurenci odločala tudi o 
skupni uvrstitvi v svetovnem 
pokalu, kjer sta se za zmago 

Športno plezanje � Svetovni pokal

V znamenju številke 6

borili Vidmarjeva in Avstrijka 
Angela Eiter. Slednja je že v so-
boto v kvalifikacijah naredila 
veliko napako in se ni uvrstila 
v finale, kjer je nastopilo naj-
boljših osem tekmovalk. Tako 
je Slovenka že pred finalnim 
nastopom osvojila naslov naj-
boljše športne plezalke v tej 
sezoni.

Markovičeva je po zadnji 
tekmi v skupnem seštevku 
zdrsnila na šesto mesto, kar 
je vsekakor zanjo velik uspeh. 
Vrhunec letošnje sezone je bilo 
osvojeno 2. mesto na tekmi za 
svetovni pokal v Zürichu. Mla-
da Ptujčanka je po tekmovanju 
v Kranju povedala: »Za zadnjo 
tekmo svetovnega pokala sem 
bila zelo dobro pripravljena 
in sem z osvojenim 6. mestom 
tudi malo razočarana. S pleza-
njem v finalu nisem najbolj 
zadovoljna, sem pa vesela, da 
sem sploh prišla med osem 
najboljših plezalk. Nekje na 
sredi smeri sem se malo zme-
dla in naredila nepotrebno 
napako, a sem imela občutek, 
da bi lahko plezala naprej in 
bi lahko naredila še boljši re-
zultat.« Sicer pa je bila finalna 
smer tako pri moških kot tudi 

pri ženskah izredno težka in 
je ni splezal do vrha nihče. Pri 
ženskah je v predtekmovanju 
prišlo do vrha enajst plezalk, 
v polfinalu tri, medtem ko so 
postavljavci postavili za veliki 
finale »peklensko« smer, saj so 
pričakovali napeti dvoboj med 
Vidmarjevo in Eiterjevo.

Mina je podala kratko oceno 
zelo uspešne sezone: »Nasploš-
no sem s sezono kar zadovoljna, 
sploh s plezanjem v polfinalih, 
ko sem bila velikokrat čisto pri 
vrhu. Tako sem videla, da tudi 
sama sodim v sam svetovni vrh 
ženskega športnega plezanja. 
Sama finala pa se mi, razen v 
Zürichu, kjer sem bila druga, 
niso najbolje posrečila. V sredi-
ni leta sem imela manjšo krizo, 
v tem obdoblju tudi nisem ime-
la veliko možnosti za trening. 
Če pogledam skupni rezultat v 
svetovnem pokalu in svoje uvr-
stitve, pa lahko rečem, da sem s 
sezonoi kar zadovoljna!«

Ta tekma pa za Slovenke še 
ne pomeni konca letošnjih 
nastopov, saj jih čakata še dve 
tekmi za naslov državne prva-
kinje.

David Breznik

Foto: Stanislav Zebec

Mina Markovič se je na zadnji letošnji tekmi svetovnega pokala v 
Kranju uvrstila v finale.

Foto: Stanislav Zebec

Maja Vidmar je v »domači ste-
ni« potrdila 1. mesto v skup-
nem sestevku svetovnega po-
kala. »S svojim plezanjem pred 
domačo publiko sem zelo zado-
voljna, enako velja tudi za moje 
plezanje v tej sezoni. Doma je 
pač najlepše zmagati!«

Svetovni pokal, Kranj, rezultati:
- ženske:
1. Maja Vidmar (Slovenija)
2. Irati Anda Villanijeva (Španija)
3. Lučka Franko (Slovenija)
4. Caroline Ciavaldini (Francija)
5. Charlotte Durif (Francija)
6. Mina Markovič (Slovenija)
7. Alexandra Eyer (Švica)
8. Muriel Sarkany (Belgija)
- moški:
1. Cedric Lachat (Švi)
2. Flavio Crespi (Ita)
3. Tomas Mrazek (Češ)
7. Klemen Bečan (Slo)

Svetovni pokal, končni vrstni red:
ženske:
1. Maja Vidmar (Slovenija) 634
2. Angela Eiter (Avstrija) 513 
3. Muriel Sarkany (Belgija) 401
4. Natalija Gros (Slovenija) 330
5. Irati Anda Villanueva (Španija) 329
6. Mina Markovič (Slovenija, PD Ptuj) 324
7. Charlotte DURIF (Francija) 303
8. Caroline Ciavaldini (Francija) 296
9. Yuka Kobayashi (Japonska) 280
10. Alexandra Eyer (Švica) 265 točk …
- moški:
1. Patxi Usobiaga Lakunza (Špa) 499 točk
2. Ramon Julian Puigblanque (Špa) 486 točk
3. Tomas Mrazek (Češ) 462 točk



moje soigralke so dobro pri-
pravljene, zato je še vse lažje. 
Kot krilo se pogosto znajdem v 
situacijah za dosego gola in to 
mi zaenkrat dobro uspeva. Pri 
teh nasprotnih napadih je veli-

ko odvisno tudi od tega, da do-
bim žogo pravočasno. Sicer pa 
moram povedati, da se med se-
boj v ekipi dobro razumemo.«

O pričakovanjih v nadaljeva-
nju prvenstva, reprezentanci 
in njeni nadaljnji rokometni 
poti pa smo od Nastje slišali 
naslednje: »Cilji moje ekipe 
so znani in so precej visoki. Z 
dobrimi igrami jih lahko ures-
ničimo. Temelj vsega je dobra 
pripravljenost in tega se za-
vedam tudi sama. Rada igram 
rokomet, to je ob študiju moja 
glavna opredelitev. Ti dve stva-
ri zaenkrat dobro usklajujem. 
V reprezentanci se želim usta-
liti, saj si v njej bolj viden tudi 
za klube iz tujine. Moj končni 
cilj je igranje rokometa v tuji-
ni, kar bi bila nadgradnja mo-
jega zdajšnjega dela. Če želiš 
v rokometu uspeti, se moraš 
odpovedati marsikateri stvari, 
vendar se na vse to pozabi, ko 
zmaguješ,« je zaključila pogo-
vor slovenska reprezentantka 
Nastja Prapotnik.

Danilo Klajnšek

V letošnjem prvenstvu 1. slo-
venske ženske rokometne lige 
se ptujske rokometašice naha-
jajo na tretjem mestu prven-
stvene razpredelnice, imajo pa 
enako števil točk kot drugouvr-
ščene igralke Celjskih mesnin. 
To sezono je v taboru Ptujčank 
posebej zaznamovala mlada in 
članska reprezentantka Nastja 
Prapotnik. Njeno »delovno me-
sto« je krilni položaj, kjer se od-
lično znajde. Trenutno je z 71 
doseženimi zadetki prva klub-
ska strelka in druga najboljša v 
tekmovanju celotne 1. ženske 
rokometne lige.

Lani je bil Mercator Tenzor 
drugi tako v prvenstvu kot v 
pokalnem tekmovanju, v ev-
ropskem pokalu pa je končal 
nastope v tretjem krogu. Letos 
so Ptujčanke kljub spremem-
bam v klubu trenutno tretje. »V 
bistvu smo na mestu, ki smo ga 
pričakovale. Z malo več sreče 
bi z zmago v Celju bile na dru-
gem mestu. Igramo dobro in 
zmagujemo. Na Ptuju moramo 
v drugem delu prvenstva pre-
magati naše tekmice iz Celja in 
potem bi lahko bile druge. Vse 
pa bo na koncu po vsej verjet-
nosti v okviru klubskih ciljev, 
to je uvrstitev od 1.-3. mesta,« 
je uvodoma dejala Nastja Pra-
potnik.

V tem prvenstvu je odlično 
izkoristila priložnost za doka-

zovanje. Nastja nam je o tem 
povedala: »Dobila sem veliko 
priložnosti za igro in jih tudi iz-
koristila. Temelj vsega pa je do-
bra pripravljenost, saj brez nje 
ne moreš veliko narediti. Tudi 

bro igro obeh moštev, prisotna 

je bila velika želja po zmagi. 

Vse do 55. minute so Gorišni-

čani vodili za zadetek ali dva, 

nato pa so gostje izenačili na 

29:29. Mariborčani so celotno 

tekmo dobro pokrivali naj-

boljše domače strelce, in to je 

eden izmed razlogov padca v 

zadnjih minutah. Sledilo je še 

eno izenačenje na 30:30, nato 

pa so Gorišničani v preveliki 

želji po uspehu naredili nekaj 

napak, ki so jih gostje kazno-

vali in si priigrali pomembno 

zmago v borbi za drugo mesto 

na prvenstveni razpredelnici. 
V domačem taboru so imeli po 
tekmi precej pripomb tudi na 
sojenje, saj sta delilca pravice v 
ključnih trenutkih naredila ne-
kaj napak v škodo domačinov.

Danilo Klajnšek
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Moškanjci-Gorišnica 
– Klima Petek Mari-
bor 31:33 (17:14)

Moškanjci-Gorišnica: Bratuša, Zor-
li, Petek, Štorman, Šoštarič 3, Valenko 
(16 obramb), Suljič 2, Prejac, Lozin-
šek 1, Golob, Žuran, Ivančič 3, Vincek 
1, Firbas 4, Marušič 11(3), Špindler 5 
in Grizold. Trener: Ivan Hrupič.

Klima Petek Maribor: Belec, Ger-
čar, Vrečar 6, Brilej 6, Leskošek 3(1), 
R. Kovačič, Horvat, Čas, I. Kovačič, 
Razgor 5, Pučnik 5, Kukec 1, Fister 1 
(1), Planinc 6, Radovič 2 in Kosaber 
1.

Sedemmetrovke: Moškanjci-Goriš-
nica 3(3), Klima Petek Maribor 2(3).

Izključitve: Moškanjci-Gorišnica 8, 
Klima Petek Maribor 4 minute.

Srečanje med Moškanjci-Go-
rišnico in Klimo Petek iz Mari-
bora je v domačo športno dvo-
rano privabilo veliko gledal-

cev in navijačev obeh moštev. 

Gostje so v Gorišnico prišli po 

zmago, domačini pa so si seve-

da želeli ostati neporaženi. Za 

Mariborčane so nastopili tudi 

trije igralci, ki so nekoč igrali 

za Veliko Nedeljo, in sicer Bošt-

jan Belec, Davorin Planinc in 

Dejan Kukec.

Do desete minute je bil re-

zultat izenačen, nazadnje 5:5. 

Tri minute kasneje pa je bilo 

že 9:6 za domače rokometaše, 

ki so do konca prvega polčasa 

zadržali to vodstvo.

Drugi polčas je prinesel do-

Rokomet � Nastja Prapotnik, ŽRK MT Ptuj

Visoka uvrstitev, 
reprezentanca, tujina

Foto:  Črtomir Goznik

Tomaž Špindler (Moškanjci-Gorišnica, beli dres) je na derbiju z Mariborčani dosegel 5 zadetkov; to 
pa je bilo na koncu premalo za zmago v Gorišnici.

Rokomet � 1. B SRL (m)

Mariborčani do zmage z obrambo

Tomaž Valenko – vratar RK 
Moškanjci-Gorišnica: »Skoraj 
ves čas tekme smo bili mi v vod-
stvu, potem pa se nam je pet 
minut pred koncem zalomilo, 
saj smo izgubili zaradi lastnih 
napak. Škoda, saj smo bili zelo 
blizu zmagi.«

Foto: Črtomir Goznik

Nastja Prapotnik (Mercator Tenzor Ptuj)

ormoška zmaga v Zlatorogu, 
vendar so Ormožani sposobni, 
če ne drugega, vsaj namučiti 
Ivezičeve varovance. Le upa-
mo lahko, da pred pomembno 
evropsko preizkušnjo v taboru 
Jeruzalema ne bodo preveč 
solidarni s Celjani. V vitrinah 
Ormožanov, ki bodo naslednji 
petek s svečano akademijo pro-
slavili 50-letnico kluba (1957), 
manjka le še skalp Celja. Ormo-
ški navijači si tega zelo želijo, 
vendar bi to morda bilo možno 
le v primeru, če bi tekma bila 
na Hardeku. Žal pa Ormožani 
tokrat odhajajo v Zlatorog.

UK

Zaradi sobotne tekme Ce-
ljanov v Ligi prvakov proti 
nemškemu Gummersbachu, 
ki bo odločalo o napredovanju 
Pivovarjev v osmino finala, bo 
prvenstvena tekma 10. kroga 
med Celjani in Ormožani odig-
rana že v sredo, 21. novembra. 
Začetek tekme v Zlatorogu je 
precej nenavaden, saj bosta 
ekipi tekmo pričeli ob 16.30. 
Razlog tako hitremu začetku 
tekme je nastop slovenske in 
bolgarske nogometne repre-
zentance v celjski Areni.

Po nedeljski tekmi z mad-
žarskim Veszpremom v taboru 
Celjanov prav noben igralec 
in nihče v strokovnem štabu 
ni razmišljal o sredini tekmi 
z Jeruzalemom. Misli pri slo-
venskih državnih prvakih so 
povsem usmerjene na sobotni 
obračun, ko v celjsko lepotico 
prihaja Pungartnik & co. Takš-
no razmišljanje je lahko le voda 
na mlin igralcem Jeruzalema, 
ki imajo jutri lepe možnost 
narediti odmeven rezultat. 
Forma državnih prvakov je po 
prikazanem proti Veszpremu 
v vzponu, še posebej dobro 
je izgledala igra v obrambi in 
največji optimisti v celjskih vr-
stah spet razmišljajo o naslovu 
evropskih prvakov. Zmotno! 
Celje se je v evropskih razme-
rah letos sposobno prebiti v 
četrtfinale, kaj več pa bi bila 
senzacija. Senzacija bi bila tudi 

Rokomet � MIK liga

Bo pivovarjem godilo vino?

1. A SRL moški
Rezultati 9. kroga: Cimos Koper 

– Jeruzalem Ormož 36:29 (17:16), Pre-
vent – Celje Pivovarna Laško 27:28 (13
:14), Gorenje – Trimo Trebnje  33:23 
(17:9), Intra Gorica Leasing – Gold club 
28:33 (15:17), Sviš Pekarne – Knauf 
Insulation 28:29 (15:16), Rudar EVJ 
Trbovlje – Slovan 29:29 (16:14).

1. CELJE PIVO. LAŠKO 9 8 0 1 16
2. TRIMO TREBNJE 9 7 0 2 14
3. CIMOS KOPER 9 6 1 2 13
4. GOLD CLUB 9 6 1 2 13
5. GORENJE 8 5 1 2 11
6. JERUZALEM ORMOŽ 9 5 1 3 11
7. RUDAR EVJ TRBOVLJE 8 3 1 4 7
8. KNAUF INSULATION 9 3 1 5 7
9. SLOVAN 9 2 2 5 6
10. PREVENT 9 1 2 6 4
11. SVIŠ PEKARNE 9 2 0 7 4
12. INTRA GORICA LEAS. 9 0 0 9 0

Rokomet � MIK liga

Tokrat zbrano do konca
Drava Ptuj – Sevni-
ca 37:22 (17:13)

Drava Ptuj: Dogša, Kelenc 3, 
Mesarec 9 (2), Halilovič 8, Petraš 3, 
Luskovič 2, Bračič 8, Predikaka 1, 
Mesarič, Ferk, Bezjak, Klemenčič 1, 
Lukaček, Bedrač 1 in Kokol 1. Trener: 
Marjan Valenko.

Šesti krog je Ptujčanom pri-
nesel zmago, ki so jo lovili kar 
nekaj krogov. Na začetku sre-
čanja so Ptujčani povedli 3:1 in 
to prednost so zadržali do od-
hoda na odmor. Tudi gostje iz 
Sevnice niso popuščali ter dali 
domačinom jasno vedeti, da na 
Ptuj niso prišli z belo zastavo.

Pri rokometaših Drave smo 
bili nekako že navajeni, da v 
drugem polčasu pride do ne-
kaj kriznih minut, kjer so po-
navadi izničili vse tisto, kar 
so prej storili. Toda na tem 
srečanju temu ni bilo tako, saj 
so predvsem z dobro igro v 
obrambi in hitrimi nasprotni-
mi napadi v 40. minuti prišli 
do prednosti osmih zadetkov 
(27:19). Ob takšnem vodstvu 
pa je bila pot do zmage odprta. 
V zadnjih minutah je domači 
trener Marjan Valenko dal pri-

ložnost mlajšim rokometašem, 

ki ponavadi igrajo manj; tudi ti 

so nadaljevali v visokem ritmu, 

kar je na koncu prineslo visoko 

zmago. Dokaz dobre obrambe 

Drave je samo 9 prejetih zadet-

kov v drugem polčasu.

Danilo Klajnšek

1. B SRL
Rezultati 7. kroga: Moškanjci 

Gorišnica – Klima Petek Maribor 31
:33, Istrabenz plini Izola – Grosuplje 
22:27, Radeče MIK Celje – Ribnica 
Riko Hiše 26:32, Dobova – Ajdovšči-
na 26:32, Krka – Krško 25:23, Mitol 
Sežana – Dol TKI Hrastnik 31:25.

1. RIBNICA RIKO HIŠE 7 7 0 0 14
2. KRŠKO 7 5 0 2 10
3. KLIMA PETEK MARIBOR 7 5 0 2 10
4. MOŠKAJNCI - GORIŠNICA 7 5 0 2 10
5. GROSUPLJE 7 4 1 2 9
6. KRKA 7 4 0 3 8
7. MITOL SEŽANA 7 3 0 4 6
8. ISTRABENZ PLINI IZOLA 7 2 0 5 4
9. DOL TKI HRASTNIK 7 2 0 5 4
10. AJDOVŠČINA 7 2 0 5 4
11. RADEČE MIK CELJE 7 1 1 5 3
12 DOBOVA 7 1 0 6 2

2. SRL – vzhod
Rezultati 6. kroga: Drava Ptuj 

– Sevnica 37:22, Šmartno 99 – Ve-
lika Nedelja 26:23, Pomurje – Celje 
23:31, Črnomelj – Arcont Radgona 
29:18.

1. CELJE 6 6 0 0 12
2. ŠMARTNO 99 6 6 0 0 12
3. DRAVA PTUJ 6 2 2 2 6
4. VELIKA NEDELJA 6 3 0 3 6
5. POMURJE 6 2 1 3 5
6. SEVNICA 6 2 0 4 4
7. ČRNOMELJ 6 1 1 4 3
8. ARCONT RADGONA 6 0 0 6 0

Štiri igralke 
MT Ptuja v 
reprezentanci

Slovenska ženska repre-
zentantka se je včeraj zbrala 
na sedemdnevnih pripravah v 
Kopru. Med izbrankami selek-
torja Roberta Beguša so tudi 
štiri igralke Mercator Tenzor 
Ptuja, in sicer Miša Marinček, 
Kristina Mihič, Jelena Kikanovič 
in Nastja Prapotnik. Med pri-
pravami bodo dekleta odigrala 
prijateljsko srečanje s hrvaško 
reprezentanco.

Nastja Prapotnik bo nastopi-
la tudi za mlado reprezentanco 
Slovenije, ki bo 24. in 25 no-
vembra igrala v Italiji.

Foto:  Črtomir Goznik

Niko Klemenčič (Drava Ptuj, modri dres) v akciji 

Marjan Valenko, trener Dra-
ve Ptuj: »S fanti smo se pogovo-
rili o naših kriznih trenutkih na 
prejšnjih tekmah. Na tem sreča-
nju smo res igrali zelo dobro do 
konca, predvsem v obrambi, kar 
je bil ključ uspeha.«



Ptujčanke še vedno ostaja-
jo na šestem mestu, vendar 
jim tekmice zdaj že »dihajo 
za ovratnik«. Prevaljčanke so 
doma namreč premagale Blej-
ke, se premaknile z zadnjega 
mesta in zdaj zaostajajo le še 
tri točke. Drugih presenečenj 
tokrat ni bilo, Mariborčanke so 
doma slavile v tekmi z Grosup-
ljem, obračun zgornjega dela 
lestvice pa so na Primorskem 
dobile Ljubljančanke.

UG

Svit Unimetal – 
Olimpija 0:3 
(-23, -27, -17)

Svit Unimetal: Bračko, Lukman, 
Valentan, Pulko, Kos, Gomivnik, Ju-
rak, Frešer, Lampret, Pipenbaher, Ci-
zerl in Korošec.

Odbojkarji iz Slovenske Bi-
strice so ponovno izgubili, kar 

pa ni več nobeno preseneče-
nje. Srečanje proti Olimpiji 
je bila priložnost za kakšno 
točko, saj se tudi Ljubljančani 
borijo za obstanek med prvo-
ligaši. Bistričani so optimizem 
pred tekmo gradili na tem, da 
so Ljubljančane v pokalnem 
srečanju v sredo v Ljubljani 
premagali. V prvih dveh ni-
zih se je odvijala tesna borba 
za vsako točko. Pri tem so več 
sreče imeli gostje iz Ljubljane, 
še posebej v drugi igri, ki so 
jo dobili s 25:27. Tudi tretji niz 
so domačini začeli odločno, ki 
pa so bili enakovredni gostom 
samo na začetku, nato pa se 
je žal njihova igra razpadla in 
odbojkarji Olimpije so si na 
koncu priigrali pomembne tri 
točke.

Danilo Klajnšek
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Benedikt – Ptuj 3:0 
(19, 15, 12)

Benedikt: Rajšp, J. Borko, T. Borko, 
Meolit, Klasinc, Veit, Herič, Fekonja, 
Jureš, Geratič in Rajšp.

ŽOK Ptuj: Lorber, Cvirn, Kutsay, 
Ljubec, Ravnjak, Liponik, Bilanovič, 
Zupanič, Draškovič in McNatt.

V tekmi devetega kroga sta 
se drugič ta teden (po srečanju 
v pokalnem tekmovanju) po-
merili ekipi Benedikta in Ptu-
ja. Tudi v soboto so bile boljše 
slovensko-goriške igralke, ki 
so s precejšnjo lahkoto ugnale 
Ptujčanke.

Začetek tekme je napovedo-

val drugačno srečanje, saj je bil 

prvi niz precej izenačen. Gost-

je so korak s tekmicami držale 

do rezultata 16:16, nato pa so 

domačinke odigrale precej 

boljšo končnico, nasprotnicam 

prepustile le še tri točke in za-

nesljivo zmagale. V nadaljeva-

nju Lorberjeva s poškodovano 

McNattovo, bolno Ravnjakovo 

in brez prve podajalke Nuše 

Andelkovič ni mogla držati pe-

klenskega ritma, ki ga je nare-

kovala vodilna ekipa letošnjega 

prvenstva. Benedičanke so z 

lahkoto dobile drugi in nato še 

tretji niz ter s tem le še utrdile 

svoj položaj na lestvici.

Odbojka � 1. DOL (ž, m)

Hitro razblinjene sanje Lorberjeve 
1. DOL ženske

Rezultati 9. kroga: Benedikt 
– ŽOK Ptuj 3:0, Nova KBM Branik 
– MZG Grosuplje 3:0, Luka Koper 
– Epic Sloving Vital 1:3, Prevalje – LIP 
Bled 3:2.

1. BENEDIKT  9 8 1 24
2. NOVA KBM BRANIK 9 8 1 23
3. EPIC SLOVING VITAL 9 7 2 21
4. LUKA KOPER 9 6 3 19
5. LIP BLED 9 3 6 10
6. ŽOK PTUJ 9 2 7 7
7. PREVALJE 9 2 7 4
8. MZG GROSUPLJE 9 0 9 3

1. DOL moški
Rezultati 9. kroga: Svit Unimetal 

– Olimpija 0:3, Krka – Salonit Anhovo 
0:3, Marchiol Prvačina – Astec Triglav 
0:3, Calcit Kamnik – Galex Mir 3:2.

1. CALCIT KAMNIK 9 9 0 24
2. SALONIT ANHOVO 9 7 2 23
3. ASTEC TRIGLAV 9 5 4 16
4. MARCHIOL PRVAČINA 9 5 4 15
5. GALEX MIR 9 4 5 12
6. OLIMPIJA 9 4 5 11
7. KRKA 9 2 7 7
8. SVIT UNIMETAL 9 0 9 0

Foto: Črtomir Goznik

Odbojkarice Benedikta so uspešno ustavljale napadalne akcije 
Ptujčank.

Sergeja Lorber, trenerka 
Ptuja: »V Benediktu smo bile 
brez realnih možnosti za uspeh. 
Če sem po pokalni tekmi še 
sanjala o presenečenju, so se 
mi le-te kar hitro razblinile, ko 
je zbolela Andjelkovičeva, nato 
se je na treningu poškodovala 
še McNattova, za konec pa je 
še Ravnjakova igrala z vročino. 
To niso izgovori, to je stanje eki-
pe. V sredo bom v pokalu dala 
možnost vsem mladim, naj si 
pridobivajo izkušnje, upam pa, 
da bomo nared za soboto, ko 
nas čaka zelo pomembna tek-
ma, saj na Ptuj prihaja moštvo 
iz Prevalj.«

2. zimska liga
Tudi v 2. zimski teniški ligi postaja 

tekmovanje vedno bolj zanimivo. Na 
vrhu prvenstvene razpredelnice sta 
ekipi TK Tigri in TK Gorišnica in verjet-
no se bosta ravno ti dve ekipi »udarili« 
za prvo mesto. »Tigri« so do zmage 
tokrat prišli šele po igri dvojic, ko sta 
Makovec in Kokol tesno odpravila 
Gostana in Korošca. Gorišničani so 
gladko odpravili Enigmo, TK Štraf pa 
je z zmagama v posameznih dvobojih 
ugnal ekipo Skorba gad.

Rezultati 2. kroga: TK Enigma 

– TK Gorišnica 0:3 (Korošec – Škofič 
2:9, Cunk – Žnidarič 5:9, Pravdič/
Korošec – Žnidarič/Škofič 2:9); TK 
Štraf – TK Skorba gad 2:1 (Jagarinec 
– Šlamberger 9:4, Cajnkar – Ules 9:3, 
Janžekovič/Štrafela – Ules/Kolarič 
6/9); Kelersports – TK Tigri 1:2 (Ko-
rošec – Ribič 6:9, Kolarič – Plajnšek 
9:3, Gostan/Korošec – Makovec/Ko-
kol 8:9).

Vrstni red: TK Tigri in TK Gorišnica 
5, Kellersports in TK Štraf 3, TK Skor-
ba Gad 2 in TK Enigma 0 točk.

Danilo Klajnšek

Tenis � Zimska liga 2007-08 

»Tigri« srečno do zmage

V nedeljo so se v športni dvorani 
Center na Ptuju ponovno predstavile 
tri rokometne selekcije Rokometne 
šole Ptuj s tekmami v ligaškem tek-
movanju. Vse so bile zelo uspešne in 
so slavile zmage z visokimi razlikami.

Izidi:

8. krog: mlajši dečki B: RŠ Ptuj 
– RK Radgona 18:5 (12:0)

8. krog: mlajši dečki A: RŠ Ptuj 
– Pomurje 26:8 (13:4)

10. krog: starejši dečki A: RŠ Ptuj 
– Šmartno 99 34:16 (16:6)

tp

Rokomet � RŠ Ptuj  

Visoke zmage vseh selekcij

dvoboja in da lahko treninge 
nadaljujem v Sloveniji,« je o 
poti v Nemčijo povedal Jan Za-
veck, kot v Nemčiji imenujejo 
našega šampiona. Pojasnilo je 
prišlo kmalu iz ust Dejanove-
ga  managerja Ulfa Steinfort-
ha: »Po odpovedi Kloseja smo 
takoj stopili v stik z evropsko 
boksarsko organizacijo, kjer 
so nam zagotovili, da lahko 
Dejan računa na dvoboj za na-
slov evropskega prvaka, ki ga v 
velterski kategoriji brani Bel-
gijec Jackson Osei Bonsu (27 
dvobojev, 26 zmag, 23 s K. O.). 
Do končnega dogovora bi naj 
prišlo že letos, najkasneje pa v 
januarju 2008.« 

Spomnimo se lahko, da je 
bil dvoboj Osei Bonsu - Zavec 
enkrat že aktualen, vendar do 
realizacije na koncu ni prišlo. 
Tokrat je situacija precej dru-
gačna, saj je napoved tudi že 
na uradni spletni strani EBU. 
Enkrat je omenjena v rubriki 
prihajajoči dvoboji (Forthco-
ming Contests), drugič pa v 
rubriki razmere pri naslovih 
(Situation of the Titles). Prav 
to daje upanje, da tokrat res 
ne bo ostalo le pri napovedih, 
ampak bo resnično prišlo do 
realizacije. Tako meni tudi De-
jan: »Zagotovila seveda nikoli 
niso dovolj trdna, dokler se 
dvoboj zares ne začne. V tem 

Dejan Zavec je bil še pred 
kratkim v sedmih nebesih, saj 
se mu je obetal dvoboj za na-
slov svetovnega prvaka. Ko je 
prišlo s strani Francoza Klo-
seja do odpovedi je bil zelo 
potrt, vendar je že po nekaj 
prespanih nočeh uvidel, da 
gre življenje dalje. »Po za-
četnem šoku se sedaj počasi 
vračam v normalne tirnice. 
Pravzaprav nisem imel druge 
izbire, saj moja profesionalna 
kariera pač ni odvisna samo 
od nastopov v ringu, ampak je 
tudi v boksu veliko zakulisnih 
dogajanj. Prav tam se namreč 
odloča o izbiri nasprotnikov 

in o terminih dvobojev. Pri 
vsem tem igra pomembno vlo-
go denar, tako da je faktorjev 
presenečenja veliko,« je o tem 
povedal Dejan, ki si je želel, da 
bi letos še enkrat stopil v ring, 
četudi to ne bi bil dvoboj za 
kakšen naslov.

Pretekli teden je tako že bil 
v Nemčiji, kjer je ostal tri dni. 
»V ponedeljek sem se res od-
peljal v Nemčijo, kjer sem že 
prvi dan opravil težka testira-
nja, drugi dan pa še en težki 
trening. Mislil sem, da bo po-
dobno tudi tretji dan, vendar 
so mi nato sporočili, da letos 
ne bom imel več nobenega 

Boks � Dejan Zavec

Najprej naskok na 
evropski vrh?

primeru pa vseeno mislim, da 
je verjetnost zelo velika: iz EBU 
so namreč poslali tudi uradno 
sporočilo, da mora priti do do-
govora najpozneje do 27. janu-
arja 2008.«

Našemu boksarskemu šam-
pionu tako ne preostane dru-

gega, kot da še naprej ostane v 
procesu treninga, le intenziv-
nost se lahko sedaj nekoliko 
zniža. »Od bazičnih priprav 
mi je seveda ostalo precej pod-
lage, tako da so vsi nadaljnji 
koraki precej lažji. Ko se bo 
dvoboj približeval, bom lahko 

s trenerji brez težav stopnjeval 
ritem treningov,« je zaključil 
Dejan, ki se mu bo v v začetku 
leta 2008 družina povečala še 
za enega člana; z ženo Natašo 
namreč pričakujeta drugega 
otroka.

JM

Foto: Črtomir Goznik

Utrinek s tekme mlajših dečkov A med ekipama Rokometne šole 
Ptuj in Pomurja.

Foto: boxebu.com

Na uradni spletni strani evropske boksarske zveze (EBU) je dvoboj med Belgijcem Jacksonom Osei 
Bonsum in Dejanom Zavcem (Jan Zaveck) napovedan kar dvakrat; prvič v rubriki prihajajoči dvoboji 
in drugič pri pregledu prvakov EBU, kjer je Dejan omenjen kot izzivalec Jaksona Osei Bonsuja, evrop-
skega prvaka v velterski kategoriji.

Foto: Črtomir Goznik

Dejan Zavec: »Letos ne bom več stopil v ring, pač pa na začetku 
leta 2008.«



Slovensko nogometno reprezen-
tanco v sredo, 21. 11., v Celju čaka 
poslednji obračun kvalifikacij za Euro 
2008. Naš nasprotnik bo reprezen-
tanca Bolgarije, ki bo, tako kot naša 
izbrana vrsta, največji nogometni do-
godek prihodnjega leta gledala pre-
ko malih zaslonov. Kljub temu da so 
v soboto doma premagali Romune, 
je bilo predhodnih spodrsljajev pač 
preveč in nasledniki slovitega Hrista 
Stojčkova se bodo morali sprijazniti, 
da slave prej omenjenega igralca še 
ne bodo dosegli tako hitro.

Selektor Slovenije Kek obljublja 
zmago, ki bi vsaj malo ublažila sla-
be predstave in točkovni saldo naših 
fantov. Kljub temu da je bilo nereal-
no, skoraj iluzorno pričakovati, da se 
lahko naša reprezentanca enako-
pravno kosa z objektivno močnej-
šimi vrstami Nizozemske, Bolgarije 
in Romunije, pa smo vseeno priča-
kovali nekoliko močnejši odpor prej 
omenjenim vrstam in kakšno točko 
več na račun Albancev in Belorusov. 
Nekaj predstav, predvsem v zadnjem 
obdobju, je sicer dalo slutiti, da tudi 
na sončni strani Alp še nismo poza-
bili igrati nogometa, toda za kakšen 
odmeven dosežek je to premalo. Te 

kvalifikacije bi bilo vseeno lepo za-
ključiti z zmago proti Bolgarom, ki še 
vedno precej pomenijo na nogomet-
nem zemljevidu sveta. Po sobotnem 
spodrsljaju Albancev z Belorusi smo 
še vedno v igri za četrto mesto, ki pri-
naša boljše »rangiranje« za prihodnje 
kvalifikacije za svetovno prvenstvo. 

Kek tokrat upa na hitrejše oddajanje 
žoge in kreativnost Stevanoviča, ki bi 
po njegovem mnenju lahko z žogami 
»hranil« oba napadalca, še vedno pa 
glavno težavo vidi v ustvarjanju igre, 
kar je dejansko naša največja rak 
rana. Te optimistične napovedi pa 
bodo fantje morali potrditi na zeleni-
ci Arene Petrol v Celju. Vredno bi bilo 
izkoristiti pomanjkanje motiva Bolga-
rov, ki so vendarle do zadnjega upali 
na preboj v Avstrijo in Švico.

Naša reprezentanca za tek-
mo z Bolgarijo:

- vratarja: Samir Handanovič (Udi-
nese), Igor Nenezič (Primorje);

- branilci: Mišo Brečko (Hamburg), 
Boštjan Cesar (West Bromwich Albi-
on), Fabijan Cipot (Luzern), Branko 
Ilič (Betis Sevilla), Bojan Jokič (So-
chaux), Aleš Kokot (Wehen), Mitja 
Mörec (Maccabi Herzliya);

- vezisti: Andraž Kirm (Domžale), 
Andrej Komac (Djurgardens), Ro-
bert Koren (West Bromwich Albion), 
Dalibor Stevanovič (Real Sociedad), 
Luka Žinko (Domžale), Anton Žlogar 
(Anorthosis Famagusta);

- napadalci: Klemen Lavrič (MSV 
Duisburg), Valter Birsa (Sochaux), 

Zlatan Ljubijankič (Domžale), Milivo-
je Novakovič (Köln).

Poraz Rusov srečen 
za Hrvate in Angle-
že, Italijani spet 
srečno

Ta vikend je bilo zelo razburljivo 
tudi v nekaterih drugih skupinah, 
najbolj prav gotovo v skupini E. Tam 
so Rusi nepričakovano izgubili v Izra-
elu in s tem omogočili Hrvatom pred-
časno pot na »velik nogometni ples«, 
Angliji pa omogočili, da ima škarje 
in platno ponovno v svojih rokah. Za 
uvrstitev na Euro 2008 ji zadostuje 
že sredin remi s »kockastimi«, ki jih 
je tokrat gladko porazil naš Srečko 
Katanec z Makedonijo. Podobno 
dramatično je bilo tudi v skupini B, 
kjer so Italijani srečno slavili na Škot-
skem; s tem so Škote izločili iz boja 
za nastop med najboljšimi šestnaj-
stimi reprezentancami v Evropi na-
slednje leto. Mesto med najboljšimi 
na stari celini iz te skupine si je na-
mreč zagotovila še Francija.

Reprezentance, ki so si že zagoto-
vile nastop na Euro 2008: Nemčija, 
Grčija, Češka, Francija, Italija, Polj-
ska, Hrvaška, Španija, Nizozemska, 
Romunija ter domačina Avstrija in 
Švica.

Tadej Podvršek
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Prvi del drugoligaškega 
tekmovanja, ki se je zaključil z 
odigranim 14. prvenstvenim 
krogom prejšnji konec tedna, 
je prinesel nasmeške na obraze 
vodilnih mož klubov, ki v tem 
tekmovanju zastopata barve 
našega področja.

Z jesensko bero točk in uvr-
stitvijo na lestvici so še pose-
bej zadovoljni v Kidričevem. 
Aluminij si namreč deli vrh 
lestvice s koprsko Bonifiko 
in le zaradi slabše razlike v za-
detkih zaseda drugo mesto s 
petindvajsetimi točkami. Po-
trebno je sicer poudariti, da so 
tudi ostali zasledovalci (Triglav 
Gorenjska, Bela krajina, Rudar 
Velenje) zelo blizu in da so raz-
like, tako kot v prejšnji sezoni, 
minimalne.

Sezona se je za rdeče-bele za-
čela sanjsko in po treh odigra-
nih krogih so bili še edino mo-
štvo brez oddane točke. Nato 
so se začele pojavljati težave, 
predvsem v obliki kartonov. 
Svoje je prav gotovo dodal ne-
nadejan odhod odličnega Puri-
šiča, kasneje pa so prišle še po-
škodbe, predvsem se je pozna-
la odsotnost stebra obrambe 
Binga. Zaradi vsega se je zvrsti-
lo kar nekaj slabših rezultatov 
ob precejšnjem nihanju v sami 
igri. Toda kot se za ekipe z zma-
govalno miselnostjo spodobi, 
je bilo rezultatske krize kmalu 
konec in sledil je zelo dober 
in točkovno tudi bogat zaklju-
ček jeseni. Aluminij ima tako 
sijajno izhodišče, da se enako-
vredno vključi v boj za sam vrh 
lestvice. Zdi se namreč, da je 
letošnja sezona, ki je zares zelo 
izenačena, več kot primerna za 
to. Kako pa je jesenski del videl 
mladi up Aluminija Uroš Vese-
lič? »Z uvrstitvijo smo vsekakor 
zadovoljni. Če bi nam jo kdo 
ponudil pred prvenstvom, bi 
jo vsekakor z veseljem sprejeli. 
Kljub nekaterim težavam s po-
škodbami in izključitvami, ki 
so nas pestile med jesenskim 
delom, smo se hitro pobrali, saj 
smo fantje res pravi prijatelji 
in tako je bilo vse skupaj lažje. 
Sama liga je zelo zanimiva in 

predvsem izenačena, saj lahko 
skoraj vsak premaga vsakega 
nasprotnika, zato lestvica za 
mene ni preveč presenetljiva. 
Nekoliko slabša sta verjetno 
le Zagorje in Krka. Z dobrimi 
pripravami želimo tudi v spo-
mladanskem delu odigrati eno 
glavnih vlog v ligi in tako ostati 
v boju za najvišja mesta.«

Tudi novinec med drugo-
ligaši, Zavrč s točkovnim sal-
dom, še manj pa z igrami, ne 
sme biti nezadovoljen. Šest-
najst osvojenih točk ni malo, 
prav gotovo pa bi se kje dalo 
iztržiti še kaj več, toda kot no-
vinci v ligi so tudi Zavrčani 
morali plačati davek neizku-
šenosti. Spodbudnih začetnih 
predstav namreč niso uspeli 
kronati s primernim številom 
točk. Uprava je kljub temu še 
naprej verjela v strokovni štab 

in fante, kar se ji je obrestova-
lo s prvo zmago Zavrča med 
drugoligaši v 6. krogu. Po tem 
olajšanju, predvsem s psiholo-
škega vidika, je sledilo obdobje 
dobrih rezultatov, še posebej 
odmevna je bila domača zma-
ga na zaostalem srečanju pro-
ti Muri 05, kar je fante v beli 
športni opravi uvrščalo v zlato 
sredino lestvice. Po porazu v 
lokalnem derbiju z Aluminijem 
je ponovno sledil padec in kar 
nekaj prepoceni oddanih točk. 
V zimskem premoru bo časa za 
analize več kot dovolj, vodstvo 
kluba in strokovni štab, na čelu 
z Milanom Emeršičem, bodo 
prav gotovo zavihali rokave, 
da bo tudi spomladanski del 
plovbe po razburkanem dru-
goligaškem morju za Zavrča-
ne miren. Glavni cilj ekipe je 
še naprej obstanek v ligi. Tudi 

Nogomet � 2. SNL, NK Aluminij in NK Zavrč 

Zadovoljni so lahko oboji

misli direktorja kluba Primoža 

Belšaka so že pri nadaljevanju 

prvenstva: »Z izkupičkom smo 

zadovoljni, saj smo se zaveda-

li, da je bila liga že lani zelo 

izenačena in da bo potrebno za 

obstanek osvojiti vsaj trideset 

točk, kar je tudi naš primarni 

cilj v tej sezoni. Spomladi bo 

prav gotovo še težje, ker se 

bodo konkurenti prav gotovo 

okrepili, toda tudi mi ne bomo 

sedeli križem rok, saj si želimo 

ostati vsaj na mestu, kjer smo 

sedaj. Ostali tekmeci v ligi me 

niso presenetili, nekoliki izsto-

pa le prvih pet ekip. Sam sem 

mnenja, da bo na koncu prvak 

Rudar iz Velenja, ki je zdaj šele 

četrti, vendar so razlike pri 

vrhu zelo majhne.«

Tadej Podvršek

Foto: Črtomir Goznik

V spomladanskem delu prvenstva v 2. SNL se nam obeta še en lokalni derbi med Aluminijem (rdeči 
dres) in Zavrčem.

Foto: Črtomir Goznik

Samir Handanovič je trenutno 
eden najbolj uspešnih sloven-
skih nogometašev v tujini; bra-
ni za moštvo Udineseja.

Rezultati 6. kroga: Marinci Veš-
čica - KMN Martinišče Codex 8:2 
(2:1),  Benedikt - FC Maribor Branik 
4:0 (0:0),  KMN Nazarje Glin - Tomaž 
ABA Mark 69 3:3 (0:2), DuplekTBS 
Team24 - KMN Slovenske Gorice 9:9 
(4:6), Cerkvenjak G. Anton - Bioterme 
M. Nedelja 8:3 (2:2).

1. KMN BENEDIKT 6 5 1 0 49:16 16
2. TOMAŽ ABA 6 4 2 0 32:14 14
3. NAZARJE GLIN 6 4 2 0 41:24 14
4. MARIBOR BR. 6 4 0 2 20:14 12
5. DUPLEK TBS  6 3 1 2 31:37 10
6. MARINCI VEŠČ. 6 2 1 3 25:28 7
7. CERKVENJAK  6 2 0 4 29:34 6
8. MARTINIŠČE C. 6 1 1 4 17:35 4
9. SLOV. GORICE 6 0 2 4 27:47 2
10. BIOTERME  6 0 0 6 13:35 0

Nazarje – Tomaž 3:3 
(0:2)

Strelci: 0:1 Školiber (5), 0:2 Bo-
hinec (8), 0:3 Goričan (31), 1:3 J. Še-
menc (36), 2:3 J. Šemenc (36) in 3:3 
Metulj (39).

Tomaž ABA Mark 69: Trop, Vrba-
nič; Gajser, Goričan, Školiber, Mikla-
šič, B. Kupčič, Kolbl, Plohl, Kamen-
šek, S. Kupčič in Bohinec. Trener: 
Marjan Magdič.

Igralci Tomaža so še drugič zapo-
red remizirali. Po remiju proti Bene-

diktu so sedaj v Nazarjah zapravili 
vodstvo s 3:0 in ostali brez dveh po-
membnih točk. Tako je zdaj Benedikt 
z dvema točkama prednosti ostal 
sam na vrhu drugoligaške lestvice.

V 31. minuti je po golu Goričana 
za vodstvo s 3:0 vse kazalo na novo 
zmago »petelinov« proti solidni za-
sedbi iz Nazarij, ki v prvenstvu še 
nikoli ni premagala Tomaža. Toda v 
36. minuti so gostitelji mrežo Tropa 
zadeli kar dvakrat in to v razmaku 
pičlih 12 sekund. Ob prejetih golih 
je Tomaž zapadel še v težave s pre-
krški in na koncu so domačini po še-
stem akumuliranem prekršku preko 
svojega najboljšega moža Metulja z 
desetmetrovke izenačili izid na 3:3. 
Ob koncu so gostje, ki so imeli buč-
no podporo s tribun, zapravili še dve 
priložnosti za zmagoviti zadetek in 
ostalo je pri delitvi točk.

UK

Franci Kamenšek (kape-
tan Tomaž ABA Mark 69): »Na 
konca je ta delitev točk pravič-
na. Ko vodiš s 3:0, moraš tak 
rezultat znati obdržati, nam 
to ni uspelo. Razočaran sem 
nad pristopom nekaterih so-
igralcev.«

Futsal � 2. SFL - vzhod

Tomaž zapravil prednost

Nogomet � Reprezentanca 

Zmaga nad Bolgari kot obliž na rane?

Na Ptuju bi moralo biti v nedeljo 
odigrano srečanje 10. kroga 1. slo-
venske ženske nogometne lige med 
ekipama Ljudski vrt in Senožeti Ška-
le. Srečanje je bilo preloženo zaradi 
snega. Če bodo vremenske razmere 
takrat bolj ugodne, bo srečanje od-
igrano naslednjo v nedeljo, sicer pa 
spomladi 2008.

Rezultati 10. kroga: Slovenj Gra-
dec – Maribor 11:0 (1:0), Olimpija 
Bežigrad – Krka 0:4 (0:1), Velesovo 
– Pomurje 0:4 (0:0). Srečanje Ljud-

ski vrt – Senožeti Škale je preloženo 
na kasnejši termin.

1. KRKA 10 9 1 0 77:3 31
2. POMURJE 10 7 1 2 47:10 22
3. SLOV. GRADEC 10 6 1 3 72:12 19
4. VELESOVO 10 6 1 3 40:11 19
5. OLIMPIJA BEŽ. 10 6 0 4 29:26 18
6. LJUDSKI VRT 9 2 0 7 9:81 6
7. SENOŽETI-Š. 9 1 0 8 15:50 3
8. MARIBOR 10 0 0 10 0:96 0

DK

Nogomet � 1. SŽNL 

Tekma na Ptuju prestavljena

Strelstvo �� 
Občinska liga s 
serijsko zračno puško

Preteklo soboto je v Ormožu pote-
kal 1. krog občinske lige v streljanju 
s serijsko zračno puško. V uvodu v 
novo strelsko sezono je svojo prvo 
letošnjo zmago slavila ormoška 
strelka TS Vesna Mele, ki je dose-
gla 185 krogov in na 2. mestu pre-
magala Matjaža Habjaniča iz SD 
Ormož s 184 krogi, tretje mesto pa 
je s 182 krogi pripadlo Aleksandru 
Prapotniku iz SD TSO. Med peterico 
najboljših strelcev sta se uvrstila 
še ormoška strelca Petra Vernik in 
Jan Šumak s 179 krogi. V ekipnem 
delu je tesno zmago slavila ekipa SD 
Ormož I s 540 krogi pred ekipo SD 
TSO s 539 krogi na 2. mestu in ekipo 
SD Ormož II s 523 krogi na 3. mestu. 
Ekipa SD Jože Kerenčič iz Miklavža 
pri Ormožu je dosegla 512 krogov in 
zasedla 5. mesto.

Simeon Gönc

Konjeniški šport �� 
Ljutomerčani 
zadovoljni

Ob zaključku letošnje sezone je 
ljutomerski kasaški klub pripravil 
srečanje z novinarji in sponzorji ka-
saških prireditev na ljutomerskem 
hipodromu. Dolgoletni predsednik 
kluba Janko Slavič je povedal, da 
so v klubu tudi tokrat izpolnili za-
črtane naloge in so ob doseženem 
zadovoljni. Zelo uspešno so izvedli 
osem tekmovalnih dni, z dvema rej-
skima dirkama – za dvo- in triletne 
kasače. Od 1738 vseh startov na 
slovenskih hipodromih jih je bilo 

491 na ljutomerskem, 35 odstotkov 
vseh nagrad pa je pripadlo tekmo-
valcem KK Ljutomer. Znova je prišla 
do izraza kakovost ljutomerskega 
kasača, ki se ponaša z bogato tradi-
cijo avtohtone pasme. Primat imajo 
med dveletnimi kasači, nekoliko 
manj uspeha pa tudi sreče je letos 
bilo pri treh- in štiriletnih tekmoval-
nih konjih. Tudi za prihodnjo sezono 
v Ljutomeru načrtujejo osem dirk. 
Ob praznovanju 140-letnice prvega 
slovenskega tabora leta 2008 v Lju-
tomeru si v prleški prestolnici želijo 
pripraviti najpomembnejšo rejsko 
dirko – slovenski kasaški derbi, z 
nastopom vseh najboljših štiriletnih 
kasačev. Ljutomerčani bodo v pri-
hodnje pričeli urejati muzejsko zbir-
ko, ki bo v klubskih prostorih odprta 
prihodnje leto. Ob že dveh priprav-
ljenih razstavah o ljutomerskemu 
kasaču je zbranega gradiva dovolj, 
projekt pa naj bi uresničili ob sode-
lovanju Ministrstev RS za kulturo in 
kmetijstvo.

NŠ

Karate �� DP v Žalcu
V soboto, 10. novembra 2007, se 

je v Žalcu na državnem prvenstvu do 
21 let zbralo 500 tekmovalcev iz 54 
klubov. Na boriščih športne dvora-
ne so bili zbrani vsi najboljši mladi 
karateisti Slovenije. Samo vrhunski 
nastop je lahko prinesel zmago ali 
uvrstitev na stopničke.

S Karate-do kluba Ptuj sta se iz-
jemno izkazali Špela Horvat, ki je v 
borbah v kategoriji kadetinj +60 kg 
dosegla odlično 3. mesto, ter Katja 
Valič, ki je v konkurenci 40 tekmo-
valk v kategoriji mlajših deklic osvoji-
la 5. mesto v katah.

jk

Športne novičke 



1. mesto, Cveto Ljubič, ki je bil 
lani in letos drugi, ter Simon Si-
monič, ki je lani in letos osvojil 
prav tako zelo dobro 6. mesto. 
Cveto Ljubič je nosilec naslova 
državnega prvaka v streljanju z 
zračno pištolo za leti 2006 in 
2007, v streljanju z malokali-
brsko pištolo smo lani in letos 
osvojili tretje mesto ekipno. 
Boštjan Simonič je lanski in 
letošnji državni prvak v strelja-
nju z malokalibrsko pištolo na 
50 metrov, Uroš Mohorko je z 
zračno puško lani in letos do-
segel odlično tretje mesto na 
državnem prvenstvu mlajših 
mladincev. Pionir Tomaž Pod-
goršek je bil leta 2003 državni 
prvak z malokalibrsko puško 
leže, veteran Jurček Lamot pa 
je lani in letos na državnem 
prvenstvu dosegel drugo me-
sto, naši veterani pa so v ekip-
ni konkurenci lani in letos na 
državnem prvenstvu dosegli 
odlično tretje mesto.

Poleg tega smo se v letu 2006 
s 24-urnim neprekinjenim stre-
ljanjem uvrstili v Guinessovo 
knjigo rekordov, naša strelska 
legenda Konrad Kramberger, 
ki kljub 79 letom še vedno rad 
pride med nas, pa je za 50 let 
uspešnega dela v strelstvu pre-
jel zlato plaketo Strelske zveze 
Slovenije.«

Kljub vsem tem pomemb-
nim uspehom pa imajo kidri-
čevski strelci težave, ker nima-
jo svojega lastnega strelišča. 
Sestajajo se v leseni baraki ob 
kidričevskem stadionu, ki jo je 
Konrad Kramberger leta 1969 
z vozom na kravjo vprego pri-
peljal iz Ptuja. Ta je povedal, 
da so se v Kidričevem pričeli 
s strelstvom ukvarjati že leta 
1947, uradno pa je bilo strel-
sko društvo ustanovljeno leto 
kasneje, torej leta 1948, tako da 
bodo prihodnje leto proslavili 
60 let obstoja.

Ob vseh svojih nekdanjih in 
sedanjih uspehih pa so kidri-
čevski strelci posebej hvaležni 
vsem njihovim nekdanjim in 
sedanjim sponzorjem ter do-
natorjem, med katerimi sta na 
najvidnejšem mestu podjetji 
Talum in Tenzor; slednji jim 
zagotavlja brezplačen prevoze 
na vsa pomembnejša državna 
tekmovanja. Zelo pa so hva-
ležni tudi svetnikom in občini 
Kidričevo, ki je lani za njihovo 
dejavnost namenila okoli 1,5 
milijona tolarjev, približno 
toliko sredstev preračunano 
v evre pa pričakujejo tudi v 
letošnjem letu, saj sta športno 
strelsko orožje in oprema iz-
redno draga.

M. Ozmec

Župan občine Kidričevo 
Jože Murko je v petek, 16. 
novembra, pripravil spre-
jem za člane strelskega dru-
štva Kidričevo, ki s svojimi 
rezultati in dosežki sodijo 
v vrh slovenskega športne-
ga strelstva in bodo v pri-
hodnjem letu praznovali že 
60-letnico uspešnega delo-
vanja.

Kot je na sprejemu v mali 
dvorani restavracije v Kidri-
čevem nekdanjim in sedanjim 
najboljšim kidričevskim strel-
cem in aktivistom povedal žu-
pan Jože Murko, so v občini 
ponosni na dosežene rezultate 
in športne uspehe, ki jih ti do-
segajo, saj jih uvrščajo v sam 
vrh športnega strelstva v drža-
vi. Ob tem je župan poudaril: 
»Osebno sem seznanjen z vaši-
mi športnimi uspehi, ki so pose-
bej v zadnjem obdobju izrazito 
nadpovprečni in vas uvrščajo v 

sam vrh slovenskega športnega 
strelstva. Ponosni smo nanje in 
na vse vas, ki ste k temu pripo-
mogli kot vodstveni aktivisti, 
športni trenerji, mentorji, ali 
kot strelski reprezentanti in 
aktivni člani. Posebej me veseli, 
da je med uspešnimi tudi vse 
več mladih strelcev, kar je do-
ber porok, da bo strelski šport 
v naši občini tudi v bodoče 
uspešen. Iskreno vam čestitam 
za vaše velike in pomembne, 
pa tudi manj pomembne, a 
trdo prigarane uspehe. Sicer 
pa je zame pomemben uspeh 
že to, da ste kljub občasnim 
nihanjem vaše strelsko društvo 
obdržali na površju celih 60 let. 
Posebne čestitke veljajo vašim 
veteranom ter vsem nekdanjim 
in sedanjemu vodstvu društva, 
saj je tudi od teh odvisen uspeh 
vas, članov in strelcev. Vsem 
se v imenu občine Kidričevo 
zahvaljujem za vaš prispevek 

V imenu vseh povabljencev 
se je za sprejem in pozornost 
županu Jožetu Murku zahvalil 
predsednik strelskega društva 
Kidričevo Gorazd Maloič, 
ki je tudi uspešen predsednik 
Strelske zveze Slovenije. Ob 
tem je nanizal tudi nekaj naj-
pomembnejših uspehov kidri-
čevskih strelcev:

»Tukaj so naši veterani Kon-
rad Kramberger, ki je legenda 
kidričevskega strelstva, pa Lud-
vik Pšajd, Jurček Lamot, Bošt-
jan Simonič in Simon Simonič 
ter Cveto Ljubič, naši skoraj že 
stalni državni reprezentanti in 
posamični ligaški prvaki.

V streljanju z zračno pištolo 
smo bili v zadnjih sedmih letih 
kar 5-krat ekipni ligaški državni 
prvaki, dvakrat pa smo dosegli 
odlično drugo mesto. Od leta 
2001 smo kar 5-krat osvojili na-
slov državnih prvakov ekipno, 
enkrat pa smo dosegli odlično 
tretje mesto. Naši posamični 
ligaški prvaki so Boštjan Simo-
nič, ki je lani in letos dosegel 

Judoisti v prvi slovenski ligi 
so v soboto, 17. 11., sklenili red-
ni del tekmovanja. Na turnirjih 
četrtega kroga državnega pr-
venstva smo dobili končni od-
govor, katera ekipa je izpadla iz 
končnice v četveroboju Olim-
pije, Sankaka, Železničarja in 

Dupleka. To je ekipa Sankaka, 
ki je tesno izgubila proti Olim-
piji. Drava je proti Železničarju 
izgubila s 3:4 in osvojila 6. me-
sto. Gorišnica je proti Impolu 
in Dupleku izgubila brez do-
bljene borbe, na koncu je tako 
končala prvenstvo na začelju. 
Znova so brez poraza, s sed-
mimi zmagami in 14 točkami, 
suvereno prvo mesto osvojili 
judoisti Impola iz Slovenske 

Bistrice, ki bodo tako tudi go-
stitelj končnice.

Judoisti Impola so si s tem 
zagotovili organizacijo sklep-
nega turnirja štirih najboljših 
moštev, ki bo v soboto, 1. 12., v 
športni dvorani v Slovenski Bi-
strici. Takoj za njimi so judoisti 
Olimpije, ki se bodo v polfina-
lu pomerili z mariborskim Že-
lezničarjem, zadnjo vozovnico 
pa si je priboril Duplek. Sistem 

play offa je zasnovan tako, da 
se bosta najprej v polfinalnih 
dvobojih srečali 1. in 4. ekipa 
rednega dela (JK Impol in JK 
Duplek) in nato še 2. in 3. eki-
pa rednega dela (JK Olimpija 
in JK Železničar). Zmagovalca 
teh dvobojev se bosta pome-
rila v finalu, poraženca pa za 
tretje mesto.

V zadnjem krogu, kjer se je 
neposredno odločalo o vozov-
nici za končnico prvenstva, je 
Sankaku klonil proti Olimpiji 
in tako izpadel iz končnice. 
Olimpija je premagala Branik 
Broker in Sankaku ter zasedla 
2. mesto.

Ptujčani so se tokrat pomeri-
li z mariborskim Železničarjem 
in že tretjič v tej sezoni dožive-
li tesen poraz s 3:4. V uvodni 
borbi je Jan Belšak izgubil 
proti Dediču in Železničar je 
povedel. Drugo borbo so Mari-
borčani gladko in pričakovano 
dobili. Tretja odločilna borba 
do 73 kg se je za Ptujčane do-
bro pričela, saj je Rok Tajhman 
povedel za wa-zari 7:0 in držal 
vodstvo vse do zadnje minute. 
Rok je nato med borbo dobil 
udarec v koleno, poškodba pa 
mu je onemogočila nadaljeva-
nje boja v takšnem tempu, kar 
je nasprotnik izkoristil s proti 
metom za ippon. Mariborčani 
so tako vodili že s 3:0, kar je 
pomenilo poraz Drave, saj v 
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Judo � 1. SJL, 4. krog

Bistričani brez poraza v končnico

Foto: Črtomir Goznik

Aljaž Sedej (JK Drava Ptuj) se s svojim klubom ni uvrstil v konč-
nico.

Kidričevo � Župan sprejel uspešne strelce

Že 60 let med najboljšimi v državi

Foto: M. Ozmec

Županu Jožetu Murku so strelci s ponosom razkazali tudi strelno 
orožje in opremo, ki sta zelo draga.

kategoriji nad 100 kg ni imela 
tekmovalca. Rok je tokrat doži-
vel prvi poraz v tej sezoni. Na-
slednje tri dvoboje so za Dravo 
zmagali Aljaž Sedej, Igor Spa-
sojevič in Ervin Vinko ter tako 
ublažili poraz. Drava je tako 
osvojila končno 6. mesto.

Največje presenečenje letoš-
nje lige, ekipa JK Duplek, se je 
srečala z aktualnimi državnimi 

prvaki iz Slovenske Bistrice 

JK Impolom in JK Gorišnico. 

Ekipa Impola je po pričakova-

nju oba dvoboja dobila (proti 

Dupleku je bil izid tesen, 3:2), 

tekmovalci JK Duplek pa so si 

z najvišjo možno zmago nad 

Gorišnico priborili nastop v 

končnici.

Sebi Kolednik

Rezultati 4. kroga:
Duplek – Gorišnica 7:0 (70:10)
Impol - Gorišnica 6:0 (60:0)
Duplek – Impol 2:3 (20:30)
Železničar - Drava 4:3 (35:30)
Sankaku – Branik B. 5:1 (47:10)
Sankaku – Olimpija:3:4 (27:30)
Branik Broker – Olimpija:0:7 (0:58)
1. JK IMPOL 7 7 0 0 14 
2. JK OLIMPIJA 7 5 0 2 10 
3. JK ŽELEZNIČAR 7 5 0 2 10
4. JK DUPLEK 7 4 0 3 8 
5. JK SANKAKU 7 4 0 3 8 
6. JK DRAVA PTUJ 7 2 0 5 4 
7. JK BRANIK B. 7 1 0 6 2 
8. JK GORIŠNICA 7 0 0 7 0

Play off bo na sporedu 1. 12. 
2007 v Slovenski Bistrici – organi-
zator je JK Impol. Na zaključni turnir 
1. SJL so se že uvrstili JK Impol, JK 
Olimpija in JK Duplek. Nastop JK Že-
lezničar je odvisen od rešitve pritožb 
Železničarja in Branika glede njune-
ga dvoboja, ki sta jih naslovila na IO 
JZS. Le-ta bo zasedal 22. 11. 2007. 
Vkolikor bodo Železničarju odvzeli 
dve točki, bo na 3. mestu rednega 
dela lige JK Duplek, v končnico pa se 
bo kot četrto uvrščeni uvrstil JK San-
kaku. JK Železničar bo v tem primeru 
uvrščen na 5. mesto.

Posamezni rezultati Gorišnice, Drave in Impola:
Duplek – Gorišnica 7:0 (70:10)
- 60 kg: Dorijan Jamnišek: bb 10:0
- v66 kg: Simon Mohorovič -  Matej Kociper 10:0
- 73 kg: Aljaž Petrič - Branko Kralj 10:0
- 81 kg: Tadej Čeh - Aleš Horvat 10:0
- 90 kg: Gregor Kranjc - Sandi Nemec 10:0
- 100 kg: Rok Kos: bb 10:0
- nad 100 kg: Darko Petelinšek -  Damjan Fras 10:0
Impol - Gorišnica 6:0 (60:0)
- 60 kg: bb 0:0
- 66 kg: Dani Rus - Matej Kociper 10:0
- 73 kg: Branko Holer - Branko Kralj 10:0
- 81 kg: Boris Greif - Aleš Horvat 10:0
- 90 kg: Denis Imamovič - Sandi Nemec 10:0
- 100 kg: Grega Greif: bb 10:0
- nad 100 kg: Matjaž Ceraj - Damjan Fras 10:0
Duplek – Impol 2:3 (20:30)
- 60 kg: Dorijan Jamnišek: bb 10:0
- 66 kg: Simon Mohorovič - Dani Rus 10:0
- 73 kg: Tadej Čeh - Branko Holer 0:0
- 81 kg: Petrič Aljaž - Boris Greif 0:10
- 90 kg: Gregor Kranjc - Denis Imamovič 0:10
- 100 kg: Rok Kos - Grega Greif 0:0
- nad 100 kg: Darko Petelinšek - Matjaž Ceraj 0:10
Železničar - Drava 4:3 (35:30)
- 60 kg: Nermin Dedič - Jan Belšak 5:0
- 66 kg: Sašo Kirbiš - Danijel Janžekovič 10:0
- 73 kg: Mario Rudl - Rok Tajhman 10:0
- 81 kg: Matej Rotvajn - Aljaž Sedej 0:10
- 90 kg: Edis Imamovič - Igor Spasojevič 0:10
- 100 kg: David Mesarič - Ervin Vinko 0:10
- nad 100 kg: Mitja Jenuš: bb 10:0

Foto: M. Ozmec

Najuspešnejši nekdanji in sedanji člani Strelskega društva Kidričevo; prvi z leve je predsednik Go-
razd Maloič, ob njem pa župan Jože Murko.

Foto: M. Ozmec

79-letni Konrad Kramberger je začetnik in legenda kidričevskega 
strelstva.

k afirmaciji te športne pano-
ge in naše občine, obenem pa 
vam želim tudi v bodoče mirno 
roko, dober pogled in čimveč 
zadetkov v črno!«



Upravna enota 
Ormož
FRIZER
Frizer/frizerka - m/ž, 
nedoločen čas, polni delo-
vni čas, enoizmensko delo, 
vozniški izpit B-kategorije, 
organizacijske  sposobnosti, 
oster vid, ročne spretnosti, 
računalniško oblikovanje 
- osnovno. Simon Tivadar, 
s. p., GORNJA BISTRICA 84, 
9232 ČRENŠOVCI.
Rok prijave: 8. 12. 2007

Upravna enota Ptuj
VOZNIK
Voznik tovornjaka v med-
narodnem prometu - m/ž, 
nedoločen čas, polni delovni 
čas, gibljiv/nestalen urnik, 
vozniški izpit za B, C, fizična 
moč, komunikativnost - delo 
z ljudmi, fizična moč, DU-
ŠAN EMERŠIČ, S. P., FORMIN 
15 A, 2272 GORIŠNICA.
Rok prijave: 8. 12. 2007
Kuhar - m/ž, določen čas 12 
mesecev, polni delovni čas, 
dvo ali več izmensko delo, 
poskusna doba od 1 meseca 
do 2 leti, samostojnost pri 
delu, plačilo, 700 EUR - me-
sečno. BOJAN MARČIČ, S. P., 
MAJŠPERK 94, 2322 MAJ-
ŠPERK.
Rok prijave: 20. 11. 2007
SREDNJA STROKOVNA 
ALI SPLOŠNA IZOBRA-
ZBA
Elektrikar - m/ž, določen 
čas 3 mesece, polni delovni 
čas, enoizmensko delo, po-
skusna doma od 1 meseca 
do 2 let, delo poteka v tujini, 
urejevalniki besedil - osnov-
no, delo s preglednicami 
- osnovno, poznavanje raču-
nalniških omrežij - osnovno, 
plačilo 530 EUR/mesečno, 
nemški jezik - dobro. METAL-
MONT KD, D. O. O., GUBČE-
VA ULICA 33, 2250 PTUJ.
Rok prijave: 20. 11. 2007
PREOBLIKOVALEC IN 
SPAJALEC KOVIN
Monterska dela na terenu 
- m/ž, določen čas 3 mesece, 
polni delovni čas, gibljiv/ne-
stalen urnik, izpit B-kategori-
je, fizična moč. fizična moč. 
Delo poteka v tujini, želimo 
kandidate iz cele Slovenije, 
plačilo1800 EUR/mesečno, 
nemški jezik - zadovoljivo. 
BAUKOM, D. O. O., ZADRUŽ-
NI TRG 8, 2250 PTUJ.
Rok prijave: 8. 12. 2007
SREDNJA POKLICNA IZ-
OBRAZBA
Monter kovinskih kon-
strukcij - m/ž, določen čas 
3 mesece, polni delovni čas, 
enoizmensko delo, poskusna 
doba od 1 meseca, do 3 let, 
vozniški izpit B-kategorije, 
fizična moč, komunikativ-
nost - delo z ljudmi, ročne 
spretnosti, vodenje manjših 
skupin, delo poteka v tuji-
ni, plačilo 530 EUR/meseč-
no, znanje nemškega jezika 
- dobro. METALMONT KD, 
D. O. O., GUBČEVA ULICA 
33, 2250 PTUJ.
Rok prijave: 20. 11. 2007
Kuhar, samostojen - sploš-
no znanje - m/ž, nedoločen 
čas, polni delovni čas, dvo ali 
več izmensko delo, poskusna 
doba od 1 meseca do 1 leta, 
ročne spretnosti, plačilo 
700 EUR/mesečno. ROBERT 
GRABAR, S. P., RABELČJA 
VAS 15, 2250 PTUJ.
Rok prijave: 12. 12. 2007
MIZAR
Montaža parketov - m/ž, 

določen čas 6 mesecev, pol-
ni delovni čas, enoizmensko 
delo., vozniški izpit B-ka-
tegorije, ročne spretnosti. 
.AVGUŠTIN MARJAN, S. P, 
ZAKLJUČNA DELA V GRAD-
BENIŠTVU MAJŠPERK, MAJ-
ŠPERK 87, 2322 MAJŠPERK.
Rok prijave: 27. 11. 2007
SREDNJA POKLICNA 
IZOBRAZBA
NATAKAR
Strežba - m/ž, nedoločen 
čas, polni delovni čas, enoiz-
mensko delo, poskusna doba 
od 1 do 3 mesece, komunika-
tivnost - delo z ljudmi, plačilo 
550 EUR/mesečno. VIOLETA 
ROTVEJN, S. P., ČUČKOVA 
ULICA 6 A, 2250 PTUJ.
Rok prijave: 27. 11. 2007
Strugar - m/ž, nedoločen čas, 
polni delovni čas, enoizmen-
sko delo, poskusna doba od 1 
meseca do 5 let, oster vid, roč-
ne spretnosti. GRABROVEC 
ALOJZ, S. P., KMG SERVIS IN 
PROIZVODNJA KMETIJSKE 
MEHAN., PODLEHNIK 3 E, 
2286 PODLEHNIK.
Rok prijave: 12. 12. 2007
VARILEC
Varilec - m/ž, določen čas 24 
mesecev, polni delovni čas, 
enoizmensko delo poskusna 
doba od 1 meseca do 3 let , 
fizična moč, oster vid, roč-
ne spretnosti. GRABROVEC 
ALOJZ, S. P. KMG SERVIS IN 
PROIZVODNJA KMETIJSKE 
MEHAN., PODLEHNIK 3 E, 
2286 PODLEHNIK.
Rok prijave: 12. 12. 2007
NATAKAR
Natakar - strežba - m/ž, 
nedoločen čas, polni delo-
vni čas, dvo ali več izmen-
sko delo, poskusna doba 1 
mesec, organizacijske sposo-
bnosti, ročne spretnostidelo 
s preglednicami - osnovno. 
VABACO - LEASING, D. O. O., 
PANONSKA ULICA 1, 2250 
PTUJ.
Rok prijave: 20. 11. 2007
KUHAR
Priprava in kuhanje ma-
lic a la carte - m/ž, določen 
čas 12 mesecev, polni delo-
vni čas, enoizmensko delo, 
organizacijske sposobnosti, 
ročne spretnosti, vodenje 
manjših skupin, inovativnost, 
volja do učenja, poznavanje 
stroke. ALSA- ALJAŽ ČURIN, 
S. P., TRSTENJAKOVA ULICA 
9, 2250 PTUJ.
27. 11. 2007
Natakar - m/ž, določen čas 
6 mesecev, skrajšani delovni 
čas 4 ur/teden, gibljiv-nesta-
len urnik. ČAČA DRAGICA 
PRAJNDL, S. P., TRNOVSKA 
VAS 1 A, 2254 TRNOVSKA 
VAS.
Rok prijave: 23. 11. 2007
ELEKTRIKAR ENERGE-
TIK
Elektrikar - m/ž, določen 
čas 3 mesece, polni delovni 
čas, gibljiv-nestalen urnik, 
vozniški izpit B-kategorije, 
fizična moč, delo poteka v 
tujini, želimo kandidate iz 
cele Slovenije, plačilo 1800 
EUR/mesečno, nemški je-
zik - zadovoljivo. BAUKOM, 
D. O. O., ZADRUŽNI TRG 8, 
2250 PTUJ.
Rok prijave: 8. 12. 2007
MONTER OGREVALNIH 
NAPRAV
Montiranje in demontaže 
vodovodnih in ogreval-
nih naprav ter plinskih 
instalacij - m/ž, določen 
čas 6 mesecev, polni delo-
vni čas, enoizmensko delo. 1 
mesec, vozniški izpit B-kate-
gorije, fizična moč, oster vid, 

ročne spretnosti. AKROMIS, 
D. O. O., PE PTUJ, ZABOVCI 
85, 2281 MARKOVCI PRI 
PTUJU.
Rok prijave: 8. 12. 2007
RAČUNALNIŠKI TEHNIK
Monter - serviser za 
montažo elektr. naprav, 
konfiguracijo sistemov 
ter servis vgrajenih na-
prav - m/ž, določen čas 12 
mesecev, polni delovni čas, 
enoizmensko delo, vozniški 
izpit B-kategorije, komu-
nikativnost - delo z ljudmi, 
organizacijske  sposobnosti, 
ročne spretnosti, samoini-
ciativnost, samostojnost pri 
delu, možnost zaposlitve za 
nedoločen čas, urejevalniki 
besedil - osnovno, delo s pre-
glednicami - osnovno, delo z 
bazami podatkov - osnovno, 
programiranje - osnovno, 
poznavanje računalniških 
omrežij - osnovno, pozna-
vanje operacijskih sistemov 
- osnovno, računalniško ob-
likovanje - osnovno, angleški 
jezik - dobro, hrvaški jezik 
- dobro. PROTRADE INTER-
NATIONAL, D. O. O., MARI-
BORSKA CESTA 13, 2250 
PTUJ.
Rok prijave: 22. 11. 2007
VARILEC V SERIJSKI PRO-
IZVODNJI
Varilec CO2 - m/ž, nedo-
ločen čas, polni delovni čas. 
enoizmensko delo. poskusna 
doba 1 mesec, oster vid, roč-
ne spretnosti. SU-KA, JEVŠO-
VAR TOMAŽ, S. P., ŠIKOLE 64 
A, 2331 PRAGERSKO.
Rok prijave: 21. 12. 2007
KLJUČAVNIČAR
Ključavničar - m/ž, nedo-
ločen čas, polni delovni čas, 
enoizmensko delo, poskusna 
doba 1 mesec, fizična moč, 
ročne spretnosti. SU-KA, JEV-
ŠOVAR TOMAŽ, S. P., ŠIKOLE 
64 A, 2331 PRAGERSKO.
Rok prijave: 21. 12. 2007
Zidar - m/ž, nedoločen čas, 
polni delovni čas, enoizmen-
sko delo, poskusna doba 1 
mesec, delovne izkušnje 3 
leta, fizična moč, ročne spre-
tnosti. SU-KA, JEVŠOVAR 
TOMAŽ, S. P., ŠIKOLE 64 A, 
2331 PRAGERSKO.
Rok prijave: 21. 12. 2007
Monter, demonter kovin-
skih konstrukcij - m/ž, 
določen čas 6 mesecev, pol-
ni delovni čas, enoizmen-
sko delo. SU-KA, JEVŠOVAR 
TOMAŽ, S. P., ŠIKOLE 64 A, 
2331 PRAGERSKO.
Rok prijave: 21. 11. 2007
Monter vodovodnih in 
ogrevalnih naprav - m/ž, 
določen čas 24 mesecev, pol-
ni delovni čas, enoizmensko 
delo, poskusna doba 2 me-
seca, fizična moč, iščemo 
kandidate z max. 5 let delo-
vnih izkušenj, slovenski jezik 
- zadovoljivo. MIKS, D. O. O., 
PREČNA POT 1 A, 2250 
PTUJ.
Rok prijave: 5. 12. 2007
Monter kovinskih kon-
strukcij - m/ž, določen čas 
3 mesece, polni delovni čas, 
enoizmensko delo, poskusna 
doba 1 mesec, oster vid, roč-
ne spretnosti. ANDREJ KO-
ZEL, s. p., POPOVCI 17, 2284 
VIDEM PRI PTUJU.
Rok prijave: 27. 11. 2007
ELEKTROTEHNIK
Podjetje se ukvarja z vele-
prodajo električnega ma-
teriala - m/ž, zaradi širitve 
poslovanja iščemo: prodajni 
zastopnik za območje Savinj-
ske, Koroške, Podravske, Za-
savske in Spodnje Posavske 
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regije, vaše glavne zadolžit-
ve: - pospeševanje prodaje 
tehničnih proizvodov- stalna 
skrb za kupce, nedoločen 
čas, polni delovni čas, gibljiv/
nestalen urnik, B, komunika-
tivnost - delo z ljudmi, orga-
nizacijske sposobnosti, vašo 
prijavo s potrebnimi potrdili 
in računalniško napisani živ-
ljenjepis s sliko (ali kopija os. 
izkaznice) pošljite do 22. 11. 

2007 na e-naslov: tracon@vo-
lja.net ali po pošti, urejeval-
niki besedil - osnovno, delo s 
preglednicami - osnovno, an-
gleški jezik - osnovno, nemški 
jezik - zadovoljivo. TRACON 
LENDAVA, D. O. O., KOLO-
DVORSKA ULICA 20 A, 9220 
LENDAVA.
Rok prijave: 24. 11. 2007
DOKTOR DENTALNE ME-
DICINE

Zobozdravnik - m/ž , do-
ločen čas 12 mesecev, polni 
delovni čas, enoizmensko 
delo, fizična moč, komunika-
tivnost - delo z ljudmi, oster 
vid, ročne spretnosti. Licenca 
Zdravniške zbornice Sloveni-
je, znanje slovenskega jezika 
- zelo dobro. ZDRAVSTVENI 
DOM PTUJ, POTRČEVA CE-
STA 19 A, 2250 PTUJ.
Rok prijave: 5. 12. 2007

O Primusu, hotelu 
in »nevednih« 
arheologih
(Odmev na članka v 
Tedniku dne 6. nov. in 
Večeru dne 8. nov. 2007 
direktorju družbe Ter-
me Ptuj, d. o. o., Andre-
ju Klasincu)
Na začetku pisanja naj se 
opravičim za nejasnost, 
ki sem jo zagrešil v uvodu 
svojega članka bralcem 
časnikov Tednika (dne 26. 
okt. 2007) in Večera (dne 
5. nov. 2007). 
Naj pojasnim: dr. Iva Curk je 
bila kustodinja in direktori-
ca ptujskega Pokrajinskega 
muzeja v 60. letih, nato pa 
več kot desetletje višja kon-
servatorka za arheologijo 
na Republiškem zavodu za 
spomeniško varstvo v Ljub-
ljani, kjer se je pred več kot 
desetletjem tudi upokojila.

Vrlim Ptujčanom naj pa vse-

eno pojasnim, da že sedmo 

leto uspešno vodi Pokrajin-

ski muzej Ptuj prof. zgodo-

vine Aleš Arih in ga nekaj 

let še bo.
Zdaj pa še k »mnenjem pri-
znanih in verodostojnih 
ekspertov iz Pokrajinskega 
muzeja v Ptuju” (Tednik, 
dne: 6. nov. 2007) in pri-
dobljenega »strokovnega 
mnenja priznanih in ve-
rodostojnih ekspertov iz 
Zgodovinskega arhiva v 
Ptuju« (Večer, dne: 8. nov 
2007), kakor to trdi direk-
tor ptujskih Term, ki se mu 
je pri omenjenih zavodih 
nedvomno zareklo. Vsaj za 
arheologe kustose Pokra-
jinskega muzeja vem, da 
niso hoteli sodelovati pri 
neresničnih in zavajajočih 
odlikah »vojaškega genera-
la Marka Antonija Primusa« 
po opisu direktorja ptuj-
skih Term Andreja Klasinca 
in ki je bil med drugim baje 
tudi »vladar Rima«, kakor ga 
vsaj dvakrat ustoličijo »stro-
kovnjaki s področja ptujske 
rimske zgodovine« že v pr-
vih časopisnih vesteh o no-
vem hotelu po imenu »Pri-
mus«. Ne bom se prerekal z 
direktorjem ptujskih Term 
o zgodovini in vrednotah 
rimskega mesta Petovija, 
vendar je čudno, da se sko-
zi več kot stoletje dela arhe-
ologov ter pisnih virov rim-
skih zgodovinarjev ni nihče 
»spotaknil« ob tega vrlega 
Rimca – »galskega petelina« 
Marka Avrelija Primusa, naj-
bolj pomembnega častnika 
v Vespazijanovem boju za 
rimski prestol, ki je prepri-
čal predvsem nižje oficirje 
in vojake v legijskem tabo-

ru XIII. Gemine o nujnosti 
napada na Italijo. Le-temu 
sta nasprotovala rimski pre-
fekt Sirije in poveljnik legij 
na Vzhodu Licinijus Mucija-
nus in novo oklicani cesar 
Imperator Titus Flavius 
Vespasianus Caesar.
Dovolj je bilo že napisane-
ga o pretorju in nato legatu 
legije VII. Galbijane v Kar-
nuntu, vendar mi v zvezi 
s tem vrli Ptujčani naj ne 
zamerijo, če omenim, da 
je za zgodovino rimske pre-
teklosti in še kaj, pri nas 
in izven naših meja danes 
največji strokovnjak in eks-
pert univ. prof. dr. Rajko 
Bratož, katerega strokovno 
delo »Rimska zgodovina 
– 1« je pravkar izšlo pri MK, 
prav tako ne gre prezreti 
strokovnosti arheologa dr. 
Jaroslava Šašla, ki je nastop 
Primusa pred legionarji na 
Ptuju označil kot »vojaški 
puč v Poetovioni avgusta 
69. leta«, pa tudi rimskih 
zgodovinopiscev ne sme-
mo zanemarjati.
Vojaški posvet panonskih 
legij v taboru legije XIII. Ge-
mine leta 69 naj bi potekal 
na ozemlju današnjih Term 
Ptuj, pravi direktor družbe 
Terme Ptuj d. o. o., Andrej 
Klasinc. Že mogoče, da on 
več ve in ima materialne 
dokaze o vojaškem taboru, 
ki ga arheologi še danes 
ne moremo točno locirati, 
obstajajo pa le domneve, 
da se je nahajal nekje na 
odplavljeni dravski terasi 
vzhodno od OŠ na Hajdini 
in današnjega potoka Stu-
denčnica. Reka Drava je v 
strahovitih poplavah v dru-
gi polovici 3. stoletja (268-
270) predrugačila, uničila 
in poškodovala rimsko na-
selbino skupaj s cesto Cele-
ja-Petovijo, mostom čeznjo 
in rimskim legijskim tabo-
rom (kolikor ga je do tedaj 
še ostalo) na desnem bregu 
ter popolnoma spremenila 
svoj tok. Nekaj dokaznega 
rimskega gradiva je prišlo 
na dan ob arheoloških de-
lih pri izgradnji in urejanju 
novega golf igrišča zahod-
no od Term Ptuj, posebno 
pri izkopu za umetno »je-
zerce«.
Podobno se je zgodilo v 
istem času tudi v rimski 
Celeji, kjer je reka Savinja 
pod večmetrskimi plastmi 
gramoza pokopala del bo-
gatega rimskega mesta s 
čudovito nekropolo, katere 
edikule so danes prezenti-
rane v arheološkem parku 
v Šempetru pri Celju.
V bližini današnjega hotela 
v Termah Ptuj so bili ob ar-
heoloških delih najdeni le-
seni piloti, ki so nedvomno 
pripadali nekdanjemu rim-

skemu mostu čez Dravo, in 

tu bi naj po pisanju direk-

torja ptujskih Term potekal 

vojaški posvet leta 69. Tega 

z materialnimi dokazi stro-

kovnjaki na terenu – arheo-

logi še niso dokazali.

Ob vsem tem arheološkem 

vedenju se čudim, kako je 

novi cesar Vespazijan lah-

ko pozabil nagraditi mesta 

Petovijone in »generala« 

Primusa za podporo v času 

državljanske vojne, saj je 

marsikatero mesto v rim-

skih provincah za zvestobo 

dobilo pravni položaj kolo-
nije ali municipija. 
Da pa ne bo odstavljeni le-

gat legije VII. Galbijane, ne-

vajen poniževanja okolice 

v Rimu in Tacitovega opisa 

Marka Antonija Primusa, le 

kot kockarja z vojaško uso-

do, častihlepnega in nepo-

slušnega vojskovodjo, naj 

povem, da se je umaknil v 

svoj rodni Tolos (Toulouse 

v Franciji), kjer je v začetku 

živel kot zagrenjen starec 

ter postal pokrovitelj naj-

boljšega rimskega pesnika 

epigramov (15 knjig) Mar-

ka Valerija Marcijala. Le-ta 

ga je orisal kot navdušenca 

za leposlovje z besedami: 

»… o da bi pero moglo ori-

sati dušo in srce, lepše po-

dobe na zemlji ne bi imeli!« 

(lat.: …«ars utinam mores 

animamque effigere pos-

set, pulchior in terris nulla 

tabella foret!«). Doživel je 

preko 75 let in po pesnikovi 

presoji se kot stari vojak ni 

bal smrti in prestopa preko 

voda reke Pozabljenja.

Naj končam, da nas arhe-

ologov (kustosov in kon-

servatorjev), ki že več de-

setletij izkopavamo rimske 

ostaline nekdanjega Petovi-

ja, trenutno ne more nihče 

brez materialnih dokazov 

prepričati, kaj in kje je bilo 

ali kaj je stalo na območju 

nekdanjega rimskega mesta 

v prvi polovici 1. stoletja n. 

št. pri obrambi takrat še ve-

ljavne meje na Dravi, ki pa 

se je z rimskimi osvajanji 

v drugi polovici 1. stoletja 

n. št. preselila na Donavo, 

kjer je nastajala več stoletij 

veljavna rimska meja ali li-

mes.

O vseh vprašanjih okoli vo-

ditelja Vespazijanove stran-

ke Marka Avrelija Primusa 

in rimski zgodovini Petovija 

ne mislim več razpravljati, 

pisanje pa naj končam z le-

pim rekom rimskega filozo-

fa in satirika Lucija Aneusa 

Seneke v latinščini: »Quod 

licet Iovi, non licet bovi!«
Ivan Tušek,

univ. dipl. arheolog  
kons. svetovalec ZVKDS 

OE Maribor

Prejeli smo



pa je kot umetnik dobro vedel, da 
to ni mogoče. In ker v preteklosti 
fotografije še niso poznali, slikar 
svojega dela tudi ne bi mogel pre-
verjati. Sicer pa zakaj bi nekdo 
želel naslikati negativ in romar-
jem nuditi nejasno podobo, če pa 
bi jim bil bolj všeč prepoznaven 
obraz? Nato se je Vignon lotil 
drugega problema, kako je na-
stal odtis na torinskem prtu? 
Dognal je, da prepoteno telo, pol-
oženo na platno, ki je namočeno 
v mešanico olja in tinkture aloje 
(tako kot sta to z Jezusom storila 
Nikodem in Jakob po Janezovem 
evangeliju) pušča neizbrisno sled. 
Kemikalije potu ustvarjajo pare 
amonijaka, ki v celulozi povzroča-
jo sledove oksidacije. Vignonovo 
poročilo so l. 1902 predstavili na 
Francoski akademiji znano-
sti. Odzivi so bili različni, nekate-
ri so hvalili nova spoznanja, drugi 
so jih zavračali. Začuda pa so bili 
najbolj kritični prav vplivni ka-
toliki, ki so še naprej trdili, da je 
prt ponaredek. Nato so se z njim 
ukvarjali še fotograf Giuseppe 
Enrie, kirurg Francois Barbet 
in številni drugi. Leta 1933 se je 
porodila posebna znanost, ki se je 
ukvarjala s torinskim prtom in so 
jo poimenovali sindologija, po 
italijanski besedi sindone ali prt. 
Njen glavni predstavnik je postal 
Paul Vignon, ki se je tudi spom-
nil, da je prt po vsej verjetnosti 
prispeval k temu, da so se likovne 
upodobitve Jezusa Kristusa po 
obdobju cesarja Konstantina 
(274-37) nenadoma spremenile. 
Prva tri stoletja so namreč Jezu-
sa upodabljali kot golobradega 
mladeniča, nato pa kot bradatega 
moža z brki, kakršen se kaže tudi 
na torinskem prtu.

Kristusove rane
In kaj nam pove odtis na to-

rinskem prtu? Da je mož, ki je 
bil vanj zavit, imel vse rane od 
mučenja in križanja, kot jih je 
imel Jezus Kristus po opisih iz 

evangelijev. Pod desnim očesom 
se vidi podpludba kot posledica 
močnega udarca. Na obrazu so 
sledovi tudi drugih ran, ki so jih 
Jezusu s pestmi prizadejali rimski 
vojaki. Na hrbtu telesa so opazne 
rane od bičanja, ki jih je dvajset. 
Poškodbe odkrivajo, da so pri bi-
čanju uporabili rimski flagrun, 
to je bič s tremi kožnimi pasovi, 
na koncu katerih so bile železne 
kroglice ali drobne kosti. Rana na 
ramenu priča, da je človek moral 
nositi težak tovor, kar ustreza 
vodoravni stranici križa, ki ga je 
vlekel Jezus na Golgoto. Na čelu in 
glavi so rane od trnove krone, ki 
pa ni bila v obliki prstana, kot so 
jo navadno upodabljali na slikah, 
ampak gre za trnovo kapo, ki je 
podobna kronam z vzhoda. Na 
desni strani telesa je med petim 
in šestim rebrom rana, ki ustreza 
sunku rimskega vojaka s kopjem. 
Na bedru in golenicah ni opazi-
ti večjih poškodb, kar priča o tem, 
da noge niso bile polomljene, ka-
kor je bil to običaj pri križanjih. 
Rimljani so križanim lomili noge 
zato, da so jim skrajšali muke umi-
ranja, ki je na križu trajalo tudi po 
pet dni, če se je človek lahko opi-
ral na noge. Brada in razpušče-
ni lasje moža s torinskega prta 
niso bili v navadi nikjer drugje v 
rimskem cesarstvu, razen v Pale-
stini. Ta podatek priča, da je žrtev 
pripadala verski ločnini naza-
rencev in esenov. Mož s prta je 
bil na križ pribit, ne pa privezan, 
kakor je bil rimski običaj. Pri tem 
preseneča dejstvo, da so bili žeb-
lji pribiti skozi zapestja, ne pa 
skozi dlani, kot so to upodabljali 
krščanski umetniki. Francoski 
kirurg Barbet je dokazal, da ro-
ke,pribite na križ skozi dlani, ne 
morejo prenesti večje teže od 40 
kg, ker se v nasprotnem pretrgajo 
v zapestju. Torej je bil Jezus pribit 
na križ skozi zapestja! Nadalje, 
telo s torniskega prta je bilo golo, 
kar ustreza rimskim zakonom, da 
so bili zločinci kaznovani in po-
gubljeni goli. Podrobne analize 
ameriškega vesoljskega centra 
NASA so še pokazale, da je bil 
Jezus visok 180 cm in je tehtal 
79 kg. Torej ni bil videti ravno 
kot asket, kakršnega radi upoda-
bljajo slikarji. To dejstvo je čisto v 
skladu z evangeliji, kjer je večkrat 
navedeno, da je Jezus rad jedel 
in pil v družbi. Seveda pa tega 
ni počel iz gurmanskih užitkov, 
temveč zato, ker je v sproščenem 
vzdušju lažje pripravil ljudi, da so 
mu prisluhnili.

Naslednjič: Največji 
jasnovidec

Zgodovina prta
Pot, ki jo je prehodila ta relik-

vija, preden je l. 1578 prispela v 
Torino in postala last savojske 
hiše, je razburljivejša od kate-
regakoli romana. Okrog leta 30 
n. š. so prt po križanju zložili in 
ga shranili v Edesi, ki je bila ta-
krat cvetoče krščansko mesto. 
Ko se je l. 57 n. š. njen vladar 
Ma’nu VI. spreobrnil v pogana 
in začel preganjati kristjane, so 
prt skrili v nišo nad zahodnimi 
mestnimi vrati. Čez 120 let je bilo 
krščanstvo spet dovoljeno, vendar 
so pozabili, kam so skrili prt. Ko 
je l. 525 v Edesi prišlo do hudih 
poplav, se je podrl del mestnega 
obzidja. Med njegovo obnovo so 
znova našli prt. Leta 943 so Edeso 
napadli Bizantinci. V zameno, 
da niso uničili mesta, so prejeli 
“Kristusov mrtvaški prt”, ki 
so ga odnesli v Konstantinopel. 
Leta 1204, ko so Konstantinopel 
zavzeli križarji, je prišel prt v 
roke templjarjem. Po padcu 
Akkona, kjer so imeli templjarji 
svojo zakladnico, so prt prenesli 
v Sidon, nato pa na Ciper.

Vrhovni mojster templarjev 
Jacques de Molay je l. 1306 pre-
nesel redovno zakladnico v Fran-
cijo. Naslednjega leta so na ukaz 
kralja Filipa Lepega zaprli vse 
predstavnike reda. Marca 1314 
so Jacquesa de Molaya sežgali na 
grmadi. Medtem ko je gorel, je 
izrekel prekletstvo nad kraljem in 
papežem, ki sta oba umrla v roku 
enega leta. Prt je v javnost prvič 
prišel l. 1353, ko je Geoffroy de 
Charny dal v Lireyju zgraditi 
cerkev in v njej razstavil “pravi 
Kristusov mrtvaški prt”. To je bil 
štiri metre dolg in meter širok kos 
platna, na katerem se je videl ble-
do rjavkast obris moškega telesa 
oziroma dva obrisa, sprednje in 
zadnje strani križanega človeka. 
Podoba moža na prtu je spomin-
jala na slabo fotografijo. Ko je bil 
Geoffrey l. 1356 ubit pri Poin-
tiersu, je prt podedoval njegov 

mladoletni sin. Ker je družina l. 
1357 potrebovala denar, je bil prt 
znova razstavljen, vendar je škof 
Henrik Pointierski prepove-
dal nadaljne razstave. Tako je bil 
vnovič na ogled za javnost šele l. 
1389. Takrat pa se je jezil škof iz 
Troyesa, ki je prosil celo kralja 
in papeža naj razstavo prepoves-
ta, a je papež podprl družino de 
Charny. Po smrti Geoffroyjevega 
sina se je njegova hči Margareta 
l. 1400 poročila s Humbertom 
Villersexelskim, ki je postal 
novi skrbnik prta, ki so ga poslej 
vsako leto razstavili. Lireyjski 
kanoniki so si zelo prizadevali, 
da bi prt prišel v njihovo last in 
so Margareto celo izobčili, a ga 
je raje prodala (v zameno za dva 
gradova) vojvodi Savoyskemu, 
ki ga je spravil v kapelo na gradu 
Chambery. Leta 1578 so ga pre-
nesli v Torino, kjer je ostal vse do 
današnjih dni.

Raziskave prta
Ko so 25. maja 1898 prt po dol-

gem času dali na ogled v torinski 
katedrali, so naročili Secondu 
Piu, naj ga fotografira. Ko je po-
noči razvijal slike, ga je od prese-
nečenja skoraj pobralo. Namesto 
zabrisane podobe je uzrl jasno 
prepoznaven človeški obraz. To 
je pomenilo samo eno – slika na 
prtu je že bila fotografski ne-
gativ. Pia jo je s fotografiranjem 
spremenil v pozitiv, torej v pravo 
fotografijo. In če je bila relikvija 
avtentična, je Pia gledal v jasno 
Kristusovo podobo. Pretresljivo 
novico je nemudoma sporočil 
vojvodi Savoyskemu, ki je bil tedaj 
kralj Umberto I.

Dve leti zatem se je oglasil kato-
liški duhovnik Ulysse Chevalier 
in trdil, da je prt ponaredek, ki naj 
bi ga izdelal slikar. Njegovo tezo 
je ovrgel biolog in slikar Paul 
Vignon. Ta se je najprej vprašal, 
kako bi lahko slikar ustvaril tako 
prepričljiv negativ? To bi pome-
nilo, da je slikal na pamet, Vignon 

Silvester Vogrinec � Nerešene skrivnosti sveta (34)

Skrivnost torinskega prta
Ena najdragocenejših krščanskih relikvij je torinski prt, v katerega naj bi zavili Jezusa, potem 
ko so ga sneli s križa. Prt so v srednjem veku varovali vitezi templjarji, ki veljajo tudi za čuvarje 
svetega grala. Preučevanje avtentičnosti prta je dolgo časa burilo duhove, imelo svoje privržen-
ce in nasprotnike ter preraslo v posebno znanost, imenovano sindologija. Za najbolj vznemirljivo 
odkritje je poskrbel Secondo Pio, ki je fotografiral prt in dobil jasen odtis oziroma sliko moža, ki 
je bil križan. Ali res gre za izvirno in edino fotografijo začetnika krščanstva?
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Torek, 20. november
Danes goduje Srečko.

Danes je mednarodni dan televizije in svetovni dan po-
zdrava.

1815 so po bitki pri Waterlooju sklenile Avstrija, Velika 
Britanija, Rusija in Prusija v Parizu nov mir s premagano 
Francijo.

1907 se je rodil francoski filmski režiser Henri-Georges 
Clouzot.

1937 so se Kurdi obrnili na javnost s pojasnilom svojega 
položaja v Turčiji.

1945 se je začel v Nürnbergu največji in najbolj odmevni 
ter pravzaprav edini mednarodni sodni proces proti voj-
nim zločincem v tem stoletju.

1959 je Generalna skupščina OZN sprejela Deklaracijo o 
pravicah otroka.

1968 so čete petih socialističnih držav vkorakale na Češ-
koslovaško, da bi “rešile socializem”.

1975 je umrl španski diktator general Fracisco Franco  
Bahamonde.
Sreda, 21. november
Danes goduje Marija.

1694 se je rodil francoski filozof, pisatelj in zgodovinar 
Voltaire.

1806 je razglasil Napoleon I. celinsko zaporo proti Veliki 
Britaniji.

1877 je Thomas Edison objavil izum fonografa.
1916 je umrl avstro-ogrski cesar Franc Jožef I., ki je vlada 

68 let.
1938 je Nemčija zasedla češkoslovaške Sudete.
1980 se je začel v Pekingu proces proti “tolpi četvorice”.

Četrtek, 22. november
Danes goduje Cilka.

1808 se je rodil Thomas Cook, ki ga imajo za očeta tu-
rizma.

1869 se je rodil francoski pisatelj Andre Gide.
1877 se je rodil največji madžarski pesnik moderne An-

dre Ady.
1890 se je rodil francoski general in predsednik Charles 

de Gaulle.
1913 se je rodil angleški skladatelj Benjamin Britten.
1963 je bil v Dallasu umorjen John Fitzgerlad Kennedy, 

34. predsednik ZDA.
1975 je, dva dneva po smrti  španskega diktatorja Fran-

cisca Franka, postala Španija znova kraljevina, njen kralj pa 
Juan Carlos I
Petek, 23. november
Danes goduje Klemen.

Danes je dan Rudolfa Maistra – slovenski državni praz-
nik, vendar delovni dan.

1553 se je rodil italijanski zdravnik in botanik Prospero 
Alpini, ki je menda prvi v Evropi predstavil kavo in bana-
ne.

1851 se je rodil litovski zdravnik, narodopisec in voditelj 
litovskega narodnega gibanja Jonas Basanavicius.

1887 se je rodil britanski igralec Boris Karloff.
1890 je dobil Luksemburg svojo vladarsko dinastijo.
1935 so podelili Nobelovo nagrado za mir nemškemu 

novinarju Carlu von Ossietzkemu. Novinar je izvedel za na-
grado zaprt v taborišču. Na pritisk mednarodne javnosti so 
ga izpustili, vendar je kmalu umrl zaradi posledic mučenja  
in pomanjkanja.

1964 so vatikanski osrednji uradi prenehali uporabljati 
latinski jezik kot edino sredstvo komuniciranja.
Sobota, 24. november
Danes goduje Janez.

1632 se je rodil nizozemski filozof judovskega rodu Ba-
ruch de Spinoza.

1826 se je rodil italijanski novinar in pisatelj, avtor Ostr-
žka, Carlo Collodi.

1833 se je rodil srbski pesnik Jovan Jovanović Zmaj.
1859 je naravoslovec, zdravnik in teolog Charles Darwin 

objavil svoje osnovno delo Nastanek vrst z naravnim izbo-
rom.

1864 se je rodil francoski slikar Henri de Toulouse-La-
utrec.

1936 sta v Berlinu Nemčija in Japonska sklenili protiko-
minternski pakt.

1992 se je z izpraznitvijo oporišča Cubi Point končala 
skoraj 100-letna vojaška navzočnost ZDA na Filipinih.

1999 sta Slovaška in Češka dosegli sporazum o delitvi 
skupnega premoženja nekdanje Češkoslovaške.
Nedelja, 25. november
Danes goduje Katarina.

Danes je dan boja proti nasilju nad ženskami.
1562 se je rodil španski dramatik Felix Lope de Vega.
1729 se je rodil ruski vojskovodja Aleksander Vasiljevič 

Suvorov.
1783 je v osamosvojitveni vojni proti Britancem vkoraka-

la ameriška vojska v New York.
1835 se je rodil ameriški veleindustrialec Andrew Car-

negie.
1926 je italijanski fašistični režim je ustanovil posebno 

sodišče za zaščito države, ki je delovalo proti obtoženim 
zločinov proti državi do leta 1943. Sodišče je izreklo 47 
smrtnih kazni, od tega 36 Slovencem in Hrvatom.

1990 so bile na Poljskem prve povojne demokratične 
predsedniške volitve.

Na valovih časa

TOREK
govedina po kitajsko, kitajski rezanci

SREDA
čufti v paradižnikovi omaki, pire krompir
ČETRTEK
kislo zelje, pečenice
PETEK
gobova juha s krompirjem, jabolčna pita
SOBOTA
krompirjev golaž, hrenovke
NEDELJA
cvetačna juha z grahom*, goveji zrezki v zelenjavni omaki, 
dušen riž, zelena solata
PONEDELJEK
zelenjavna juha, telečja rižota**

***RECEPTI***
*Cvetačna juha z grahom

30 dag cvetače, 2,5 dl graha, 2 korenčka, sol, 1,5 l vode 
ali juhe iz kocke, 1 dl sladke smetane, 4 dag masla ali kur-
je masti, 6 dag zdroba, 2 žlici naribanega sira, peteršilj.

Cvetačo očistimo in narežemo na cvetove. Kuhamo jo v juhi 
s smetano, da ostane bela. Grah skuhamo in odcedimo. Koren-
čka ostrgamo in na drobno naribamo. Na maslu rumeno spraži-
mo zdrob, dodamo nariban korenček in še malo pražimo, nato 
vse skupaj stresemo k cvetači. Dodamo še grah in kuhamo 10 
minut. Gotovo juho potresemo s peteršiljem in sirom.

**Telečja rižota
40 dag telečjega mesa, sol, 4 žlice olja, 2 žlici sesekljane 

čebule, 4 dl riža, 1 1/4 l juhe iz kocke, 3 žlice paradižni-
ka iz konzerve ali paradižnikove mezge, za oreh masla, 
nariban sir.

Meso narežemo na manjše koščke. V kozico na olje damo 
čebulo in pražimo, da začne rumeneti. Dodamo meso, ga oso-
limo in mešamo na vročem, da izpari mesni sok in se začne olje 
v kozici svetiti. Prilijemo zajemalko kropa, pokrijemo in meso 
dušimo. Če je meso bolj trdo, ponovno prilijemo krop. Ko se 
tekočina pokuha, vsujemo riž in ga kakšno minuto mešamo, 
da se prepoji z maščobo. Po želji dodamo tudi paradižnik iz 
konzerve ali malo paradižnikove mezge. Prilijemo vrelo juho, 
premešamo in po potrebi dosolimo. Pokrijemo in na majhnem 
ognju dušimo 25-30 minut. Medtem lahko včasih premešamo, 
da se riž enakomerno mehča. Na koncu primešamo za oreh 
masla in rižoto potresemo z naribanim sirom.

Pripravila: Alenka Šmigoc

Kaj bomo danes jedli

Foto: Alenka Šmigoc



Čas zimskega počitka
Za nami je dokaj hladen in predvsem čemeren 

teden. Dnevi so prav dišali po zimi, čeprav po 
snegu, kljub obljubam meteorologov, ne. V takem 
vremenu seveda neke velike želje po delu na vrtu 
ali sprehodu v naravo ni. Mnogi ste svoje vrtove 
že pripravili na zimski počitek, mnogi pa z delom 
še nismo končali. 

Zdaj je že čas, da na zimski počitek pripravimo neka-
tere občutljivejše grmovnice. Med njimi so prav gotovo 
na prvem mestu nekatere vrste hortenzij. Stare kmečke 
sorte, ki so nekoč krasile kmečka dvorišča, seveda niso 
občutljive. Pred zimo jih pustimo popolnoma na miru. 
Držite škarje stran od njih! Mnogi jih namreč radi pred 
zimo malo po svoje oblikujete, potem pa spomladi ni-
ste preveč zadovoljni s cvetenjem. Hortenzije oblikujejo 
cvetove v popkih, ki so sedaj še skriti pred našimi očmi 
na starejših poganjkih, in sicer največ na zgornjem in 
srednjem delu poganjka. Ravno ta del pa mnogi v priza-
devanju, da bi pred zimo »uredili« grmičke, odrežemo. 
Tako odrežemo tudi cvetje. Enako se zgodi, če smo po-
sadili nekatere novejše sorte in vrste hortenzij. Posebej, 
če smo jih kupili cvetoče, posajene v loncih. Te sorte 
prihajajo iz drugih dežel, večina pa jih je namenjena za 
vzgojo in cvetenje v zimskih vrtovih, ne pa v naših raz-
merah na prostem. Zato rade pomrznejo. Ne pomrzne 
cela rastlina, ampak samo popki na vrhu vej. Ravno ti 
pa so cvetni. Tudi sama imam tako hortenzijo. Pa še po-
sajena je na precej izpostavljenem mestu, zato jo nekje 
v tem času najprej zvežem skupaj in kar dobro ovijem 
v agrokopreno. Kar nekaj plasti zavijem okoli rastline, 
vse skupaj tudi nekoliko na rahlo povežem skupaj, da 
kakšen zimski veter ne naredi škode. Nato vse skupaj za-
vijem še v juto. V lanskem letu sem namreč odkrila, da 
se v vrtnih centrih dobi prav posebna juta, namenjena 
ravno zaščiti rastlin pred zimo. Ta juta je precej tanjša, 
lažja in bolj redko tkana, da prepušča nekaj svetlobe. 

Zakaj uporabimo dve plasti
zimske zaščite?

Prvi razlog je ta, da je zrak vedno najboljši izolator in 
več plasti pomeni tudi več zraka med njimi in večjo izo-
lacijo.

Drugi razlog je ta, da pozimi potrebujejo rastline 
večjo zaščito, spomladi pa juto hitro odmaknem, agro-
kopreno pa pustim na rastlinah hortenzij vse dokler ne 
mine nevarnost slane. Hortenzije zelo rade pomrznejo 
še spomladi, ravno cvetni popki so najbolj občutljivi.

Tretji razlog pa je ta, da mi preprosto bela agrokopre-
na na vrtu preprosto ni všeč, rjava barva jute pa deluje 
povsem naravno. Namesto jute seveda lahko uporabimo 
smrečje ali koruznico.

Tudi stebelne vrtnice je priporočljivo zavarovati pred 
mrazom. Najbolj občutljivo na mraz je cepljeno mesto. 
V literaturi sem celo prebrala, da naj bi vrtnico vsako 
leto podrli na tla in jo tako zaščitili. Meni se zdi tak ko-
rak veliko preveč tvegan, prav gotovo pa tudi ni prijeten 
za rastlino. Najbolj praktično se mi zdi zadevo speljati 
na naslednji način: lahko spet kupimo omenjeno juto, 
mogoče pa je tukaj celo bolj uporabna kar vreča iz jute. 
Če želimo, rastlino spet najprej ovijemo z agrokopreno, 
a ni nujno. Pri hortenziji je agrokoprena namenjena spo-
mladanski pozebi, ki uniči cvet. Vrtnica spomladi sicer 
lahko pomrzne, vendar namesto pomrznjenih popkov 
kmalu poženejo novi. Juto nato pod cepljenim mestom 
dobro zavežemo, da naredimo vrečo. Vanjo nato nasuje-
mo suho listje, tega imamo navadno v tem času največ. 
Namesto njega lahko uporabimo slamo, seno ali celo 
časopisni papir. Vse skupaj zavežemo že na vrhu grma. 
Če je potrebno, lahko grm nekoliko skrajšamo, povsem 
porežemo pa ga ne.

Ne pozabite pa na koncu ob rastlino zabiti vsaj še en 
močan kol. Nanj vso to našo kompozicijo še enkrat do-
bro privežemo, pod in nad cepljenim mestom. Rastlino 
smo namreč z našo zaščito precej obtežili, zato jo lahko 
poškoduje ali zimski veter ali večja količina snega. Do-
daten kol bo služil za dodatno zaščito. Še bolj stabilno 
bi bilo vse skupaj, če bi uporabili dva kola. Kljub temu 
pozimi, ko pade sneg, le-tega raje čim prej očistimo z 
naših vrtnic.

Miša Pušenjak

kaj športnih užitkov v vožnji, zato pri Maz-
di računajo, da bo to motorna izvedba, po 
kateri bo seglo največ kupcev. Za ljubitelje 
dizelsko gnanih različic bo sprva na voljo 
2,0-litrski dizel s 140 KM in orjaškimi 330 
Nm navora, šele prihodnje leto pa naj bi 
ponudili še močnejši dizelski motor z do-
brimi 30 konji dodatne moči.

Druga generacija mazde 6 obeta veliko. 
Je všečen, dodelan in tehnično sodoben 
avto z japonsko zanesljivostjo in natanč-
nostjo, kar mu štejemo le v dobro in če 
bodo pri Mazdi res znali vzpostaviti tisto 
čustveno povezanost z voznikom, o kateri 
tako na veliko govorijo, bodo zadovoljni 
prodajalci in kupci, ki lahko prve avto-
mobile pričakujejo v začetku prihodnjega 
leta.

Mestni avto ni nujno 
majhen

Za ljubitelje racionalnih avtomobilov so 
pri Oplu predstavili novo enoprostorsko 
agilo. Skupaj s Suzukijevim splashem, s ka-
terim si deli večino mehanike, bo nastajala 
v madžarskem obratu, kjer so izdelovali že 
predhodnico. Medtem ko je bila prva agila 
precej uniformirana, je njena naslednica 
pridobila na živahnosti in se zgleduje po 
ustaljenih tovarniških smernicah, še naj-
bolj po corsi. Kot pravijo pri Oplu, so jo 
zasnovali z mislijo na sodobne ženske, ki 
uporabljajo avto za vožnjo v službo, naku-
pe in športne dejavnosti. S temi mislimi so 
razvili majhen, a uporaben avtomobil, ki 
predvsem v mestu zrcali pomen svojega 
imena. V notranjosti so na račun visokega 
sedenja nadoknadili dolžinske centimetre, 
voznikov delovni prostor pa zaznamuje 
sredinska konzola z visoko nameščeno 
prestavno ročico, ogromnim merilnikom 
hitrosti in ločenim merilnikom vrtljajev. 
Za večje nakupe poskrbijo številna odla-
gališča ter prtljažnik z dvojnim dnom in 
z enostavnim načinom podiranja zadnje 
klopi. Prodaja se bo predvidoma pričela 
spomladi.

Danilo Majcen

Nasveti

Moje cvetje

Foto: Miša Pušenjak

Druga generacija mazde 6 
obeta veliko

ekskluzivnost in tudi čustvenost.
Že pred šestimi leti smo lahko občudo-

vali skladno obliko mazde 6 kot nekakšno 
kombinacijo ali sintezo modela 626 in xe-
dosa 6. Pri krojenju pločevine so Mazdini 
oblikovalci upoštevali okus in želje evrop-
skih voznikov. Značajski premik je znova 
opazen že navzven; linije so postale bolj 
zaobljene, poudarjene in športne, kot pri 
nemškem BMW-ju. Velika petkotna maska 
oznanja pripadnost znamki, zajetne zračne 
reže poudarijo agresivnost, izrez pokrova 
motorja pa poteka kar preko gube na plo-
čevini.

Mazda 6 je na voljo v treh karoserijskih 
različicah, z jasno določenimi poslanstvi: 
štirivratna je elegantna, petvratna zaradi v 
streho segajočih petih vrat praktična in ka-
ravanska najprostornejša. Vse izvedbe so za 
nekaj centimetrov tudi zrasle, imajo za pet 
centimetrov večjo medosno razdaljo, kar 
seveda vpliva na prostornost potniške kabi-
ne in prtljažnika, ki že pri limuzini ponuja 
za 500 litrov uporabnega prostora.

Oblika armaturne plošče je sodobna 
in dinamična, opazno je tudi izboljšanje 
kakovosti vgrajenih materialov in končne 
izdelave, z nekaterimi svetlobnimi učinki 
oziroma osvetlitvijo notranjosti pa so želeli 
pritegniti navdušence sodobne elektroni-
ke in tehnoloških igračk. Mazda je za svoj 
novi model razvila tako imenovani “cf-net” 
sistem, ki je japonska različica uporabni-
škega vmesnika za upravljanje več naprav 
(pod imenoma iDrive in MMI ga tržita nem-
ški BMW ter Audi), s tem da voznik različne 
naprave, kot so radijski sprejemnik, klimat-
ska naprava ali navigacija, enostavno in 
pregledno upravlja s pomočjo šestih gum-
bov na levi strani volanskega obroča.

Z uporabo sodobnih zlitin jekla za karo-
serijo so privarčevali 35 kilogramov skupne 
teže vozila, kar je ob večjih zunanjih dimen-
zijah in kupu dodatne varnostne opreme, 
kar lep tehnološki dosežek.

Motorji so že poznani in večinoma pre-
vzeti po prejšnjem modelu, novost je le 
2,5-litrski bencinski štirivaljnik s 170 KM, 
ki je pridobil na prostornini in nasledil 
2,3-litrskega. Vstopni motor je 1,8-litrski 
bencinski štirivaljnik s 120 KM, ki je na-
menjen predvsem nezahtevnim voznikom. 
2,0-litrska različica s 150 KM že ponuja ne-

S šestico so pri Mazdi uvedli nove obli-
kovne smernice ter usmeritev k bolj šport-
nemu značaju njihovih vozil. In čeprav na-
klonjenost avtomobilu, ki je bil tudi sloven-
ski avto leta 2002, ni upadla, so predstavili 
povsem nov model. Ob večjih dimenzijah 
prinaša več prostora za potnike, z boljšimi 
materiali in končno izdelavo pa mazda 6 
želi med prestižne predstavnike srednjega 
razreda.

Prva generacija je imela pomembno vlo-
go, ker je uvedla tako imenovano „zoom-
zoom“ filozofijo, z njo pa je japonska Maz-
da ponovno prepričala širok krog kupcev, 
ki so na njihove izdelke že skoraj pozabili. 
Če si natančneje ogledate prejšnji Mazdin 
logotip, lahko opazite, da predstavlja dve 
stilizirani roki, ki objemata, podpirata in 
ščitita svet. Zato ne preseneča, da so tokrat 
izbrali novi slogan, ki naj bi simboliziral ob-
čutek vznemirljivosti za volanom in je ostal 
glavno vodilo tudi pri snovanju nove gene-
racije. Mazda 6 tako še poglablja čustvene 
vezi med človekom in avtomobilom, po-
vezavo so poimenovali z izrazom „kizuna“, 
kar po japonsko pomeni čustvena pove-
zanost oziroma čustvena naveza med vo-
zilom in voznikom. Čeprav “zoom-zoom” 
filozofija ni povsem izginila iz besednjaka 
Mazdinih prodajalcev, sta sedaj v ospredju 
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Zdravstveni nasveti

Okrepimo svoj imunski sistem
Z jesenjo znova prihaja 

obdobje smrkanja, poviša-
ne temperature in slabega 
počutja. Prehladnim obole-
njem se bomo najbrž težko 
izognili. Virusne okužbe 
dihal se bliskovito širijo, v 
razvitih državah ljudje obo-
levajo povprečno petkrat 
letno. Če je prehladov več 
kot 10 na leto in če se posa-
mezna obolenja vlečejo ter 
zapletajo, velja razmisliti. 
Morda se preveč izpostav-
ljamo okužbam ali smo 
premalo skrbni pri zdravlje-
nju. Možno je tudi, da je naš 
imunski sistem oslabljen.

Od imunskega sistema je 
odvisno, če bomo ob dolo-
čeni okužbi zboleli in kako 
hudo bomo zboleli. Zlasti v 
prehodu med letnimi časi je 
imunski sistem še posebej 
obremenjen. V mrazu in 
ob krajšanju dneva se telo 
odziva na spremenjene kli-
matske razmere in začne 
izločati drugačne hormone, 
med njimi tudi stresne. Sled-
nji nas po eni strani učin-
kovito pripravljajo na spre-
menjene razmere, po drugi 
strani pa imajo tudi manj 
prijetne učinke – recimo sla-

bijo delovanje imunskega 
sistema, zato smo manj od-
porni. Zaradi mraza se tudi 
več zadržujemo v zaprtih 
prostorih, kjer se med ljud-
mi lažje širijo bakterije in 
virusi. Zato se poveča zlasti 
obolevanje na dihalih. Naj-
pogostejša v tem času sta 
prehlad in gripa.

Imunski sistem se od člo-
veka do človeka zelo razli-
kuje. Razlike so vidne v raz-
lični občutljivosti za okužbe 
in različnemu prebolevanju 
bolezni. V osnovi imunski 
sistem podedujemo, kar pa 
ne pomeni, da je stanje na-
šega imunskega sistema za-
pečateno že ob rojstvu.

Pomembno je, da že od 
rojstva krepimo našo odpor-
nost. Pri otrocih je pomemb-
no, da se njihov imunski 
sistem ustrezno razvije. Ko-
ristno je dojenje, ker materi-
na protitelesa v mleku pre-
prečijo mnoge hujše okužbe 
v prvem letu starosti. Šele 
potem, ko imunski sistem 
dozori, naj bi se po prvem 
ali drugem letu starosti po-
stopoma spopadal tudi z 
mikrobi, ki povzročajo bo-
lezni. Idealno bi torej bilo, 

voljo vse potrebne snovi za 
svoje delovanje in ga ne za-
virajo različne škodljivosti. 
Snovi za delovanje imun-
skega sistema seveda dobi-
mo z ustrezno prehrano. Če 
pa ne uživamo take hrane, 
da bi organizem iz nje pri-
dobil vso potrebno energijo 
in gradbene snovi, pa naša 
odpornost seveda pade. Zelo 
pomembno za vzdrževanje 
optimalnega imunskega 
sistema je, da se izogibamo 
vnosu škodljivih snovi v 
organizem (alkohol, cigare-
te, droge …). Za slabo delo-
vanje imunskega sistema 
lahko iščemo vzroke tudi v 
dolgotrajnem zdravljenju 
z antibiotiki, stradanju in 
delu v neustreznih ekolo-
ških razmerah.

Znaki oslabljene imuno-
sti so:

- mastni ali suhi lasje, iz-
padanje las,

- bolečine,
- utrujenost,
- zamašen nos, izcedek iz 

nosu,
- krhki in lomljivi nohti,
- obdobja moči in nemo-

či,
- depresija,
- občutljivost.
Nadaljevanje prihodnjič
Nataša Koltak Ferčič, 

mag. farm.
Lekarne Ptuj

da bi bil otrok v prvem letu 
življenja doma, čimveč v na-
ravi in še vsaj pol leta dojen.

Ko odrastemo je za kako-
vosten imunski odziv po-
membno, da je telo v času 
okužbe v čim bolj optimal-
nih razmerah. Potek bolezni 
je praviloma hujši, če nas 
okužba zaloti sredi hujših 
naprezanj, stresov, neugod-
nih klimatskih pogojev ali v 
slabi telesni kondiciji. Imun-
ski sistem deluje razmero-
ma optimalno, če ima na 

Foto: Črtomir Goznik

Nataša Koltak Ferčič, 
mag. farm.



Ena izmed številnih pro-
jektnih aktivnosti je med-
narodna mobilnost, katere 
so se udeležili trije učenci 
in učiteljica, koordinatorica 
projekta. Letošnje medna-
rodno srečanje so pripravili 
partnerji iz Kačergine v Lit-
vi. Pripravili so pester pro-
gram: delavnice, v katerih 
so učenci izdelali plakate o 
posameznih državah udele-
ženkah, ptice iz papirja in 
ptičje hišice iz lesa. Ogledali 
smo si glavno mesto Vilnius 
in srednjeveško mestno je-
dro drugega največjega lit-
vanskega mesta Kaunas, kjer 
nas je sprejel župan. Predali 
smo mu pozdrave iz Ormoža, 

klopotec ter sliko, ki so jo na-
slikali naši učenci. Ogledali 
smo si tudi srednjeveški grad 
Trakai.

V projektne aktivnosti so 
vključili tudi ogled muzeja 
na prostem, v katerem smo 
si podrobneje ogledali življe-
nje na podeželju v 18. in 19. 
stoletju, ko so ljudje še živeli 
v sožitju z naravo. Pomerili 
smo se v starodavnih igrah 
– zabijanje žebljev, žaganje 
dreves, gugalnice na krogih, 
igra na »nihalnicah«.

V četrtek smo imeli tudi 
mednarodni večer, v okviru 
katerega se ponavadi predsta-
vi vsaka šola. Mi smo se pred-
stavili s filmom o Ormožu. 

Šola iz Kirikkale se je predsta-
vila s pesmijo, učitelj iz Usaka 
nam je zaigral pesem na tra-
dicionalno piščal, Poljaki so 
se predstavili z računalniško 
predstavitvijo o svojem me-
stu. Izmenjava daril je postala 
tradicija. Našim projektnim 
partnerjem smo podarili klo-
potec, ki bo odganjal zle du-
hove iz ravnateljeve pisarne, 
»pűto«, sliko naših učencev 
in promocijski material o 
Ormožu in Sloveniji.

Projektno delo smo na-
daljevali ob Baltskem morju. 
Zgodaj zjutraj smo nabirali 
jantar, ki ga je naplavilo mor-
je, potem pa smo si ogledali 
še jantarjev muzej, kjer je na 
razstavi največji jantar, ki ga 
je naplavilo morje. Težek je 

3,5 kg.
V torek zvečer smo se vrni-

li preko Dunaja in Gradca v 
Slovenijo.

Litva je dežela, v kateri je še 
vedno moč čutiti večdesetlet-
no okupacijo s strani ruske 
vojske, je pa tudi dežela, ki 
z velikimi koraki koraka na 
skupni evropski poti. Projek-
tne aktivnosti so usmerjene 
v ekološke in geografske vse-
bine. Ekologija ima v vsak-
danjem življenju Litvancev 
vedno večji pomen. Vedno 
bolj se zavedajo, da je odnos 
do pokrajine odvisen od po-
sameznika in da je vsak po-
sameznik odgovoren za ohra-
njanje domače pokrajine za 
lepšo Evropo danes in jutri.

OŠ Ormož
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Zanimivosti
Najstarejšo Mehičanko povozil avtobus

Ciudad de Mexico, 16. novembra (STA) - Mehiške oblasti 
so v četrtek sporočile, da je avtobus do smrti povozil naj-
starejšo Mehičanko, 106 let staro Mario Dolores de la Rosa, 
poroča francoska tiskovna agencija AFP. Ko je poskušala 
prečkati cesto, jo je zadel avtobus, pri čemer je utrpela 
hude poškodbe, ki jim je v sredo v bolnišnici podlegla.

Še vedno aktivno Mario Dolores so do njenega 107. 
rojstnega dneva ločili le trije tedni. Policija je sporočila, da 
je voznika avtobusa že aretirala.

Kitajski gasilci ne smejo sprejemati spolnih uslug
Peking, 16. novembra (STA) - Kitajske oblasti so gasil-

cem prepovedale sprejemanje spolnih uslug, podkupnin 
in drugih vrst dodatnih zaslužkov. Gre za nove ukrepe 
Pekinga v boju proti korupciji. Spolne usluge je ministr-
stvo za javno varnost uvrstilo na seznam “nematerialnih 
pridobitev”, ki so za vse gasilce prepovedane.

Gasilci sicer tudi ne smejo prejemati gotovine, dragoce-
nosti in delnic, tako oni kot tudi njihovi sorodniki pa ne 
smejo voditi lastnih gasilskih podjetij ali pogodbeno dela-
ti na gradbenih projektih, ki so povezana s predhodnimi 
požari.

Korupcija je eden večjih virov nezadovoljstva v kitajski 
družbi, medtem ko je kitajsko vodstvo že večkrat pozva-
lo, da jo je treba zatreti, saj ogroža oblast komunistične 
partije.

Rusinja v Veliki Britaniji rodila peterčke
Oxford, 15. novembra (STA) - 29-letna učiteljica glasbe 

iz Rusije je minuli konec tedna v bolnišnici v britanskem 
Oxfordu tri mesece pred rokom rodila peterčke, njeni 
zdravniki pa so danes sporočili, da se mama in njenih pet 
hčerk počutijo dobro. Britanski tisk je že objavil fotografi-
jo Rusinje, katere identitete niso razkrili, kako pestuje eno 
od svojih novorojenk.

Kot je pojasnil predstavnik bolnišnice v Oxfordu, je pri 
porodu sodelovalo skupno 18 zdravnikov in medicinskih 
sester, ki so bili razdeljeni v pet ekip. Porod je potekal s 
carskim rezom, najmanjša novorojenka pa je tehtala vse-
ga pol kilograma. 29-letnica je rodila v soboto zjutraj, 14 
tednov pred predvidenim rokom. Eden od porodničarjev 
je številno družinico opisal kot “očarljivo” in zatrdil, da se 
vsi dobro počutijo.

Rojstvo živih peterčkov je prava redkost in ga v zadnjih 
desetih letih v Angliji in Walesu po podatkih omenjene bol-
nišnice iz Oxforda ni bilo. Po mnenju zdravnikov je tvega-
nje za mati precejšnje, zato pogosto predlagajo umetno 
prekinitev nosečnosti. Rusinja je v Veliko Britanijo pripo-
tovala, ker iz verskih razlogov ni hotela pristati na selek-
tivne prekinitve nosečnosti. Za pet novorojenk bodo sedaj 
poskrbeli v Veliki Britaniji, dokler ne bodo dovolj močne 
za pot domov.

Abu Dabi dobil prvo taksistko
Abu Dabi, 15. novembra (STA) - Prestolnica Združenih 

arabskih emiratov Abu Dabi je po poročanju srbske ti-
skovne agencije Beta dobila prvo žensko taksistko. Soba 
Jakub je sicer druga ženska s tem poklicem v vseh sedmih 
arabskih emiratih.

Prva je bila namreč Ajda Sultan, ki je taksistka postala 
decembra leta 2006. Taksisti v arabskih monarhijah so si-
cer predvsem Azijci. Savdska Arabija pa je edina država 
na svetu, ki ženskam vožnjo avtomobila prepoveduje.

Švica zaradi miši odrezana od sveta
Ženeva, 14. novembra (STA) - Švicarska vas Gondo je 

ostala brez telefonskih povezav, ker so miši pregrizle optič-
ni kabel, ki je vasico povezoval s preostalim svetom. Servi-
serji švicarskega operaterja Swisscom so napako odkrili 
šest kilometrov od vasi, ki se nahaja v gorskem kantonu 
Valais, poroča francoska tiskovna agencija AFP.

Serviserji so ugotovili, da so miši najprej preglodale 
ovoj, nato pa popolnoma pregriznile kabel. Telekomuni-
kacijsko podjetje je sicer najprej domnevalo, da je za pre-
kinitev odgovoren zemeljski plaz.

Zaradi navihanih miši je brez telefonske linije začasno 
ostalo 90 gospodinjstev v Gondu.

Na Kitajskem iz rabljenih kondomov 
izdelujejo trakove za lase

Peking, 13. novembra (STA) - Na Kitajskem rabljene 
kondome reciklirajo in iz njih izdelujejo elastične trako-
ve za lase. Čeprav so kondomi namenjeni preprečevanju 
prenašanja spolno nalezljivih bolezni, je s tako “zlorabo” 
dosežen ravno nasprotni učinek. Cena enega zavojčka z 
desetimi recikliranimi trakovi znaša le tri cente, kar je 
mnogo ceneje od drugih trakov za lase, ki so v prodaji, 
danes poroča francoska tiskovna agencija AFP.

V zadnjih preiskavah potencialno nevarnih kitajskih 
izdelkov, so tovrstne gumijaste trakove za lase našli v tr-
govinah in kozmetičnih salonih na jugu Kitajske. Trakovi 
pa kljub reciklaži lahko še vedno vsebujejo bakterije in vi-
ruse. “Ljudje bi se lahko okužili z virusom HIV, genitalnim 
herpesom in drugimi boleznimi, če bi omenjene trakove 
dajali v usta,” je kitajski časopis China Daily povzel mne-
nje lokalnega dermatologa.

Kitajska je bila v zadnjem letu že večkrat na slabem 
glasu zaradi vrste škandalov v zvezi s škodljivimi ali ne-
varnimi izdelki, izdelanimi za domače in tuje tržišče.

OŠ Ormož

Ormoški osnovnošolci v Litvi
Na Osnovni šoli Ormož že tretje leto koordiniramo Comenius projekt – Ohranjanje domače pokrajine za lepšo 
Evropo danes in jutri. V tem projektu sodelujejo tudi šola iz Marchtrenka v Avstriji, poljska šola iz Tarkowsky 
Gory, šola iz Kačergine v Litvi in dve šoli iz Turčije (iz Usaka in Kirikkale).

Tokrat je prišla na vrsto 
Ljubljana, ki je tretja občina, 
kjer je ta projekt dokončan. 
Pred tem so Mladi Zeleni 
Slovenije ta projekt izpeljali 
na Ptuju in v Mariboru, že ta 
teden pa bosta na vrsti Celje 
in Novo mesto.

Mlade je tokrat pozdravil 
tudi svetnih Zelenih Sloveni-
je v mestnem svetu Ljubljane 
Miha Jazbinšek, ki je pohvalil 
zavzete Mlade Zelene za nji-
hovo delo.

Anketiranje je potekalo dna 
dneva, v četrtek, 8. 11., in v 
petek, 9. 11. 2007, po ulicah 
Ljubljane. Anketiralo se je mla-
de med 15 in 29 let starosti.

Mladi so odgovarjali na 
osem različnih vprašanj glede 
vandalizma, urejenosti mesta, 
programi za mlade, drogah in 
njihovih potrebah oz. pred-
logih za zadolžene za mlade v 
Ljubljani.

Tako so na prvo vprašanje, 

ali je mladim v Ljubljani na-
menjenih dovolj prostorov in 
programskih dejavnosti skep-
tični, saj je kar 46 % mnenja, 
da je za njih preslabo poskrb-
ljeno.

Zaskrbljujoč pa je podatek, 
da je kar polovica oz. 50 % 
mladih anketiranih mnenja, 
da je stopnja vandalizma v 
Ljubljani velika, glavni razlogi 
za vandalizem pa po njiho-
vem tičijo v drogah, slabem 
nadzoru pristojnih služb in 

zaradi pomanjkanja prostora 
za mlade.

Mladi imajo glede športne 
infrastrukture v Ljubljani do-
bro mnenje, saj je povprečna 
ocena 3,7 največja do zdaj, v 
Mariboru in na Ptuju je veliko 
manjša. So pa se nekateri po-
tožili, da so nekatera igrišča 
preslabo urejena oz. prenov-
ljena.

Še en nadvse zaskrbljujoč 
podatek je, da kar 41 % an-
ketiranih redno vsak teden 

zaužije alkohol, medtem ko 
ga skupaj s tistimi, ki ga uži-
vajo do enkrat na dva tedna, 
kar 62 % mladih redno uživa 
alkohol!

Mladi vikende najpogoste-
je preživijo v diskoteki ali pa 
na prostem, največ v kakšnih 
parkih ali pa na ulicah, kar 
ima pri vandalizmu tudi veli-
ko vlogo.

Med 625 anketiranimi pa 
kar 39 % že poskusilo drogo, 
kar je res slab podatek, saj to 
približno pomeni, da na vsa-
ke 3 mladostnike 1 uživa ali 
pa je poskusil drogo.

Na zadnje vprašanje, ki pa 
se je glasilo, kaj bi naredil za 
boljši položaj mladih v Ljub-
ljani, pa je največ mladih od-
govorilo, da mladi pogrešajo 
programe za mlade, športne 
centre, igrišča, več dijaških 
popustov, zmanjšanje prodaje 
drog in cigaret med mladimi, 
večje možnosti zaposlitve v 
mladosti, izobraževalne teča-
je in delavnice za mlade.

Z rezultati tega anketiranja 
bomo obvestili vse pristojne 
službe, vključno z g. Jankovi-
čem, ter medije.

Upamo, da bodo rezultati 
pozitivno vplivali, saj smo 
opazili, da se žal s problema-
tiko mladih ukvarja premalo 
ljudi, anketiranci pa so nam 
zaželeli še tako dobro delo v 
prihodnosti.

Mladi Zeleni Slovenije
Andrej Čuš, 

generalni sekretar

Mladi Zeleni Slovenije 

Glavni problem 
vandalizem in alkohol
Mladi Zeleni Slovenije nadaljujemo s svojim projektom »Problematika mladih po 
mestnih občinah v Sloveniji«, katerega vodja je Andrej Čuš.

Foto: internet

Vtisi učencev:
Nina Blagovič:
V Litvi smo se imeli zelo lepo. Videli smo veliko zani-

mivosti, spoznali veliko novih prijateljev ter se seznanili 
tudi z njihovo kulturo in s kulturo drugih učencev iz 
drugih držav.

Ajda Kovačič:
Na desetdnevnem bivanju v Litvi smo doživeli veliko 

lepih trenutkov. Na mednarodnem večeru smo spoznali 
narodne noše iz Turčije, Avstrije, Poljske in Litve, njiho-
vo hrano in podobno.

Jan Šumak:
Zelo mi je bilo všeč, ko smo se vsi skupaj zbrali na 

mednarodnem večeru, kjer je vsak predstavil svojo dr-
žavo, šege in navade. Ta večer smo zaključili tako, da 
smo v dvojicah vzeli bakle in se odpravili iz sanatorija 
proti šoli, najedli smo se in družili z novimi prijatelji.
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Cene

“Zakaj blondinka vza-
me lestev s seboj v velebla-
govnico?”

“Ker so cene narasle.” 

☺☺☺
Spolna vzgoja

Milan je prišel iz šole in 
povedal, da so imeli prvo 
uro spolne vzgoje.

“In kako je bilo?” se je 
pozanimal oče.

“Najprej je prišel žup-
nik in nam razložil, za-
kaj tega ne smemo delati. 
Nato je prišel zdravnik 
in povedal, kako tega ne 
smemo delati, nato pa je 
v razred prišel še ravna-
telj in povedal, kje tega ne 
smemo delati!”

☺☺☺
Otroci

“Žena mi očita, da se 
premalo ukvarjam z otro-
ki.”

“Koliko jih pa imaš?”

“Pet ali šest, nekaj take-
ga!”

☺☺☺
Ladijski dnevnik

Kapitan bojne korvete 
vpiše v ladijski dnevnik: 
“Veter jugovzhodni, mor-
je nemirno, prvi častnik 
pijan.”

Prvi častnik to vidi in 
prosi kapitana, naj izbri-
še pripombo na njegov 
račun. Kapitan ga zavr-
ne: “Tu zapisujemo samo 
resnico.”

Dan pozneje vodi dnev-
nik prvi častnik in vpiše 
naslednje ugotovitve: “Ve-
ter še vedno jugovzhodni, 
morje nemirno, kapitan 
danes trezen.”
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Smeh ni grehIskrice
Število pisateljev nenehno raste, ker je to edini poklic, s 

katerim se lahko ukvarjamo, ne da bi se ga učili.

***
V prvi polovici življenja si človek kvari zdravje, v dru-

gi polovici si ga popravlja.

***
Vedno delamo nekaj za prihodnost, jaz pa bi rad vi-

del, da bi prihodnost kaj storila za nas.

***
Bedak vedno najde večjega bedaka, ki ga občuduje.

***
Resnica, ki ni izrečena v pravem trenutku, je slabša 

od laži.

***
Ne poslušajte tistih, ki slabo govorijo o drugih in do-

bro o vas.

***
Kdor se rad spominja, živi dvakrat.

***
Moda je ženskega spola in taka je tudi njena narava.

***
Pred kritiko se ne moremo niti zaščiti niti ubraniti. 

Naprej moramo delati in počasi bo popustila.

***
Starši so kost, na kateri si otroci ostrijo zobe.

***
Pesimist je človek, ki o vseh ženskah misli, da so po-

kvarjene. Optimist je tisti, ki upa, da je to res.

***
Vedno ljubimo tiste, ki nas občudujejo, za tiste, ki jih 

sami občudujemo, pa nimamo ljubezni.

***
Če se vreme ne bi spreminjalo, se polovica ljudi ne bi 

imela o čem pogovarjati.

***
Človek se postara takrat, ko opazi, da brez pomisleka 

vse druge tika, oni pa ga še naprej vztrajno vikajo.

***
Filozofirati pomeni pojasnjevati razumljivo z nerazu-

mljivim.

☺☺☺
Domača naloga

“Janezek, tvoja domača 
naloga, v kateri si pisal o 
psičkih, je pa zelo kratka, 
saj ima samo dva stavka: 
‘Naša psica je črna. Letos 
je dobila tri mladičke.’ To 
pa res ni veliko!”

“Ja, res je, lani jih je do-
bila pet!”

☺☺☺
Igra

Mlajši bratec starejši se-
strici: “Se greva igrat ma-
mico in očka?”

“Ne, mamica nama je 
prepovedala, da se krega-
va!”

☺☺☺
Rojstni dan

Jaka vstopi v kuhinjo 
in smejoč reče svoji ženi: 
“Draga, danes ti pa res ni 
treba pomivati posode, 
saj imaš vendar rojstni 
dan! Danes praznuj, po-
mila boš lahko jutri!”

☺☺☺
Pogovor

General je poklical v 
avtopark in vprašal: “Je 
trenutno na razpolago 
kakšen avto?”

“Ne, trenutno je v avto-
parku samo jeep, s katerim 
general Janko ponavadi 
prevaža svojo debelo rit.”

“Ali sploh veste, s kom go-
vorite?”

“Ne!”

“Tu general Janko! Takoj 
se zglasite pri meni!”

“Ali vi veste s kom govo-
rite?”

“Ne.”

“Potem me pa vaša debe-
la rit ne bo videla!”

☺☺☺
Pri zdravniku

Splošni zdravnik pre-
gleda pacientko in reče: 
“Mislim, da gre za hipo-
hondrijo.”

“Čudovito! Moj mož mi 
pa vedno pravi, da mi nič 
ne manjka.”

☺☺☺
Za tri

“Šef, že dvajset let delam 
pri vas in ves čas delam 
za tri. Ali mi res ne bi mo-
gli povišati plače?”

“Ne, ampak povejte mi 
imena tiste dvojice, na-
mesto katerih delate, pa 
ju bom postavil na cesto!”

☺☺☺
V drogeriji

Na oddelku kozmetike 
in drogerije v veleblagov-
nici se je oglasil moški in 
vprašal: “Želel bi izvedeti, 
kdo je včeraj ob 15. uri sta-
rejši močni gospe z očali, 
ki je bila oblečena v zele-
no bluzo in sivo krilo, pro-
dal lepilo namesto zobne 
kreme?”

Poslovodja se je zdrznil 
in resno rekel: “Takoj bom 
poklical vse prodajalke in 
obljubim vam, da bomo 
to razkrili in tisto, ki je 
zato odgovorna, tudi kaz-
novali!”

“Ne, ne, saj ne gre za to, 
da bi se pritoževal. Rad bi 
se ji samo zahvalil!”

☺☺☺
Spis

“Spis boš napisal še en-
krat, ampak tako, da ga 
bo lahko razumel tudi ne-
umnež!” je rekla profesori-
ca slovenščine dijaku, ki je 
nakracal svoj spis.

“Ni problema!” ji je od-
govoril dijak. “Samo naj-

prej mi povejte, katerega 
dela niste razumeli!

☺☺☺
Žganje

Babica Štefka je dolga 
leta kuhala žganje in za 
to davčni upravi vsako 
leto plačevala tudi velike 
dajatve. Nenadoma pa 
davkov ni več plačevala in 
v davčnem uradu so skle-
nili, da pošljejo davčnega 
inšpektorja k njej na dom, 
da se pozanima, zakaj 
davkov ne plačuje več.

“Jaz žganja ne kuham 
več!” je pojasnila babica.

“Toda, kot vidim, imate 
aparate še vedno tam!”

“No, potem pa jaz od vas 
zahtevam otroške dodat-
ke!”

“Otroške dodatke? Saj 
vendar nimate otrok!”

“Aparat za delanje otrok 
imam pa še vedno!”

☺☺☺
Inženirji

Trije inženirji so v med-
sebojnem pogovoru sogla-
šali, da je Bog inženir. Niso 
pa bili enotnega mnenja o 
tem, katere stroke inženir 
je.

Inženir strojništva je tr-
dil, da je Bog strojni inže-
nir: “Samo pomislita na 
konstrukcijo človeka, nje-
govo delovanje, povezave 
kosti ...!”

Elektroinženir je trdil, 
da je Bog elektroinženir: 
“Samo pomislita na valo-
vanje možganov, s pomoč-
jo katerih deluje človeško 
telo!”

Tretji, gradbeni inženir, 
pa je trdil, da je Bog grad-
beni inženir: “Samo in-
ženir gradbeništva lahko 
pride na misel, da zgradi 
odvodnjavanje sredi za-
baviščnega parka!”

Rešitev prejšnje križanke: 
vodoravno: špura, metal, Aga-
ra, rajon, Pentagon, postranik, 
vestnost, ustroj, Ca, živorodka, 
ravsačka, Baće, Stian, Ima, 
Noe, kad, satanka, sir, oljkar, 
Atter, AC, TT, ska, Ibanka, Nial, 
Kellenberger, Škaper, avba, 
altana, betica. Ugankarski 
slovarček: ESKER = vijugast 
nasip kamninskega drobir-
ja; KARDOL = jedka snov v 
mahagonovcu; LARON = ime 
ameriškega košarkarja Pro-
fita; METATARZUS = zadnja 
piščal; NARAJANA = vedski 
videc; NEL = ameriški filmski 
režiser (Frans); RASLA = dekle, 
oblečeno v ras, ziljsko narod-
no nošo; ROTTALER = nemški 
kipar in lesorezec (Stephan); 
VAHTNICA = ljudsko ime za 
okrasno jesensko cvetico kri-
zantemo.



Govori se ...
… da je še sreča, da so za takš-

ne rezultate nedavnih predsed-
niških volitev sedaj vsega krivi 
novinarji, sicer bi lahko kdo še 
resno mislil, da je z vedno po-
nosnim slovenskim narodom 
nekaj hudo narobe.

... da bi bilo najbolje, če bi v 
vedno bolj napetem prereka-
nju, ali je za traso nove hitre 
ceste med Ptujem in Ormožem 
primernejša severna ali južna 
varianta, obvladala kar ekolo-
ška ali dravska varianta. Ta ne 
upošteva ne enega ne drugega, 
saj načrtuje ekološko neopo-
rečno in sodobno trajektno po-
vezavo.

… da je bila še sreča, da je ob 
nedavnem obisku v hajdinski 
hiši učenosti nek hudo pomem-
ben nagovor šolskega ministra 
premotil šolski zvonec; sicer bi 
lahko učenci morda še kaj doje-
li – da o učiteljih ne govorimo.

… da že mora biti res, da 
avgustovski požar odpadnih 
gum v neki obšterntalski gra-
moznici ni povzročil nobenih 
negativnih posledic na naše 

okolje, saj dim ni bil dim, am-
pak para, vse skupaj pa naj 
bi bojda veter odpihal kar ne-
kdanjim bratom čez Haloze. Še 
srečni smo lahko, da smo lah-
ko zastonj gledali tako velik in 
nepozaben kres, kakršen se ne 
zgodi vsak dan.

… da pred nedeljskim štajer-
skim derbijem med Dravo in 
Mariborom nihče noče prevzeti 
vloge favorita, kar kaže, da se 
časi zares spreminjajo. Včasih 
so namreč vijoličasti prišli na 
Ptuj glasno prepričani v svojo 

zmago – danes pa ...

Vidi se ...
… da se Šterntalčanom obeta 

lepša in bolj optimistična pri-

hodnost, saj je ob vsesplošnem 

staranju prebivalcev blokov-

skega naselja na srečo še do-

volj mladih pogumnežev, ki si 

upajo stopiti v ospredje. Kot de-

ček na posnetku, ki je med kon-

certom brez predsodkov stopil 

pred tamkajšnji pihalni orke-

ster ter pomagal dirigentu.
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Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

Velja za teden od 20. novembra do 27. novembra: 1 znak – slabo, 
2 znaka – dobro, 3 znaki – odlično

Foto: Tajno društvo PGC

Foto tedna � Bralci fotografirajo

 Ljubezen Posel Denar Zdravje
Oven ��� ☺ €€ ��

Bik ��� ☺☺ €€€ �

Dvojčka �� ☺ €€€ ���

Rak ��� ☺☺ €€ �

Lev �� ☺☺☺ €€€ ��

Devica � ☺☺ € ���

Tehtnica ��� ☺☺☺ €€ ��

Škorpijon �� ☺ € ���

Strelec ��� ☺☺ € �

Kozorog �� ☺☺☺ €€€ ���

Vodnar � ☺ €€€ ��

Ribi ��� ☺☺ €€ ���

Od torka do torka

Tadejev znakoskop

Za ostre oči � Najdi razlike

Sudoku � Sudoku � Sudoku

9 6 5

2 7 9 6

1 5 9

9 4 3 1

7 3 5 6 8 4

5 9 7 2

9 4 6

3 8 2 5

5 9 3

Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 
številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

Slika se razlikuje v desetih podrobnostih. Poiščite jih, označite s krožcem, izrežite sličico in 
jo do petka, 23. novembra, pošljite na naslov: Radio-Tednik, Raičeva 6, Ptuj. Med pravilnimi 
rešitvami bomo izžrebali enega reševalca in mu podarili CD.

Nagrajenka iz prejšnje številke je: Aneja Horvat, Grajenščak 40, 2250 Ptuj.
Pa veliko zabave!

Foto: Petra

Vam je kakšna fotografija posebej uspela? Se vam zdi, da bi bila zanimiva tudi drugim bralcem? 
Pošljite nam jo, pa bomo izbrali najzanimivejšo. Naš elektronski naslov: nabiralnik@radio-tednik.si. 
Fotografija naj bo v formatu “jpg” in dovolj velika za objavo v časopisu (vsaj 300 kB - raje več). Pri-
pišite še avtorja fotografije in opišite, kdaj in kje je fotografija nastala. Veselo na delo!
Takole sta se srečanja ne eni izmed ptujskih gostilniških teras razveselila mala prijatelja Gal iz 
Gorišnice in Jure iz Ptuja. Fotografijo je poslala bralka Petra.

Ko je žena irskega podkralja rekla avtorju Guliverjevih potovanj 
Jonathanu Swiftu, da je zrak na Irskem prekrasen, je pisatelj pokleknil 
pred njo in jo zaprosil: “Lepo vsa prosim, ne povejte tega v Angliji, ker 
nam bodo potem obdavčili tudi zrak!”

***Ko se je ameriški pisatelj Mark Twain pohvalil pred očetom, da je drugi 
najboljši v razredu, je oče vzkliknil: “Kaj? Samo drugi!”
Mark si je to vzel k srcu in se tako učil, da je postal najboljši. Ob tem je 
oče pripomnil: “Lepa šola, da si lahko ti najboljši!”

***Vrhovni poveljnik armade Severa in kasneje predsednik ZDA Ulysses 
Sompson Grant se je nekoč zaničljivo izrazil o nekem častniku. Ko ga 
je neki član vrhovnega štaba vzel v bran in dejal, da je sodeloval že v 
desetih bitkah, je general odgovoril: “In kaj potem? Tudi tista mula tam 
je sodelovala, vendar je še vseeno mula.”

***Francoski pripovednik Pierre-Alexis Ponson du Terrai je bil pisatelj 
senzacionalistično pustolovskih del, ki je uvedel romane v nadaljevanjih. 
Neki kolega je rekel o njem: “Očarljiv človek! Če se srečava, si stisneva 
roki in ker si želim, da bi ohranila dobre stike, nikoli ne preberem 
nobene njegove knjige.”

***Nekoč je argentinski predsednik Frondizi pripovedoval nemškemu 
predsedniku vlade Konradu Adenauerju, da je nosil Napoleon rdeče 
hlače kot dokaz, da ni ranljiv. Tudi, če bi bil zadet, se to ne bi opazilo.
Adenauer se je zamisli in dejal: “Sedaj šele vem, zakaj je nosil Hitler 
rjave hlače.”

***Ko je angleški pisatelj Bernard Shaw leta 1900 poslal ruskemu pisatelju 
Levi Nikolajeviču Tolstoju v presojo nekaj svojih del, jih je Rus ocenil 
z besedami: “Prebral sem vaše knjige. Vi ste eden tistih nevarnih ljudi, 
ki vse božansko poteptajo v prah, vse vsakdanje pa iz prahu dvignejo 
v božanske višave.”

***Mlada pisateljica je vprašala irskega književnika Bernarda Shawa, 
kakšne možnosti ima ona za poroko.
Duhoviti Irec ji je odgovoril: “Raje ne mislite na to.”
“Zakaj ne,” je bila radovedna pisateljica.
“Ker vas imam za preveč inteligentno, da bi bili zadovoljni z možem, ki 
bi bil tako neumen, da bi vas vzel.”

***Na začetku dramske poti francoskega pisatelja Tristana Bernarda so 
igrali v nekem gledališču eno od njegovih komedij, ki pa je bila zelo 
slabo obiskana. Prijatelj ga je prosil, naj mu pokloni dve brezplačni 
vstopnici. Bernard mu jih je poslal 15 in v pisemcu sporočil: “Prav bi 
bilo, da vzamete s seboj revolver, kajti kraj je precej zapuščen.”

Anekdote slavnih



Zasedanje ptujskega občin-
skega parlament, ki ga organizi-
rata Društvo prijateljev mladine 
Slovenije in Center interesnih 
dejavnosti Ptuj, se je začelo s 
predstavitvijo predstavnikov 
šol, ki so takoj zatem pripra-
vili kratke vpoglede v temo 
in tako oblikovali iztočnice, 
ki so jim pomagale pri delu v 
skupinah. Na pobudo koordi-
natorke otroškega parlamenta 
za ptujsko območje Nevenke 
Gerl so pred delom v skupinah 
izbrali področja, ki so se jim 
zdela pomembna pri obravna-
vanju zabave in prostega časa. 
Razdeljeni v štirih skupinah so 
nato pri obdelovanju obeh tem 
predstavili svoja stališča ter za-
bavo in prosti čas obravnavali v 
odvisnosti od naslednjih dejav-
nikov: organiziranosti, varnosti, 
koristnosti, aktivnosti, denarja, 
prevoza, časa staršev, ustvarjal-
nosti in šolske oziroma izven 
šolske ponudbe. To so pre-
poznali kot najpomembnejše 
dejavnike, ki vplivajo na način 
in obliko preživljanja prostega 
časa in zabave.

Nekateri predstavniki šol so 
že uvodoma postregli s podatki, 
ki so jih dobili med izvajanjem 
različnih anket na šolah. Kot 
so povedali učenci OŠ Mladika, 
največji del njihovih učencev 
prosti čas preživlja ob posluša-
nju glasbe in z delom na raču-
nalniku. S tem so se v veliki meri 

strinjali tudi ostali predstavniki 
šol. Učenci OŠ Olge Meglič so 
predstavili ugotovitve, da celo 
najmlajši učenci velik del časa 
preživijo pred računalniki ali 
televizijo. Kot pozitivno so iz-
postavili dejstvo, da se jih velika 
večina zraven tega ukvarja tudi 
s športom. Ob tem so izpostavi-
li še pomen družbe na preživlja-
nje prostega časa in zabave.

Do enakih ugotovitev so pri-
šli tudi učenci podružnične 
šole Grajena, ki so kot največ-
ji problem pri kakovostnem 
preživljanju prostega časa iz-
postavili oddaljenost od mesta 
in denar. Kot so dejali, je treba 

znižati količino pasivnega pre-
življanja prostega časa, a je ve-
likokrat zaradi obveznosti star-
šev in oddaljenosti od mesta to 
precej težko.

Televizija, računalnik in 
šport so aktivnosti, s katerimi 
se najpogosteje ukvarjajo tudi 
na OŠ dr. Ljudevita Pivka. Njim 
se je zdelo pomembno to, da so 
pri preživljanju prostega časa 
in zabave pozorni na to, s kom 
se družijo. »Tudi šola je lahko 
zabavna,« so se strinjali mladi 
parlamentarci, ki so si bili eno-
tni v tem, da preživljanje pro-
stega časa ob računalniku in 
gledanju televizije ni kvalitetno 

in je pasivno, medtem ko so 
športne dejavnosti pozitivno 
ovrednotili. Njihovim stališčem 
in sklepom so prisluhnili tudi 
nekateri mentorji, ravnatelji, 
predstavniki CSD Ptuj, MO Ptuj 
kot tudi predstavnik Policije 
Igor Levstik.

Januarja na zasedanju me-
dobčinskega otroškega parla-
menta bodo mladi parlamentar-
ci izbrali dva predstavnika. Ta 
bosta kot otroška vlada obiskala 
eno od zasedanj Mestnega sveta 
MO Ptuj, kjer bosta predstavila 
zaključke zasedanj otroškega 
parlamenta.

Dženana Bećirović
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Ptuj � Zasedanje otroškega parlamenta

Prevladujejo računalnik, televizija in šport
Ptujski občinski otroški parlament, ki je zasedal v sredo, je letos potekal v znamenju pogovora o zabavi in 
prostem času. 22 predstavnikov šestih šol je predstavilo svoje poglede na obe temi in ob koncu zasedanja 
oblikovalo sklepe.

Foto: DB

Temo otroškega parlamenta vsako leto izberejo otroci sami. Letos so se ukvarjali s prostim časom 
in zabavo

Od tod in tam
Mala Nedelja � Obnova vaškega jedra

Lokalni skupnosti Mala Nedelja (občina Ljutomer) 
pripada status demografsko ogroženih območij, zato 
njeni krajani še v večji meri izpostavljajo potrebo po 
obnovi, zlasti vaškega jedra. V ta namen je občina Lju-
tomer pripravila projekt rekonstrukcije vaškega središča 
v Mali Nedelji. Gre za vzpostavitev ugodne cestne poveza-
ve med Ljutomerom in preostalim delom občine kot tudi 
prometne naveze s turističnimi objekti v sklopu kopališča 
Bioterme pri Mali Nedelji. Udeležencem v prometu bo zago-
tovljena udobnejša vožnja pešcem, zlasti učencem pa z iz-
gradnjo pločnikov varnejša pot. Pričetek in tudi zaključek 
predvidenih del bo v prihodnjem letu.

Prlekija � Zapornice na 12 prehodih

Na dvanajstih od osemnajstih železniških prehodov 
na progi med Ormožem in Mursko Soboto so minuli 
petek popoldne pričele delovati zapornice, kar potr-
juje napoved prometnega ministra Radovana Žerjava, 
da si bo prizadeval za čim večjo prometno varnost. Ob 
tem je izpolnil obljube o skorajšnjem delovanju že nameš-
čenih naprav za zapornice na nivojskih prehodih čez že-
lezniško progo, ki niso delovale. Za območje Prlekije je raz-
veseljiv zlasti podatek, da so pričele obratovati zapornice 
(12) od Pušencev v ormoški občini do Grlave (občina Lju-
tomer). Kot je v Ljutomeru ob slovesnem zagonu zapornic 
povedal minister Žerjav, je z Javno agencijo za železniški 
promet in izvajalcem Siemens AG Avstrija bila sklenjena 
pogodba v višini okoli 16 milijonov evrov za moderniza-
cijo signalnovarnostnih in telekomunikacijskih naprav na 
železniški progi Ormož-Murska Sobota. Vgrajene so bile so-
dobne naprave na postajah Ivanjkovci, Ljutomer in Lipovci 
ter vzpostavitev centra vodenja prometa v Mariboru, kjer 
bo nameščen avtomatsko vodeni mehanizem. Po zatrditvi 
Žerjava bo preostalih šest prehodov na območju občin Ver-
žej, Beltinci in Murska Sobota pričelo delovati v prihodnjih 
dneh.

Ljutomer � Skrb za sladkorne bolnike

Člani društva diabetikov iz Ljutomera so si doma-
la dve desetletji prizadevali, da bi v lastnih prostorih 
skrbeli za sladkorne bolnike. Pred nedavnim se jim je 
želja izpolnila, saj so v prostorih ljutomerskega zdravstve-
nega doma slovesno odprli posvetovalnico. Uporabljali jo 
bodo diabetiki iz občin Ljutomer, Križevci, Veržej in Raz-
križje, dosedanja dolga čakalna doba pa se bo prav gotovo 
zmanjšala. Posvetovalnica bo obratovala vsak torek (razen 
prvega v mesecu) med 13. in 19. uro, preglede in svetova-
nja bolnikom pa bo ob pomoči medicinskih sester Marine 
Vučko in Nade Smolkovič opravljal dr. Rudolf Mikolič. Po 
njegovih besedah se na območju ljutomerske upravne eno-
te (UE) zdravstvo vse bolj približuje bolnikom, saj bodo ob 
zdravljenju bolnikov s sladkorno boleznijo opravljali tudi 
kontrolo krvnega tlaka in srca. V Pomurju je okoli 7000 
sladkornih bolnikov, na območju štirih občin UE Ljutomer 
skoraj 600.

NŠ

Foto NŠ

Foto NŠ

Foto NŠ

4. oktober – Aleksander Ciglar, Pušenci 
38; Daniel Kaučič, Sodinci 37; Robert 
Munda, Strmec pri Ormožu 2/a; Franček 
Veber, Skolibrova 6, Ormož; Andrej Zlat-
nik, Frankovci 42/a, Rudolf Kosajnč, Ve-
liki Brebrovnik 33; Dejvid Jurša, Vintarovci 
72; Silva Kozel, Zakl 37; Sonja Plečko, 
Brezula 58; Zdenka Godec, Draženci 21/
d; Srečko Roškar, Biš 53; Simona Petrovič, 
Cankarjeva 5, Ptuj; Branko Sitar, Kungota 
158; Gregor Smolej, Majšperk 59; Kamilo 
Kronvogel, Črmlja 7; Alojz Emeršič, Lan-
cova vas 56; Milena Ozvatič, Ločki Vrh 
1; Irena Rižnar, Kicar 122; Andrej Vrabl, 
Placar 57; Miran Smolej, Majšperk 59; 
Anita Terbuc, Kicar 119; Igor Radaš, Gre-
gorčičev drevored, Ptuj; Roman Korent, 
Črmlja 12; Tatjana Robič, Delavska ulica 
20, Ceršak; Matjaž Ribič, Arbajterjeva 5, 
Ptuj; Andrej Kac, Prepolje 77; Franc Ro-
škar, Bresnica 15; Darko Kralj, Krčevina 
pri Vurberku; Jože Kaučevič, Grajenščak 
4/a; Marjana Rodošek, Sedlašek 112; 
Antonija Korent, Črmlja 12; Martin Petek, 
Slovenja vas 38/a; Milica Bezjak, Ločič 
27; Aleksandra Petek, Polenšak 15/b; 
Damir Lenart, Podvinci 126/c; Irena Rola, 
Črmlja 12/a; Mihaela Svenšek, Kozminci 
13; Sabina Kralj, Krčevina pri Vurberku; 
Sonja Štrucl, Zagojiči 14/f; Dragica Gaj-
šek, Vintarovci 73/a.
5. oktober – Patricija Mušič, Pobrežje 
161; Jure Korez, Ulica Vide Alič 30, Ptuj; 
Pavel Kačič, Grabonoš 23; Urška Trafela, 
Podlehnik 7/c; Luka Pepelnik, Strnišče 6/
b; Marko Munda, Ulica Žetalskega Jožeta, 
Ptuj; Barbara Krajnc, Pobrežje 111; Nejc 
Raj, Štuki 17; Janez Bezjak, Vodova 10, 
Ptuj; Dejan Medik, Pušenci 31; Mateja 
Vek, Zgornja Pristava 21; Gregor Križan, 
Maistrova ulica 19/a, Ptuj; Matjaž Valen-
ko, Gorišnica 126; Nastja Reš, Volkmerje-
va cesta 28, Ptuj; Tadej Žumbar, Pristava 
21/b; Maja Menoni, Kajuhova ulica 3, 
Ptuj; Miha Pepelnik, Strnišče 6/b; Katja 
Černivec, Ulica 5. Prekomorske, Ptuj; 
Matjaž Godec, Draženci 21/d; Sandi Pod-
hostnik, Brezovec 73; Tomaž Gabrovec, 
Ulica Šercerjeve brigade, Ptuj; Domen 
Hodnik, Žihlava 11; Gregor Jurgec, Gra-
dišče 29/a.

Krvodajalci
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STORITVE

PROFINISH, popravilo poškodbe 
po toči in drugih udrtin na os. vo-
zili brez lakiranja. Stanko Zagoršek, 
s. p., Drstelja 23 b, Destrnik tel. 031 
666 774.

Mali oglasi

Torek, 20. november
16.00 Ptuj, CID, elektro delavnica
13.25 do 15.00 Ormož, Gimnazija, uličnica št. 7, delavnica »Razga-

limo oglase, vodi Klaudija Kozel, delavnica je namenjena mla-
dostnikom, ki želijo biti medijsko pismeni in želijo vzpostaviti 
kritični odnos do oglasnega materiala

17.00 do 18.30 Ptuj, Zdravstveni dom, telesna vadba
18.00 Slovenska Bistrica, Knjižnica Josipa Vošnjaka, Igra okusov 

– kulinarični zakladi Slovenije
19.00 Ptuj, velika dvorana Narodnega doma, Območno srečanje lite-

ratov, predstavljen bom prvi zbornik literarnih del Literarnega 
kluba Ptuj »Zlivanka«

19.30 Maribor, SNG, balet, 2. abonmajski koncert društva Savitra, 
Pihalni kvintet Artvento, KazDvo, za abonma Savitra in izven

- Ptuj, v dopoldanskem času, ekipa prostovoljcev in mladih 
športnikov bo izvedla akcijo, ki bo v obliki uličnega dogodka 
spodbujala mlade k premisleku o zdravi izbiri »Jabolko za 
cigaret«

- Ormož, Knjižnica Franca Ksavra Meška, dan splošnih knjižnic

Sreda, 21. november
16.00 Ptuj, CID, literarna skupina
16.00 Ormož, Knjižnica Franca Ksavra Meška, Pravljična ura za 

otroke
18.00 Ptuj, Zdravstveni dom, nordijska hoja, ki jo vodi medicinska 

sestra Lidija Lazar
18.00 Ormož, grad Ormož, predavanje ob javnem vodstvu po raz-

stavi »Umetnostna dediščina ormoškega območja od 12. do 
izteka 19. stoletja

20.00 Ptuj, CID, tečaj orientalskih plesov
- Ptuj, CID, tečaj kitare

Četrtek, 22. november
16.30 Slovenska Bistrica, pionirska knjižnica
17.00 do 18.30 Ptuj, Zdravstveni dom, telesna vadba
19.30 Maribor, SNG, balet, 2. koncert Plus, KazDvo, za abonma 

koncertni ciklus Plus in izven
- Ptuj, CID, tečaj kitare

Prireditvenik 

ZIMSKE gume - 30 % - Vulkanizer-
stvo Ivan Kolarič, s. p., Ptuj, Raj-
špova 14, Ptuj, telefon 771 15 65. 
Bukovci 121 c, telefon 788 81 70.

PREDSEZONSKI popust za zim-
ske avtoplašče in posezonski po-
pust za letne avtoplašče do 30 %. 
Vulkanizerstvo, Zdravko Lamot, 
s. p., Ulica svobode 13, 2204 Mi-
klavž. tel. 02 629 62 77.

Ivan Čelan s.p.
Trniče 83

2206 Marjeta na Dr. polju
Telefon/faks: 02 686 10 03

GSM: 041 719 450
info@celansitotisk.si

www.celansitotisk.si
- poslovna in promocijska darila - promocijska oblačila in kape

- koledarji - vžigalniki, pisala ,obeski ...

sito tisk, tampotisk, digitalni tisk, izrez folij, vezenje

Skromno in tiho si živel,
v življenju le skrbi in delo si poznal,
nisi umrl zato, ker ne bi hotel živeti,
umrl si zato, da bi nehal trpeti.
Le srce in duša ve, kako boli,
ko te več med nami ni, ker daleč, daleč si.

ZAHVALA
ob boleči izgubi življenjskega sopotnika, 
očeta, dedija, brata, tasta, botra, strica in 
svaka

Branka Krajnca
IZ HRASTOVCA 80 B
Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem, ki ste prišli od blizu in daleč ter pokojnika v tako 
lepem številu in z lepo mislijo v srcu pospremili na njegovi pre-
rani zadnji poti. Hvala vsem, ki ste darovali cvetje, sveče, za svete 
maše, darove cerkvi, hvala za izrečena ustna ter pisna sožalja. 
Hvala gospodu župniku za lepo opravljen cerkveni obred, pevcem 
za odpete žalostinke in godbeniku za odigrano Tišino, govorniku, 
zastavonoši in pogrebnemu podjetju Mir. Iskrena hvala sodelav-
cem in gospodu direktorju PLC Maribor za ganljive besede slovesa. 
Vsem in vsakemu posebej še enkrat hvala.

Z bolečino v srcu: Pavla, hčerki Klavdija in Damjana 
z možem Dušanom ter vnukinja Nuša

SERVIS vodovodnih in sanitar-
nih instalacij. SM montaža, s. p., 
Silvo Munda, s. p., Markovci 69, 
tel. 041 562 608.

KMETIJSTVO

PRODAM odojke in prašiče težke od 
50 do 120 kg.Tel. 051 259 602.

Na podlagi 50. člena in 2. odstavka 96. člena Zakona o prostorskem 
načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07-ZPNačrt) in 30. člena Statuta Ob-
čine Videm (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 7/07) Občina Videm 
objavlja

JAVNO NAZNANILO
o javni razgrnitvi in javni obravnavi dopolnjenega 
osnutka sprememb in dopolnitev prostorskih se-

stavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega 
plana za območje občine Videm.

1.
Javno se razgrne dopolnjen osnutek sprememb in dopolnitev prostorskih 
sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana za območje 
občine Videm.

2.
Območje sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin se nanaša na na-
slednje parcele:
pobuda št. 1: 326/2, 326/1, 325/1, 325/2, 323, 322, 318/2, 318/3, 
318/1, 317/3, 317/1, 317/2, 316/2, 316/3, 316/1, 311/3, 311/2, 
311/4, 311/1, 310/2, 310/1, 307/1, 307/2, 306/2, 306/3, 305/1, vse 
k. o. Lancova vas; predlagana je sprememba namenske rabe prostora iz 
območja gramoznice, območja stavbnega zemljišča in območja najbolj-
ših kmetijskih zemljišč v območje proizvodnih dejavnosti v Lancovi vasi,
pobuda št. 2: 76/1 k. o. Pobrežje; predlagana je sprememba namenske 
rabe prostora iz območja najboljših kmetijskih zemljišč v območje stano-
vanjskih površin za posebne namene za potrebe doma starejših občanov 
v Vidmu,
pobuda št. 3: 316/1, 316/2, 314, 306/1, vse k. o. Pobrežje; predlagana 
je sprememba namenske rabe prostora iz območja proizvodnih dejavno-
sti v območje stanovanj v naselju Pobrežje,
pobuda št. 4: 105, 104/1, 108/2, 109, vse k. o. Pobrežje; predlagana 
je sprememba namenske rabe prostora iz območja najboljših kmetijskih 
zemljišč v območje stanovanj v naselju Pobrežje,
pobuda št. 5: 511, 509, obe k. o. Sela; predlagana je sprememba namen-
ske rabe prostora iz območja najboljših kmetijskih zemljišč v območje 
stanovanj v naselju Barislovci.

3.
Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev prostor-
skih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana za ob-
močje Občine Videm bo v prostorih Občine Videm, Videm pri Ptuju 54, 
2284 Videm pri Ptuju, sejna soba, I. nadstropje.
Javna razgrnitev bo od srede, 28. 11. 2007, do vključno petka, 28. 12. 
2007.

4.
V času javne razgrnitve bo javna obravnava dopolnjenega osnutka, ki 
bo v sredo, 19. 12. 2007, ob 16. uri na sedežu Občine Videm, Videm pri 
Ptuju 54 (sejna soba).

5.
V času javne razgrnitve ima javnost pravico dajati pripombe in predloge 
k razgrnjenemu dopolnjenemu osnutku sprememb in dopolnitev prostor-
skih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana za ob-
močje občine Videm. Pripombe in predloge se pošlje na naslov Skupna 
občinska uprava, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, ali pa se pripombe in predloge 
na mestu javne razgrnitve vpiše v knjigo pripomb. Rok za dajanje pri-
pomb poteče s potekom javne razgrnitve.

6.
Javno naznanilo se objavi v časopisu Štajerski tednik in na spletni strani 
občine Videm (http://www.videm.si/).

Župan
občine Videm

Friderik Bračič

PRODAM SUHA bukova drva. Tel. 
040 958 500.

KUPIJO večjo količino akacijevega 
lesa od debeline 8 cm naprej. Po-
nudbe na telefon 041 767 760.

TRAKTOR Neholan 110/90, letnik 
96, delovnih ur 2200 s kompresor-
jem, in konfort kabino prodam. Tel. 
041 591 106.

PRODAJAMO hlodovino za drva. 
Dostava z gozdarskim kamionom. 
Inf. 041 657 796.

PRODAJAMO mešana drva bukev, 
gaber iz okolice Markovcev in Cir-
kulan, kamionska dostava. Telefon 
041 767 760.

PRODAM odojke. Tel. 755 31 21.

PRODAM par, bikca in teličko, lisa-
ste pasme, tel. 719 80 13 ali 041 
297 279.

DELO

RESNIM, željnim dela in dobrega 
zaslužka (tudi mlajši upokojenci) 
Slovenske novice in Delo ponujata 
sodelovanje kot zastopniku naroč-
niškega oddelka na terenu. Pisne 
ponudbe v 8 dneh na naslov Delo, 
d. d., Strossmayerjeva ul. 26 a (na-
ročnine).

IŠČEM varuško za dvojčici, stari 
dve leti, v Kidričevem ali okolici. Tel. 
040 838 205.

IŠČEM kakršnokoli delo na Ptuju 
ali okolici, imam vozniški izpit B in 
avto. Tel. 041 500 224.

IŠČEM delo – varovanje otrok. Tel. 
041 337 226.



Okoli 200 učencem za-
dnjih razredov sedmih OŠ 
z območja občin Ljutomer, 
Križevci, Veržej in Razkrižje 
se je predstavilo 20 srednjih 
šol iz Pomurja in Podravja ter 

obrtniki in podjetniki, člani 
Območne obrtne zbornice 
(OOZ) Ljutomer. Pomembne 
informacije za lažjo odloči-
tev pri izbiri bodočega pokli-
ca so učencem posredovale 

tudi predstavnice Zavoda za 
zaposlovanje. “Ocenjuje se, 
da so učenci pridobili veliko 
koristnih napotkov za nadalje-
vanje šolanja, saj jih je kar še 
nekaj, ki dokončne odločitve 
o vpisu v naslednje šolsko leto 
še nimajo,” je ob zaključku 
predstavitve povedala Mate-
ja Leskovar. Poudarila je, da 
bodo s podobnimi projekti 
nadaljevali tudi v prihodnje, 
vanj pa vključili še učence 
osmih razredov osnovnih šol. 
Glede na znatno upadanje 
zanimanja za obrtne poklice 
na OOZ Ljutomer načrtujejo 
izdatnejšo promocijo obrtne 
dejavnosti, tudi tako, da bodo 
vse učence, ki jih tovrstni po-
klici še posebej zanimajo, po-

Ministra Dragutina Ma-
tea, ki je takoj po končanih 
delavskih demonstracijah 
v Ljubljani v soboto, 17. no-
vembra, pozno popoldne s 
sodelavci dopotoval v Ptuj, je 
v Mestni hiši sprejel ptujski 
župan dr. Štefan Čelan ter 
se skupaj s predsednikom 
Sveta za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu MO Ptuj 
Francem Kozelom zadržal 
v krajšem pogovoru o aktu-
alnih zadevah s področja var-
nosti v cestnem prometu.

Zaskrbljujoče je dejstvo, da 
je v letošnjem letu do sobote, 
17. novembra, na slovenskih 
cestah v prometnih nesrečah 
umrlo že 263 udeležencev, 
kar je za skoraj 40 več kot 
lani vse leto. Med vzroki za 
najhujše prometne nesreče 
še vedno vodijo neprimerna 
hitrost vožnje in nepravilno 
prehitevanje, vse več pa je 
tudi vinjenih povzročiteljev. 
Posebej je zaskrbljujoče, da je 
med povzročitelji prometnih 
nesreč vse več mladih, sicer 

neizkušenih, a zelo predrz-

nih voznikov, ki s svojim ob-

našanjem na cestah izzivajo 

usodo.

Nekaj pred 19. uro se je mi-

nister Dragutin Mate iz Mest-

ne hiše peš odpravili proti 

Minoritskemu trgu, kjer je v 

spomin na vse, ki so umrli v 

prometnih nesrečah, skupaj 

z županom dr. Štefanom Čela-

nom, tiskovno predstavnico 

Nino Kljun in predsednikom 

Sveta za preventivo in vzgojo 

v cestnem prometu Francem 

Kozelom prižgal svečo ob 

Marijinem spomeniku. V ma-

nifestacijo prižiganja svečk 

ob prvem dnevu spomina na 

žrtve prometnih nesreč so se 

vključili tudi nekateri drugi 

občani, ki so prižigali svečke 

na svojih domovih, v dogovo-

ru s predstojniki vseh cerkva 

na ptujskem območju pa so v 

soboto in nedeljo pri mašah 

v spomin na vse, ki so umrli v 

prometnih nesrečah, darova-

li spominske molitve.
-OM

Danes bo na Primorskem in v 
višjih legah pretežno jasno. Dru-
god bo sprva nizka oblačnost ali 
megla. Čez dan se bo postopno 
zjasnilo, popoldne bo nekaj ob-
lačnosti v zahodni Sloveniji. Naj-
nižje jutranje temperature bodo 
od -6 do 1, najvišje dnevne od 3 
do 6, na Primorskem okoli 10 
stopinj C. V sredo bo v vzhodnih 
krajih sončno, drugod zmerno 
do pretežno oblačno in topleje. 
Zapihal bo jugozahodnik. Tudi 
v četrtek bo na severovzhodu še 
večinoma sončno, drugod pa pre-
težno oblačno. V zahodni Slove-
niji bo občasno rahlo deževalo.

Ptuj � Ob prvem dnevu spomina na mrtve v prometnih nesrečah

Svečko prižgal tudi minister Mate
Ob prvem mednarodnem dnevu spomina na vse mrtve v prometnih nesrečah je minister za notranje zadeve Dra-
gutin Mate skupaj z županom mestne občine Ptuj dr. Štefanom Čelanom in predsednikom Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu Francem Kozelom prižgal svečo ob Marijinem spomeniku na Minoritskem trgu v Ptuju.

Napoved vremena za Slovenijo

Ljutomer � Predstavitev poklicev učencem

Kam po osnovni šoli
Svetovalni delavki na osnovni šoli Stročja vas in Cezanjevci Mateja Lesko-
var in Martina Golob sta v prostorih ljutomerske športne dvorane pripra-
vili zanimiv projekt, s katerim sta učence devetih razredov osnovnih šol 
seznanjale z možnostmi nadaljevanja šolanja.

Rodile so: Natalija Dro-
fenik, Sveti Florijan 107, 
Rogaška Slatina – Mati-
ca, Milojka Gungl, Gočo-
va 47, Sveta Trojica – Evo, 
Maja Raj, Ulica 25. maja 
3, Ptuj – Zalo, Monika 
Lah, Draženci 82, Hajdi-
na – Zarjo, Jožica Martin, 
Cvetkovci 30 a, Podgorci 
– Gala, Branka Nahtigal, 
Podova 49 a, Rače – Ga-
šperja, Petra Grubelnik, 
Dupleška cesta 83 a, Ma-
ribor – Tina, Mateja Ep-
šek, Gomila pri Kogu 55, 
Kog – Lana, Mojca Kučer, 
Starošince 4, Cirkovce 
– Lano, Tatjana Kelenc, 
Bukovci 51, Markovci 
– Blaža, Terezija Finžgar, 
Varoš 12, Makole – Nika, 
Klaudija Veldin, Mala vas 
5, Sveti Tomaž pri Ormo-
žu – Tea, Bojana Polanec, 
Arbajterjeva ulica 8, Ptuj 
– Adriano, Anita Vrabič, 
Varoš 35, Makole – Se-
bastjana, Marina Topolo-
vec, Zg. Leskovec 4 a, Zg. 
Leskovec – Davida, Nina 
Podgoršek, Placerovci 14 
b, Gorišnica – Jaka.
Umrli so: Lucija Bru-
men, roj. Jurgec, Gomilci 
10, roj. 1924 – umrla 7. 
novembra 2007, Franc 
Zupanič, Gromova ulica 
3, Ptuj, roj. 1948 – umrl 
12. novembra 2007, Mi-
lan Kos, Grdina 12, roj. 
1958 – umrl 12. novem-
bra 2007, Stanislav Be-
drač, Tržec 44 a, roj. 1948 
– umrl 12. novembra 
2007, Roman Žabot, Sko-
librova ulica 13, Ormož, 
roj. 1927 – umrl 12. no-
vembra 2007.

Osebna kronika

Foto: NŠ

Foto: M. Ozmec

Minister Dragutin Mate je v Ptuju prižgal svečko skupaj s ptujskim županom dr. Štefanom Čelanom, 
predsednikom Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Francem Kozelom ter tiskovno pred-
stavnico ministrstva Nino Kljun.
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vabili v obrtne obratovalnice 
in jih seznanili s konkretnimi 
proizvodnimi procesi. Ob tem 
pa jim v času šolanja nudili šti-
pendije in druge stimulativne 

oblike, hkrati pa z njimi po 
zaključenem izobraževalnem 
procesu sklepali delovno raz-
merje.

NŠ
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